
スタンペディアオークション
第２１回セールカタログ

フロア　２０２２年４月２日（土）　１２：３０　切手市場第 2 会場
会場　東京都中央区日本橋富沢町８−１０　綿商会館５階

スタンペディアオークション株式会社
〒 102-0083 千代田区麹町 4-7 パークハウス麹町プレイス 803　FAX: ０３−６８００−５３８４ 

http://auction.stampedia.net
auction@stampedia.net

Stampedia Auction Japan, inc. The 21st Sale, Public Auction on Apr 2, 2022, Tokyo

冊子
無料
冊子
無料料

古物商許可　東京都公安委員会　 第 301001906107 号

COVID-19 の感染状況による行政判断等により競売方法・日時や会場が変更される場合があります。急な変更がある場合はホームページでご案内します

３月２６日（土）に、スタンペックスジャパン２０２２会場内ブースにて下見会を開催します（郵博・入場有料）
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

第２１回セール　目次

区分 Lot
在外局等 1 -
手彫 4 -
初期ステーショナリー 20 -
旧小判 35 -
不統一印ほか消印別 37 -
U 小判・新小判・小判葉書 57 -
ボタ印 64 -
丸一印 98 -
初期ステーショナリー 105 -
軍事郵便（日清戦争前後） 113 -
菊・旧高額 128 -
菊はがき・ステーショナリー 139 -
櫛型印 156 -
停車場印 159 -
鉄郵印（時刻入まで） 169 -
船内印・パクボー 196 -
軍事切手・軍事ステーショナリー 205 -
軍事郵便・捕虜郵便（日露戦争〜大正時代） 210 -
在朝鮮局切手及び郵便史 214 -
在中国局 221 -
田沢切手 246 -
富士鹿・風景ほか 265 -
大正時代のステーショナリー 273 -
初期航空郵便 282 -
速達・特殊取扱（戦前） 287 -
南洋 293 -
外地（朝鮮） 297 -
外地（台湾） 321 -
外地（関東州租借地・満鉄附属地） 326 -
外地（樺太・千島） 335 -

第１部 12:30 開始

第２部 13:40 開始

区分 Lot
１次昭和・２次昭和 340 -
楠公葉書など 379 -
鉄郵印（終戦まで） 386 -
風景印・特印・小型印 442 -
機械印（戦前） 452 -
ローラー印（戦前） 455 -
欧文印（戦前） 462 -
櫛型印ほか（戦前） 471 -
戦前記念 473 -
戦前年賀切手・年賀郵便 503 -
戦前記念葉書 507 -
軍事郵便（昭和） 513 -
第二次大戦中の国際郵便・占領地宛て 528 -
３次昭和 533 -
被占領時期・捕虜郵便・新昭和 536 -
産業図案・透かし無し 552 -
動植物国宝（銭位）・円単位 557 -
航空切手 574 -
新動植物国宝 602 -
印字コイル 622 -
平成以降の通常切手 625 -
超現行 639 -

Lot. 1 - 650

Lot. 651 - 1296

開場　	 　　　10:30
下見会	 　　　10:30 - 12:15
第１部	 　　　12:30 -
第２部	 　　　13:40 -
落札品引渡　  15:15-15:45

----------------------------------
第３部　　　  18:00 - 

＊第３部はフロア無し
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日本切手は合計９６８ロットを扱います。
手彫から現行まで、珍しいもの・面白い単品ロットが集まり、その平均レベルなら過去最高です。それに加えて今回の注目はロッ
トです。出品量の増加に伴い、かつてなら単品で出品していたマテリアルもロット物になることが増えている為です。
例えば、今回鉄郵印 / 船内印カテゴリーに該当するロットは 112 もありますが、その大半はカバー / 葉書ロットです（Lot. 159-
204, 386-416, 782-807）。二つ折り葉書、ボタ、軍事郵便、風景印、料金収納印、葉書、切手の大きめのロットもたくさんありま
す。第 20 回セールから復活した東京下見会も、是非ご活用ください。

区分 Lot
円単位以降の普通切手シート 651 -
葉書・ステーショナリー 665 -
戦後記念 686 -
戦後年賀切手・戦後年賀状・年賀葉書・年賀印 752 -
和文手押印（戦後） 763 -
機械印（戦後） 773 -
ローラー印（戦後） 779 -
鉄郵印（戦後） 782 -
船内印・パクボー（戦後） 803 -
欧文印（戦後） 806 -
特殊取扱（戦後） 811 -
選挙郵便 822 -
日本のコレクション・アキュムレーション 826 -
万束・束・ミクスチャ・キロボックス 907 -
アキュムレーション（日本以外） 911 -
FDC・記念品 916 -295
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3郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

第２１回セール　目次

第３部　外国シングルロット等・南方占領地（ライブビッド） 18:00 開始
Lot. 1297 - 1534

区分 Lot
英国・英領・英連邦 1297 -
フランス・仏領 1342 -
ドイツ・ステーツ 1364 -
ドイツ・関連地域 1366 -
欧州 1374 -
北欧 1379 -
東欧 1413 -
米国・米領 1419 -
南方占領地 1468 -
仏印進駐 1530 -

今回、表紙ジャックするほどに琉球が充実しています。プルーフ、みほん字入り銘版 / シート、エラー切手
がバラエティ豊かに出品されています。トピカルには、スラニア関連コレクションが 17 ロット。人気のな
いトピカルですが、スラニアは世界的に一定の収集人口があり、西欧の切手が多いことから購入価格は膨大
です。アジアおよび外国（シングルロット除く）では、香港、インド、韓国、ネパール、タイ、インドネシ
ア、ラオス、台湾、英国、フランス、イタリア、スウェーデン、米国、国連に良い出品があります。

Lot. 1297-1468 の外国シングルロット等および Lot.1469-1534 の南方占領地は、オンラ
インライブセールとしてインターネット経由のリアルタイムオークション（競り）を開催
し、綿商会館でのフロアセールは行いません。

入札を希望される方は（１）今まで通り事前入札を郵便・ファクス・メールで送る 
（２）94 ページで紹介しているフィラサーチ社のホームページを経由した競りに参加する、
のいずれかをご選択ください。

外国シングルは、英国が充実。難関の第 11 版含めて 15 枚のペニーブラックが集まりまし
た。希望峰、フランス、仏領ギアナ、独領東アフリカ、アイスランド、スウェーデンのシ
ングルロットに良いものがあります。米国は 1922 年シリーズの Plate No. block を含む製
造面専門コレクションのリーフ売りを安価なスタート値で提供しました。

南方占領地は、アンダマンニコバルの封皮と、マライの北部 4 州用切手および不足料切手
の使用例など、今回も珍しいマテリアルを揃えました。

下見会 ３月２６日（土）１１: ００−１６: ００
下見会への参加方法

「セールおよび下見会への参加資格（次ページ）」のいずれかに該当する方は、下見会に
参加できます。当日の入会申請も可能ですが、時間がかかる為、事前登録をお勧めします。
なお、当面の間、マスク着用を必須とし、入り口での手指消毒を必ずお願いします。

スタンペックスジャパン２０２２会場内ブース
（郵政博物館内・入場有料）

地下鉄押上駅直結、東京スカイツリータウン・ソラマチ９階

下見会 会場のご案内

郵政博物館への入場は有料です。「スタ
ンぺディア日本版」会員にはセールカ
タログ発送時に招待券をお送りします。

入場料がかかります

区分 Lot
皇室・五輪・万博・富士山 969 -
切手展 977 -
トピカル・テーマティク等 986 -
絵葉書 1014 -
琉球 1024 -
満州 1096 -
中国占領地 1099 -
旧中国 1106 -
新中国 1108 -
アジア 1133 -

区分 Lot
英国・英領・英連邦 1221 -
フランス・仏領 1235 -
ドイツ・関連地域 1242 -
欧州 1243 -
北欧 1251 -
東欧 1263 -
米国・米領 1265 -
中近東 1278 -
外国切手 1280 -
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綿商会館でのフロアセールは行いません

（第２部 つづき）
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

事前入札方法
　（１）　郵送		 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。

102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置スタンペディアオークション ( 株 ) 宛て
日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。

　（２）　ファクス	 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。
ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４

　（３）　電子メール	 ロット番号・入札値を記入しお送りください。住所、氏名もお忘れずにご記入ください。
 bid@stampedia.net

事前入札の確認
（１）インターネットで、自分の事前入札が無事受付完了しているか、確認できます。
　A）マイスタンペディアにログインする。
　B）「入札参加者」リンク（右図参照）を押すと入札内容が表示されます。
　＊ お送り頂いた入札の入力に時間がかかることがあります。

（２）下記２条件を満たす事前入札には「入力確認通知」を郵送します。
　A）「スタンペディア日本版会員」であること
　B）3/20 までの弊社受け取り分の早期事前入札であること

留意事項
同一入札者から同一ロットに複数の事前入札があった場合は、最大の入札値のみを有効とします。追加の事前入札も認めます。

セールおよび下見会への参加資格
当オークションは会員制オークションです。以下いずれかに該当する方が入札規約 (*1) を遵守の上、ご利用いただけます。(*2)
　（１）「スタンペディア日本版」 2022 年度会員（年会費 3,980 円 会費有効期間 毎年 1/1 - 12/31）
　（２）「スタンぺディアオークション」会員（会員登録無料、入札用紙裏面に入会申込書が印刷されています）
上記以外の方の応札は原則として無効となりますので、ご了承ください。
*1　入札規約は、入札用紙の裏面に印刷しているほか、インターネットでご覧いただけます。
*2　該当する方の内、当社が、オークションの利用停止決定を通知した方は、ご利用いただけません。
*3　下見会およびフロアセールでは、パドルの上げ下げのトラブル回避、および防犯上、ビデオ撮影を行います。

セールカタログ（冊子）の見方
ロット情報の見方

ロット毎に、ロット番号、最低値、種別、説明、カタログ番号を順に表示すると共に、原則として図版１点以上を掲載します。
複数の図版を掲載する場合に画像や説明文から自明の場合は「表面」「裏面」等の表記は必ずしもつけません。またロットで
全ての内容を表示していない場合も必ずしも「EX」等の表記はつけません。

カタログ番号の付け方
カタログ番号については、普及状況に鑑み、日本切手は原則として JPS 番号を、南方マライはスタンペディア番号を、外国
切手は SCOTT, MICHEL,Stanley Gibbons 等を使用しています。それらで分類が不十分な場合、専門カタログも併用しています。
なお以下の日本切手のカタログ番号は、若い方の番号を代表して表示していますが、区別可能な場合、説明文に記載します。

#213, #216 （風景２銭）　#223, #246（乃木 2 銭）　#248, #249（乃木３銭）　#251, #252（東郷５銭）　#255, #256（地図１０銭）　
#265, #266（凸版 40 銭）　#282, #283（30 銭五重の塔無目打）　#289, #290（金魚５円）　#295, #296（国名右書き 30 銭）　
#303, #326（落雁図４円）　#311, #329（らでん 10 円）　産業図案全ての透かしの有りと無し 封緘葉書のフラップ形式の違い

消印等の情報の表示方法
消印等の日付は、わかりやすさの観点から、できる限り統一された西暦もしくは元号表示に統一しています。また、局名や
日付が不鮮明であっても、同一マテリアルの他の要素から導き出せる場合は、できる限り表示しています。
従って、消印等の情報は鮮明さも含めて表示事項そのままではありません。この点についてご確認されたい方はセールカタ
ログに加えて下見会、および高解像度画像の閲覧できるオンライン下見会サービスをご利用ください。
＜参考＞以下に関連郵便料金等も掲載していますが、あくまで参考情報であり、貼付切手の適正を保証する物ではありません。

事前入札

←ビッド専用アドレスを作りました。以前のアドレスにお送りい
ただいても転送しますが、今後はこちらをご利用ください。

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。



5郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

フロアセール（公開オークション）への参加
フロアセールへの参加方法

「セールおよび下見会への参加資格」のいずれかに該当する方は、フロアセールに参加で
きます。当日の入会申請も可能ですが、時間がかかる為、事前登録をお勧めします。
なお、当面の間、マスク着用を必須とし、入り口での手指消毒を必ずお願いします。

フロアセールのスタート値の発表
事前入札の締切後、フロアセールのスタート値をホームページで発表します。

当日下見会の開催
　フロアセール当日に、以下の下見会を予定しています。
　4 月 2 日（土）10:30-12:15 当日下見会　切手市場第２会場（綿商会館５階）

　* 動画撮影したロット及び嵩張るロットは原則として、フロアセールには持参しません。

切手市場第２会場（綿商会館 5 階）
東京都中央区日本橋富沢町８−１０

（人形町・東日本橋駅近）

フロアセール会場のご案内

(C)2020-2021 Google

落札値の発表・落札者への連絡・落札物の受取（代金支払）
落札値の発表

フロアセール開催日の（１）セール終了 1 時間後に暫定落札値 (*1) を（２）一ヶ月後に最終落札値を、ホームページで発表
します。後者は「フィラテリストマガジン」誌にも掲載します。これらに加えて電子メールによる情報提供を適宜行います。
*1　暫定落札値の発表後に、不落札品販売などを実施し、最終的な落札ロットが決まります。

落札者への連絡
落札品のある入札者に電子メールで (*2) 落札通知（請求書）をお送りします。落札品が一点もない入札者に個別連絡は行いません。
*2　原則として、電子メールを登録されていない方には郵便でお送りします。

落札物の受取（代金支払）
フロアオークションに参加された方は、フロアにおける最終ロットの競売終了後に、落札代金を現金で支払い、落札品を引
き取ることができます。上記以外の方には、落札通知ならびに請求書が届けられ、記載金額を指定口座にお支払いいただく
と、落札物が発送されます。なお、フロアで競りを行わないロット（オンラインライブビッドでのみ競りを行うロット）及び、
会場に持参しない一部の嵩張るロットについては、郵送扱いとなります。

下見会 ３月２６日（土）１１: ００−１６: ００
下見会への参加方法

「セールおよび下見会への参加資格」のいずれかに該当する方は、下見会に参加できます。
当日の入会申請も可能ですが、時間がかかる為、事前登録をお勧めします。
なお、当面の間、マスク着用を必須とし、入り口での手指消毒を必ずお願いします。

スタンペックスジャパン２０２２会場内ブース
（郵政博物館内・入場有料）

地下鉄押上駅直結、東京スカイツリータウン・ソラマチ９階

下見会 会場のご案内

郵政博物館への入場は有料です。「スタ
ンぺディア日本版」会員にはセールカ
タログ発送時に招待券をお送りします。

入場料がかかります
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

QR コードの読取は、対応していない機種もあります。
スマホは iPhone X で動作確認済み。それ以外のスマホでも

余程古い機種でない限りは読み取りできると思います。
また、読み取り方はメーカーにより様々ですので、当社で

はサポート致しかねます。加入している携帯電話会社にお尋
ねください。

ガラケー（携帯電話）・スマホで出品物を下見できます
本セールカタログ見開き右上にある QR コードを、
ガラゲー・スマホで読
み取ることで、ロット
画像を表示できます。

オンラインカタログでは、番号順に、全ロットを紹介しています。（一覧表示）
ページ上部に絞込表示機能が設けられており、特定の単語による絞込、特定のカテゴリーによる絞込が可能です。

当オークションは、冊子とオンラインで、セール情報を提供しています。
冊子のセールカタログは、冊子の無料配布に加えて、PDF ダウンロードも無料で提供しています。
オンラインのセールカタログは以下のホームページで、「オンラインカタログ」を押すと、ご覧いただけます。

オンラインセールカタログ（ホームページ）

http://auction.stampedia.net

（サンプル : カテゴリー「竜切手」で絞込表示）

キーワード絞込・カテゴリー一覧

キーワード絞込 カテゴリー一覧

（サンプル : キーワード「書状重量便」で絞込表示）

オンライン下見会へ



7郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

オンライン下見会で画像をしっかりと確認する事ができるようになりました
当オークションでは、伝統的な「下見会」に加えて、「オンライン下見会」機能をホームページで提供しています。
左のページの一覧から、「オンライン下見会に行く」をクリックすると、以下のようなページが表示されます。

大きなロットは、動画で内容を紹介しています
コレクション等のロットの一部はページ数が多すぎて、
これまでは全ページの画像情を提供できませんでした。

そのようなロットについては、多くのページをご覧い
ただけるように、概要が分かる動画を撮影し、説明文
に「動画あり」と表示しました。

動画は「オンライン下見会」のページ内からご覧いた
だくことができます。

オンライン下見会（画像のダウンロード・拡大表示・動画表示）

いずれのサービスも古いブラウザには対応して
いませんので、万一見ることができない時はブラ
ウザのバージョンを最新にしてお試しください。

原則として表裏２枚の
画像を提供しています

ホームページのルーペ機能
で部分拡大して閲覧可能

こ こ に「 動 画 」
と 表 示 さ れ て い
る 場 合、 ク リ ッ
ク し て 動 画 を 見
る事ができます。

クリックすると画像をダウンロー
ドできます（軽量な画像と高解像
度の画像の両方を準備しました）
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

3

4

5

6

7

8

9

12 1416 18

[ 使用例 ] スタンプレス Kanagawa 宛て 江戸時代の米国発幸便 1862 年書込み（文久元年）  
[ 使用例 ] 切手脱落 日付印 4/3 San Francisco → Kanagawa 1867 年書込み  
[ 済 ] 香港 1865 8c, 1871 30c 済 抹消印 (Y1) YOKOHAMA イギリス横浜局 [SCOTT-13,20]  

[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.5/14 田型 済 マージン十分 大型地名検査済印 ( 東京検査済 ) フレッシュで藍色が鮮やか
なルックスのとても良い貴重な使用済マルチプル。[JPS-2(4B)]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.5/6 ペア 済 大型地名検査済印 ( 西京検査済 ) 西京 フレッシュな状態で刷色鮮明なルック
スの良い使用済ペア。[JPS-3(2P)]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.12/37 8 枚ブロック 済 大型地名検査済印 ( 東京検査済 ) 左辺マージンの下部にタッチと
マージンに小切れあるがフレッシュな状態でルックス良い希少な使用済 8 枚ブロック。[JPS-3(8B)]  
[ 済 ] 竜 500 文 I 版 pos.1/34 10 枚ブロック 済 大型地名検査済印 ( 東京検査済 )[JPS-4(10B)]  
[ 済 ] 竜 500 文 1 版 pos.15/23 ペア 灰黄緑系、縞紙、 済 右端の一部補修 [JPS-4(2P)]  
[ 済 ] 竜 48 文 , 100 文 , 200 文 済 切手は本物だが消印は偽物 鑑定書付 JPS,2012[JPS-1,2,3]  
[ 使用例 ] 和桜政府 1 銭 ペア 一部欠け 二重丸印 明治 7 10 1 西京→大阪 到着印：10/2 書状 ○正印 [JPS-16(2P)]  
[ 使用例 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 6 版 pos.1,9 ペア 第 1 コーナー 耳紙完全付 , 切手 1 枚右下角欠け 二重丸印 (KG) 
10/3 岩代 / 大倉 書状 [JPS-16(2P)]  
[ 済 ] 和桜政府 2 銭赤 済 二重丸印 (N1B1) 明治 6 6 2 東京 [JPS-17]  
[ 済 ] 和桜 2 銭黄 タイプⅢ 耳付 済 二重丸印 ( 青 , N1B1) 明治 6 8 16 神戸 [JPS-18]  
[ 未 ] 鳥 12 銭 イ pos.1/34 耳付 10 枚ブロック ヒンジ無し 4 枚含む状態の良い希少な大型ブロック。 未使用 [JPS-
36(10B)]  
[ 未 ] 鳥 12 銭 ロ 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏に紙付着 [JPS-36]  

40,0001
5,0002
3,0003

200,0004

100,0005

500,0006

1,500,0007
500,0008

10,0009
8,00010

30,00011

5,00012
3,00013

450,00014

9,00015

在外局等  

手彫  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1

2

10 11

13 15

17
19

20

21 22

23 24
25

[ 未済 ] 竜 100 文 , 洋桜 4 銭カナなし , 鳥 15 銭 , 和桜 2 銭黄 , 改色桜 20 銭赤カナ , 旧小判 5 銭 , 2 銭紫 , 1
銭赤茶 8 枚組。 未使用 済 破れ サケ シザーカット カタログ価 :180,000 円 [JPS-2,26,37,18,47,68,65,63]  
[ 未済 ] 洋桜半銭茶カナ 2 枚 , 鳥 12 銭 , 改色桜半銭灰カナ 3 枚 , 4 銭緑カナ 3 枚 , 房 2 銭 2 枚 11 枚組。状態混合、
裏面ウスレや汚れ、サケ等の難あるものを含む。 未使用 済 [JPS-28(2),36,41(3),43(3),50(2)]  
[ 未済 ] 鳥 15 銭 , 改色桜 20 銭赤カナ 2 枚 , 6 銭橙カナ , 房 1 銭 , 旧小判 5 厘 , 1 銭黒 新小判 1 円等 22 枚組。 未
使用 済 シミ 糊落 目打甘い 等の軽微な難あるものもあるが、センターの良い鳥 15 銭「ロ」、旧小判 1 銭黒 未使
用 NG や玉 6 銭「ツ」クロスロード印消しなど興味あるものを含む。[JPS-37,47(2),45,49,61,62,63/90]  
[ 未済 ] 和桜松田半銭 2 枚 , 松田 1 銭 , 松田 10 銭 , 政府 1 銭 , 4 銭 6 枚組。 未使用 済 シミ 裏一部薄い 目打甘い等
の比較的軽い難がすべてにある。 カタログ価 :67,000 円 [JPS-9(2),10,12,16,19]  

[ ステーショナリー ] 脇無し半銭 抹消印 二重丸印 11/2 東京→横浜 切手脱落 「別配達」書込み [JPS-PC5]  
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 カナ：「ニ」「ワ」「カ」「ヌ」「ラ」( ほか不明瞭あり ) 不統一印 ( 岡崎検 ) 岡崎 7
通 ほか白抜き記番子一 , ◎ N1B1 横浜 , 神戸など。1 通に切手脱落あり 破れやシミあるもの含む [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 済 シミ 記番印 ( イカ二一号 ) 紀伊 / 新宮 証示印 :( 不統一印 朱 ) 紀伊新宮 / 四
等郵便 所 到着印：◎ N1B1 大阪 明治 8 5/15[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ロ 済 二重丸印 (N1B1) 明治 7 9 18 大阪 ＊裏面に、大阪東 郵便汽船荷扱所の
角印 ( 朱 ) あり。 到着印：◎ N1B1 神戸 明治 7 9/19[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 2 枚 済 カナ :「へ」( ほか不明瞭あり ) 記番印 ( ヒ第三号 , タ第壱号 ) 丹波 / 篠山 ( 不
統一印 篠山郵便役所 ), 伏水 ( ◎ N1BI)[JPS-PC6(2)]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 4 枚 カナ :「カ」「ノ」「子」「レ」 済 左上部トンボ、左下桜花左下 1 芯落ち等
の印刷変種を含む。 二重丸印 記番印 (N1B1, 子第壱号 ナ一〇号 ) 大阪 , 近江 / 高宮 [JPS-PC6(4)]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 4 枚 済 カナ :「ロ」「ク」「レ」( ほか不明瞭あり ) 二重丸印 白抜記番印 (N1B1,
タ一 ) 西京、京都 ( ◎ KB1)[JPS-PC6(4)]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 4 枚 カナ :「ル」「ワ」 済 カナ :「ル」「ワ」( ほか不明瞭あり ) 二重丸印 (KG) 彦
根 , 長浜 1 枚には消印なし。[JPS-PC6(4)]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 5 枚 済 カナ：「ウ」「タ」「マ」「へ」( ほか不明瞭あり ) 記番印 ( ツ第壱号 , イ
カ第壱号 ) 堺 ( ◎ KG), 和歌山 ( 不統一印 和歌山二等郵便役所、◎ KG) )[JPS-PC6(5)]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 5 枚 済 カナ：「ウ」「ク」「タ」「ホ」「ト」 二重丸印 白抜記番印 白抜十字印 神戸 ( ◎
N1B1, KB1, KB2)[JPS-PC6(5)]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 6 枚 済 カナ：「ハ」「ホ」ロ」「ニ」「タ」「」( ほか不明瞭あり ) 二重丸印 記番印 (N1B1, 
イ四九号 )[JPS-PC6(6)]  

7,00016

4,00017

6,00018

5,00019

5,00020
3,00021

4,00022

3,00023

4,00024

6,00025

3,00026

4,00027

5,00028

4,00029

4,00030

初期ステーショナリー  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

31

32
33

34

35
36

37 38

39

40

26 27 28 29 30

拡大 裏面

[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 9 枚 カナ：「ル」「チ」「ハ」「カ」「リ」「ヌ」「ヲ」( ほか不明瞭あり ) 済 二重丸印 (N1B1) 
大阪 [JPS-PC6(9)] 画像 5 枚。 
[ ステーショナリー ] 改色 1 銭 ( カ ) 小型葉書 1 銭 カナなし 「税済」印あり 記番印 ( 子第壱号 ) 明治 8 9 21 大阪 
葉書 到着印：◎ KB2 大和 / 八木 9/21[JPS-PC10]  
 < 参考 > 葉書不便地宛 2 銭 [1873.12.1 - 1882.12.31]
[ 未済ステーショナリー見本 ] 新聞帯紙 2.5 厘 3 枚 , 定期刊行物帯紙・洋紙 2.5 厘 3 枚 , 定時印刷物帯紙 1 銭青 ほ
か 1 枚 未使用 済 見本 シミ 破れ 8 通 うち新聞帯紙は 3 枚とも「みほん」加刷。[JPS-WR2(3),WR3(3),WR5]  
[ 使用例 ] 飛脚便 角印 大坂淀屋橋 / 大川町 / 京飛脚 / 淀屋七兵衛 破れ 台紙付き ( 説明書込みあり ) 書状  

[ 使用例 ] 旧小判 1 銭赤茶 2 枚 , 2 銭紫 4 枚 一部欠け 外信大型印 29mm 1881-08-22 HIOGO →米国 外信船便書状
重量便 中継印：YOKOHAMA,8/26, San Francisco[JPS-63(2),65(4)]  
 < 参考 > 米国カナダ上海宛て船便書状 5 銭 [1877.6.20 - 1897.9.30]
[ 使用例 ] 旧小判 5 銭 2 枚 クロスロード PAID ALL 印 1878-05-11 IJ POSTAL AGENCY SHANGAHI- →米国 外信船
便書状重量便 中継印：Yokohama,5/11, San Francisco,5/29[JPS-68(2)]  
 < 参考 > 米国カナダ上海宛て船便書状 5 銭 [1877.6.20 - 1897.9.30]

[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ ロ 破れ 不統一印 明治 7 6 10 若松→東京 到着印：東京 ◎ N1B1 明治 7 6 14[JPS-30]  
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヲ 記番印 ( イチ第七号 ) 備前 / 牛窓 郵便取次所 ( 不統一印 )[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 2 枚 カナ：「カ」「リ」 済 シミ 二重丸印 不統一印 大阪 , 早嶋 / 郵便取扱所 到着
印：( 不統一印 ) 河内 / 国分郵便取扱所、◎ N1B1 大阪 [JPS-PC6(2)]  

[ ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし 記番印 ( ツ第三号 ) 11/11 岸和田 到着印：◎ K 摂津 / 大坂 
11/12[JPS-PC10]  
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 21 枚 カナ：「リ」「タ」「チ」「子」「ウ」「ヨ」「ヲ」「ホ」「ラ」「レ」「マ」「ツ」「へ」 
記番印 ( 子第壱号 ) 大阪 ( ◎ N1B1) カナは不明もあるが 15 種以上含む。[JPS-PC6(21)]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 24 枚 カナ 「タ」「ヲ」「ヌ」「ト」「二」「ラ」「チ」「ツ」「ソ」「レ」「リ」( ほか
不明瞭あり ) 済 ( タ第壱号 ) 西京 ( ◎ N1B1)[JPS-PC6(24)]  

6,00031

3,00032

5,00033

2,00034

15,00035

25,00036

6,00037
3,00038
6,00039

10,00040

10,00041

10,00042

旧小判  

不統一印  

記番印  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

41 42

43 44

45 46 47

48 49 50 51

52

53

54 55 56

[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 3 枚 カナ :「ヰ」「ラ」「レ」 済 ( キ第壱号 , ラ第壱号 , ク一七号 ) 敦賀 ( ◎
N1B1/K), 岐阜 ( ◎ KG), 宇都宮 ( ◎ KG)[JPS-PC6(3)]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 3 枚 カナ：「ヰ」「ノ」 済 記番印 大阪 ( ◎ N1B1), 西京 ( ◎ N1B1)[JPS-PC6(3)]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 4 枚 カナ：「オ」「ヤ」「ニ」「ト」 済 記番印 ( イへ第弐号 , イへ第壱号 , イワ第壱号 ) 
明石 ( ◎ KG), 姫路 ( ◎ KG), 赤間関 ( ◎ KG)[JPS-PC6(4)]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 4 枚 カナ：「ツ」「ル」「ム」「ハ」 済 記番印 ( ナ一一号 , ナ第壱号 ) 近江 / 八幡 , 
彦根 [JPS-PC6(4)]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 7 枚 済 カナ :「レ」「ノ」「ク」「カ」「子」「ウ」 記番印 ( 子一四号 ) 摂津 / 神戸 ( ◎
N1BI)[JPS-PC6(7)]  

[ 済 ] 房 1 銭 済 裏に紙付着 正面鮮明美印 二重丸印 (KG 2 行印 ) 7/24 下総 / 西宝珠花 [JPS-49]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 二重丸印 (KG) 9/3 岩代 / 只見 ( 明治 13 年開局 ) 到着印：◎ KG 岩代 / 静川 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 p.13 サケ 二重丸印 (KG) 3/14 岩代 / 川口 ( 明治 12 年開局 ) 通称 13KG 到着印：◎ KG 岩代
/ 静川 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 2 枚 2 通組 二重丸印 (KG KB2) 岩代 / 若松 , 岩代 / 田島 到着印：◎ KG 岩代 / 原 , ◎ N3B3 
福島 [JPS-79(2)]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 二重丸印 ( 局名二行印 ) 明治 15 1 19 近江 / 安井川ノ内 / 河原市 [JPS-
PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 3 枚 済 カナ :「ル」「ロ」「ヤ」 二重丸印 記番印 (N1B1, イ壱番 ) 東京 [JPS-PC6(3)]  
[ 済 ] 小判〜菊切手 済 二重丸印 丸一印 260 枚、可読消し多数 画像 4 枚。 

[ 使用例 ] 菊 10 銭 単貼り 破れ 穿孔 香港上海銀行 中型年号 2 字 ( 紫 ) 1903-11-07 SANNOMIA KOBE →カナダ 到
着印：VICTORIA,11/28 消印明瞭 [JPS-113]  
[ 使用例 ] 新小判 10 銭 2 枚 外信小型印 20mm( 黒 ) 1891-06-19 KOBE/P&T O →アイルランド 外信船便書状重量
便 到着印：Waterford Caffoguin に転送 [JPS-85(2)]  
 < 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1877.6.20 - 1892.6.30]

5,00043

3,00044
4,00045

5,00046

4,00047

5,00048
2,00049
2,00050

3,00051

5,00052

4,00053
3,00054

4,00055

5,00056

二重丸印  

初期外信印  



入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 新潟駅逓出張局による長岡郵便局あての付箋 ◎ N3B3 新潟 17 4 21, ◎
KB1 長岡 4 22 穴あき ボタ印 明治 17 4 18 横浜 (N3B3) →新潟 ( 一部不鮮明 ) 付箋付き [JPS-PC12]  
[ 使用例ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 穴あき 付箋 2 枚つき 越後長岡廻 二重丸印 (KB2) 8/6 越後 / 長
岡→東京 到着印：◎ N3B3 東京 8/7( 茶 ) 付箋付き [JPS-PC12] 画像 3 枚。 
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 , 旧小判 1 銭黒 折れ 白抜十字印 明治 11 6 25 東京→明穂 中継印：甲府 
到着印：6/28 カバー破れ [JPS-PC12,62]  

[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 ( ◎ N3B3) 明治 20 10 29 札幌 到着印：◎ N3B3 東京 明
治 20 11/3[JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 証示印 ◎ N3B3) 明治 21 3 30 若松 到着印：◎ KB2 岩代 / 喜
多方 [JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 証示印 ◎ N3B3) 明治 21 3 22 若松 到着印：◎ KB2 岩代 / 喜
多方 [JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 証示印 ◎ N3B3) 明治 21 4 6 若松 到着印：◎ KB2 岩代 / 喜多
方 [JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 証示印 ◎ N3B3) 明治 21 5 31 若松 到着印：◎ KB2 岩代 / 喜
多方 [JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 シミ ボタ印 ( 証示印 ◎ N3B3) 明治 21 2 26 若松 葉書：表面の一部分
と裏面全体に墨塗り 到着印：◎ KB2 岩代 / 掛田 [JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 シミ ボタ印 ( 証示印 ◎ N3B3) 明治 21 3 24 若松 到着印：◎ N3B3 東京 [JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 シミ ボタ印 ( 証示印 ◎ N3B3) 明治 21 4 12 若松 到着印：◎ KB2 岩代
/ 喜多方 [JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 シミ ボタ印 ( 証示印 ◎ N3B3) 明治 21 5 5 若松 到着印：◎ KB2 岩代 /
喜多方 [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 明治 21 6 27 宇都宮→東京 到着印：東京 ◎ 6/27[JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 ( 東京支局 ◎ N3B3) 明治 18 1 5 北深川 [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 ( 東京支局 ◎ N3B3S) 明治 20 10 19 深川 到着印：◎ KB2 
尾張 / 布袋野 10/22[JPS-PC12]  

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 32 10 17 武蔵 / 東京麹町→英国 外信船便印刷物 中継印：TOKIO 到着印：
LONDON,11/23[JPS-79]  
 < 参考 > 外信印刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭ペア , 5 銭 , 菊 2 銭 , 3 銭茶ペア 3 通組。 丸一印 ( 便号入 ) 明治 32 8 3 川俣 ほか 菊 3 銭貼は
切手にヘゲあり。 書状書留 到着印：尾張 / 津島 ( 一部不鮮明 )[JPS-79(2P),80,106,107(2P)]  
 < 参考 > 書状 3 銭 書留 6 銭 [1899.4.1 - 1900.9.30]
[ 済 ] 新小判 25 銭 , 5 厘 , U 小判 2 銭 , 新小判 3 銭 4 枚組。 済 未納印 不足印。25 銭 ( 福 ) 島 不足 ( 茶 ) や 2 銭 紀
伊木ノ本 未納 など。 ３銭に破れあり。[JPS-88,81,79,82]  

[ ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 , 和桜松田半銭 タイプ III 二重丸印 ボタ印 明治 15 11 18 大阪→名古屋 到着印：
11/20[JPS-PC11,9]  

[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 シミ 裏に紙付着 折れ ボタ印 ( 東京支局 ◎ N3B3S) 明治 18 6 11 
新富町 [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 ( 東京支局 ◎ N3B3) 明治 16 7 5 新富 [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 ( ◎ N3B3) 明治 12 高田→信濃 小県郡 到着印：◎ KB2 信
濃 / 田中 12/10[JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 ( ◎ N3B3) 明治 21 1 4 松本→上伊那郡 中継印は「村」入
りの二行印 中継印：◎ KB2 信濃 / 中箕輪村 松島 到着印：◎ KB2 信濃 / 飯島 [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 シミ ボタ印 ( ◎ N3B3) 明治 18 10 4 福井 到着印：京都 明治 18 
10 6[JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 ( ◎ N3B3) 2/23 姫路 到着印：◎ N3B3 神戸 明治 21 2/23[JPS-PC12]  

3,00061

3,00062

2,00063

12,00064

40,00065

25,00066

30,00067

30,00068

15,00069

25,00070
30,00071

30,00072

4,00073
20,00074

1,00075

3,00057

2,00058

3,00059

1,00060

9,00076

4,00077
3,00078

5,00079

2,00080

13,00081

ボタ印  

U 小判・新小判  

小判葉書  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

61

62 63 64 65 66

67 68 69 70 71

72 73 74 75

57 58

59

60

76

77 78 79 80 81
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

bid@stampedia.net

82 83 84 85 86

87 88

89

90

91

92

93 94 95 96 97

112

[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 ( ◎ N3B3) 明治 21 1 2 山口 到着印：◎ N3B3 岡山 明治
21 1/4[JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 シミ ボタ印 ( ◎ N3B3) 明治 20 4 29 丸亀 [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 ( ◎ N3B3) 明治 21 8 5 多度津 到着印：◎ KB2 豊前 / 宇島
[JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 4 枚組。 済 ボタ印 ( 大型 ) 横須賀 前橋 甲府 長野 到着印：◎ 横浜上
野 / 富岡 信濃 / 上諏訪 近江 / 彦根 [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 4 枚組。 済 ボタ印 ( 大型 ) 岐阜 長浜 和歌山 津 到着印：◎ 美濃 / 高
富 京都 大和 / 御所 伊勢 / 田尻 [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 4 枚組。 済 ボタ印 ( 大型 ) 富山 山形 青森 福島 到着印：◎ 備中 / 吹
屋 羽前 / 小出 三河 / 大野 福島 [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 6 枚組。 済 ボタ印 ( 東京支局 ◎ N3B3 / ◎ N3B3S) 新橋 浅草橋 麴町 
小石川 芝口 神田 到着印：◎ -- 遠江 / 森町 -- -- 大和 / 小泉 高知 [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 3 枚組。 済 ボタ印 ( 大型 ) 博多 徳島 松山 到着印：◎ 赤間関 大坂 大
坂 [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 4 枚組。（岡山ボタ印消しは 2 枚） 済 ボタ印 ( 大型 ) 広島 岡山 赤間関 
到着印：◎ 和歌山 備中 / 早島 備中 / 倉敷 長門 / 四郎ヶ原 (KG 型 )[JPS-PC12]  

[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 2 枚 ボタ印 ( 証示印 ◎ N3B3) 福島 明治 21 2 18, 明治 21 3 31 到着印：
◎ KB2 岩代 / 喜多方 [JPS-PC12(2)]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 約 30 枚。 済 キズ シミ 折れ 難あるもの含む。 ボタ印 (( 大型 )) 高崎 
四日市 大津 金沢 熊本 新潟 名古屋 神戸ほか [JPS-PC12]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 二重丸印 ボタ印 明治 19 11 24 宇都宮→東京 到着印：11/24[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 美しい木版絵封筒 ボタ印 ( 証示印◎ N3B3) 明治 19 7 28 岩代 / 福島 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 耳付 ボタ印 ( 証示印 ◎ N3B3) 明治 19 2 ? 岩代 / 福島 到着印：◎ KG 岩代 / 田嶋 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 耳付 単貼り （切手裏面） 二重丸印 ボタ印 明治 19 4 21 秋田→湯澤 到着印：4/22[JPS-79]  
[ ステーショナリー ] 小判封皮（小型）角型 二重丸印 ボタ印 明治 21 2 4 横浜 [JPS-SE14]  

4,00082

10,00083
14,00084

10,00085

9,00086

7,00087

9,00088

4,00089

5,00090

4,00091

6,00092

6,00093
3,00094
3,00095
4,00096
5,00097
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

98 99 100 101

102 103

104

105

106

107

108

109110 111

拡大

拡大

 丸一印 消印本体 丸一印 駿河 / 岡部 年・月・日・便 活字全揃  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 初日 丸一印 ( 便号入 ) 明治 21 9 1 越前 / 敦賀 到着印：近江 / 高宮 明
治 21 9 2[JPS-PC12]  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭青 単貼り 丸一印 明治 39 8 8 甲斐 / 富士山→大阪川口 季節局 到着印：8/11[JPS-104]  
[ 使用例ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 丸二印 明治 36 4 9 中継印：武蔵・布田 到着印：伊豆・小笠原島
[JPS-PC18]  
[ 使用例ステーショナリー ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 丸一印 明治 42 7 16 伊豆 / 母島→福居 [JPS-PC20]  
[ 使用例ステーショナリー ] 同一局における丸一印より櫛型印への切り替え（王子局）。 枠なし菊 1.5 銭葉書 2 枚 
丸一印 明治 42 12 31 武蔵王子 、東京王子 櫛形印 明治 43 1 1[JPS-PC20(2)]  
[済ステーショナリー] 小判葉書1銭 印刷局 17枚 済 丸一印 比較的小局(上野/上室,田肥後/富岡,越後/月形など)
を含む。＋公用便 1 通。[JPS-PC14(17)]  

[ 済ステーショナリー ] 薄手唐草 2 銭 済 無声印 ( サ ) 1889-01-12 SHANGHAI( 小型 20mm 局名上部 ) →日本 神戸 
到着印：1/16[JPS-FC4]  
[ 済ステーショナリー ] 薄手唐草 2 銭 済 無声印 ( サ ) 1888-12-26 SHANGHAI( 小型 20mm 局名下部 ) →日本 東京 
到着印：12/30[JPS-FC4]  
[ 済ステーショナリー ] 薄手唐草 3 銭 済 中型年号 4 字 ( セリフ付 ) 1890-05-07 TOKIO → Germany 中継印：5/8 
到着印：6/9[JPS-FC5]  
[済ステーショナリー] 薄手唐草3銭 済 外信小型印 20mm(茶) 1889-04-25 TOKIO→(Germany) Hamburg 中継印：
YOKOHAMA 4/28[JPS-FC5]  
[ 済 ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] 厚 手 唐 草 3 銭 往 復 葉 書 未 使 用 返 信 部 付 き 往 信 部 済 二 重 丸 MEIJI 1893-06-12 
TIENTSIN → Germany 在中国 天津局差立て、在朝鮮 仁川局および横浜、神戸局を経由してのドイツ宛で各日付印
明瞭で好ましい。 中継印：NINSEN( 在朝鮮局 ) 6/17, YOKOHAMA 6/25, KOBE 6/28 到着印：8/1 （中継印は返信
部の裏面に押印されている )[JPS-FC11]  
[ 使用例 ] 薄墨連合 4 銭 櫛型印 明治 40 10 17 芝→ France 差出人 男爵 コルビザール 中継印：TOKIO[JPS-FC12]  
[ 使用例ステーショナリー ] 薄墨連合 4 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1906-10-24 YOKOHAMA →上海 + 桜連合 福山→米国
宛 [JPS-FC12 FC14]  
[ ステーショナリー ] 薄墨連合 4 銭 他、記念押印含む 主に未使用 37 通 画像 7 枚。 動画あり

25,00098
5,00099

5,000100
10,000101

20,000102
2,000103

2,000104

8,000105

8,000106

3,000107

3,000108

30,000109

3,000110
3,000111

3,000112

丸一印  

初期ステーショナリー  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

bid@stampedia.net

113 114 115 116 117 118

119 120 121

122

123 124 125

拡大

拡大 拡大

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( 朱 , 便号入り イ便 ) 明治 28 2 25 第一軍 第五野戦郵便局→船引 中継印：東
京 到着印：3/9[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 丸一印 ( 朱 , 野戦 ) 明治 29 4 22 第二 台湾郵便局 到着印：( 赤間関 ) 不鮮明 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り （切手裏面） 丸一印 明治 29 1 29 弘前→台湾第四旅団 到着印：第七 台湾郵便局 29 2 
13 ( 朱 )[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 28 4 1 武蔵 / 東京牛込→清国第一軍野戦第一師団 到着印：第二軍第
十二 野戦郵便局 28 4 18 イ便 ( 朱 便号入り )[JPS-79]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 朱 ) 明治 29 2 29 第八 台湾郵便局→日本 到着印：3/17[JPS-
PC14]  
[ 使用例 ] スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 3 6 第二軍第一 野戦郵便局→日本 仙台 到着印：3/14 軍事郵便  
[ 使用例 ] スタンプレス 澎湖島→威海衛 澎湖島の消印なし（発信日 明治 29 年 11 月 15 日） 到着印：威海衛 第一
郵便局 29 12 7 ( 朱 ) カバー破れ  
[ 使用例 ] スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 7 16 第五 野戦郵便局→御厩野 到着印：8/2  
[ 使用例 ] スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 27 12 22 第二軍第一 野戦郵便局→日本 到着印：12/30  
[ 使用例 ] スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 29 1 9 第十 台湾郵便局→北城 到着印：1/29 概して状態良い  
[ 使用例 ] スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 27 11 2 第二軍第四 野戦郵便局→越生 到着印：10/12 軍事郵便 中身入り  
[ 使用例 ] スタンプレス シミ 丸一印 ( 朱 , 軍名削り ) 明治 28 6 30 第十壱 野戦郵便局→福島 到着印：7/13  
[ 使用例 ] スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 4 22 第十野戦郵便局→日本 安芸 到着印：5/7  
[ 使用例 ] スタンプレス シミ 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 4 24 第十 野戦郵便局→川嶋 到着印：6/7 軍事郵便  
[ 使用例 ] スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 6 23 第八 野戦郵便局→日本 到着印：7/2  
[ 済 Collection] 菊 2 銭 , 3 銭茶 , 4 銭 , 20 銭 , 1 円 済 欧文櫛型印 [JPS-106,107,109,115,118]  
[ 使用例 ] 菊 1 銭 , 半銭 , 旧毛 5 厘 郵便貯金台紙（半面）14 点 [JPS-103,102,142]  
[ 使用例 ] 菊 1 銭 , 20 銭 櫛型印 明治 40 10 18 門司 上部乱雑 価格表記封筒 [JPS-103,115]  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭青 , 3 銭茶 年賀状 丸二印 明治 38 1 1 第十七 艦舩郵便所→ Germany 外信船便葉書 中継印：
NAGASAKI( 年号 2 字 ) 1905 1 5 到着印：2/18 軍事郵便 [JPS-104,107]  
 < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]

10,000113

8,000114
6,000115

5,000116

6,000117

6,000118
5,000119

4,000120
8,000121

12,000122
4,000123
5,000124
5,000125
3,000126
3,000127
3,000128
1,000129
8,000130

20,000131

軍事郵便（日清戦争前後）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

電子メールビッドは、

までお送りください。。
bid@stampedia.net

126 127 128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

拡大

[ 使用例 ] 菊 6 銭ペア , 1 銭 櫛型印 ( 時刻入 ) 大正 2 3 15 福島 若松 書留番号票は岩代 若松 書状書留配達証明 到
着印：福島 塩川 [JPS-111(2P),103]  
 < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 配達証明 3 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 菊 10 銭 , 5 銭 , 3 銭赤 櫛型印 明治 44 1 19 福岡・甘木→秋月 重量便と基本重量のセット、１通に付
箋「宛名本人遠隔地に移転し居らば還付の事 但移転先は詳細聞合付箋を要す」 書状書留訴訟書類 中身入り [JPS-
113,110,108]  
 < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 訴訟書類 5 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 青枠 1.5 銭往復葉書 , 菊 10 銭 丸一印 明治 37 7 9 岩村田 青枠往復の書留は稀 葉書書留配達証明 [JPS-
PC19,113]  
 < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 書留 7 銭 配達証明 3 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] U 小判〜菊切手貼り 丸一印 使用例 17 通、多数貼り含む  
[ 使用例 ] 菊切手貼葉書、菊はがきロット約 35 枚 朝鮮使用例含む、下見で吉  
[ 済 ] 旧高額 5 円毛紙 耳付 済 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1917-12-10 YOKOHAMA[JPS-121]  
[ 済 Collection] 穿孔切手ロット。 菊 50 銭 他 済 穿孔 一部押し印 状態様々 [JPS-117]  

[ 使用例ステーショナリー ] 枠なし菊往復葉書 未使用返信部付き往信部 菊４銭 櫛型印 明治 41 4 25 静岡→オース
トリア [JPS-PC21 109]  

12,000132

3,000133

10,000134

3,000135
2,000136
3,000137
5,000138

5,000139

菊・旧高額  

菊はがき・ステーショナリー  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

140 141 142

143

144

145

146 147 148
149

150

151

152

153

154

155

156

157

[ 見本 ] UPU 見本（ナタール） 菊封皮長形 ULTRAMAR 見本 折れ [JPS-SE17]  
[ 使用例 ] 菊封皮長形 丸一印 明治 45 1 14 陸前 / 仙台→二俣瀬 到着印：1/17[JPS-SE17]  
[ ステーショナリー ] 菊封皮長形 3 銭 中型年号 2 字 ( 紫 ) 1901-09-10 CHEFOO → Chefoo, German Post Office 到
着印：TSCHIFU 1901 9 10[JPS-SE17]  
[ 未ステーショナリー ] 菊封皮横型 未使用 よれ フラップ封緘済 カタログ価 :10,000 円 [JPS-SE18]  
[ ステーショナリー ] 菊封皮横型 丸二印 明治 36 5 26 東京→大阪 到着印：5/27[JPS-SE18]  
[ 使用例 ] 菊封皮横型 櫛型印 明治 43 1 1 高松 年賀郵便 [JPS-SE18]  
[ ステーショナリー ] 菊封皮長形銘付 カタログ価 :23,000 円 [JPS-SE19]  
[ ステーショナリー ] 菊封皮長形銘付 カタログ価 :23,000 円 [JPS-SE19]  
[ 使用例 ] 菊封皮長形銘付 丸一印 明治 42 6 2 越後 / 小千谷→千手 カタログ価 :15,000 円 [JPS-SE19]  
[ 使用例 ] 菊封皮長形銘付 , 菊 1 銭 , 2 銭 2 枚 , 4 銭 , 8 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1912-03-12 YOKOHAMA →オーストリ
ア シベリア経由 外信船便書状書留 [JPS-SE19,103,106(2),109,112]  
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 未ステーショナリー ] 菊封皮横型銘入 未使用 [JPS-SE20]  

8,000140
3,000141
5,000142

3,000143
3,000144
3,000145
8,000146
8,000147
5,000148

10,000149

15,000150
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

http://kitteichiba.babyblue.jp

　　　　　　は、毎月第一土曜日 (*1) 9:00 - 17:00 に、日本橋の綿商会館で開催される、切手の
フリマです。2005 年 5 月の開始以来、毎月開催してまいりましたが、2020 年 10 月より第 2
会場を設け、スタンペディアオークション社にご出店いただくことになりました。是非スタン
ペディアオークションのセールの前後にお立ち寄りください。* １月は第二土曜日開催になることがあります

＜広告＞

158

159 160 161 162

163
164 165 166 167

168

[ 見本 ] 菊封皮横型銘入 見本 「見本」加刷 フラップ封緘済、裏面左下不完全 [JPS-SE20]  
[ 済ステーショナリー ] 菊封緘葉書 3 銭 済 櫛型印 ( 紫 ) NAGASAKI →スイス IMPRIMES 外信船便印刷物 到着印：
BOUSSIERES フラップ完全 消印不鮮明 [JPS-LS1]  
 < 参考 > 外信印刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ ステーショナリー ] 小判封皮（小型）長形 , （大型）長形 , （大型）角型 2 銭 破れ 一部欠け 3 通組。谷山 , 塩川 , 
東京芝口 二重丸印 丸一印 [JPS-SE13,SE15,SE16]  
[ 済ステーショナリー ] 菊封緘葉書 3 銭 , 小判封緘葉書 3 銭 4 枚 済 フラップ完全 状態様々 [JPS-LS1,LS8(4)]  
[ 済ステーショナリー ] 小判封緘葉書 3 銭 4 枚 , 3 銭 5 枚 など 済 [JPS-LS3(4),LS8(5)]  

[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 単貼り 櫛型印 ( 紫 ) 明治 44 4 23 神戸貿易製産品共進會 [JPS-105]  
[ 使用例 ] 旧毛 4 銭 単貼り 櫛型印 大正 7 9 8 静内門別 / 日高→香港 中継印：TOKIO,9/12[JPS-147]  
[Accumulation] 菊 1 銭 - 旧高額白紙 10 円 丸一印 櫛型印 良い消印主体のセレクション 切手 37 枚 琉球 / 那覇、樺
太/真岡、台湾/台南、(朝鮮)清津、縦書き満月印(上総/湊、北見/常呂ほか)、10銭未使用などを含む。[JPS-103/120]  

[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 抹消印 明治 8 横浜→東京 到着印：5/24 停車場印、横浜 [JPS-PC6]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 二重丸印 ボタ印 東京 切手脱落 停車場印、横浜 [JPS-PC11]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 二重丸印 ボタ印 東京 切手脱落 停車場印、横浜 [JPS-PC11]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 , 1 銭 印刷局 5 枚 ボタ印 停車場印、本庄、横浜、京都、神戸、５厘葉書は切
手脱落 [JPS-PC11,PC14(5)]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 6 枚 二重丸印 ボタ印 東京 停車場印、横浜、本庄、深谷など [JPS-PC12(6)]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 6 枚 二重丸印 ボタ印 東京 停車場印、高崎、熊谷、深谷 [JPS-PC12(6)]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 6 枚 二重丸印 ボタ印 東京 停車場印、新町、神奈川、熊谷本庄など、
[JPS-PC12(6)]  

[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 5 枚 , 小型葉書 1 銭 カナなし 停車場印、三宮、本庄など [JPS-
PC14(5),PC10]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 6 枚 丸一印 停車場印、本庄、熊谷、高崎 [JPS-PC14(6)]  
[ 使用例ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 6 枚 丸一印 ボタ印 停車場印、上野、大河原、宇都宮、京都など 
状態悪い [JPS-PC14(6)]  

10,000151
5,000152

2,000153

5,000154
3,000155

1,000156
2,000157
3,000158

3,000159
3,000160
3,000161
3,000162

3,000163
3,000164
3,000165

3,000166

3,000167
3,000168

櫛型印  

停車場印  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

拡大

169

170 171

172
173

174 175
176

177

178

179
180 181 182

183 184 185 186

[ ステーショナリー ] 桜連合 4 銭 鉄郵印 大正 5 2 18 東京神戸間→ Paris 中継印：Tsuruga 2/19 到着印：
3/16[JPS-FC14]  
[ 使用例 ] 菊封皮長形銘付 鉄郵印 ( 時刻入 ) 明治 42 1 1 東京神戸線 到着印：東京 年賀郵便 [JPS-SE19]  
[ 使用例 ] スタンプレス 鉄郵印 6/16 大連昌図間→六日町 軍用鉄道鉄郵印 到着印：6/23 軍事郵便  
[ ステーショナリー ] 厚手唐草 2 銭 2 枚 , 薄墨連合 4 銭 2 枚 鉄郵印 東京神戸間、宇都宮日光間など [JPS-
FC8(2),FC12(2)]  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 単貼り 鉄郵印 7 通 [JPS-105]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 単貼り など 鉄郵印 カバー 12 通 [JPS-107] 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 新小判 3 銭 , 日清 2 銭北白川宮 鉄郵印 カバー 5 通 一部切手傷 [JPS-82,C4]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 など 鉄郵印 東京神戸間 85 通 [JPS-PC14]  
[Accumulation] 小判葉書 1 銭 印刷局 鉄郵印 10 通 [JPS-PC14]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 など 鉄郵印 20 通 [JPS-PC14]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 , 往復 印刷局 など 鉄郵印 23 通 [JPS-PC14,PC15]  
[ ステーショナリー ] 紐枠 1 銭葉書 , 青枠 1.5 銭葉書 など 鉄郵印 25 通 [JPS-PC16,PC18]  
[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 鉄郵印 32 通 [JPS-PC18]  
[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 , 枠なし菊 1.5 銭葉書 など 33 通 [JPS-PC18,PC20]  
[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 , 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 往復葉書 など 鉄郵印 東北地方中心 33 通 [JPS-
PC18,PC20,PC21]  
[ ステーショナリー ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 など 鉄郵印 110 枚 [JPS-PC20]  
[ ステーショナリー ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 など 鉄郵印 100 通以上 [JPS-PC20]  
[ ステーショナリー ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 紫分銅 , 青分銅銘無 鉄郵印 40 通 [JPS-PC20,PC22,PC25]  
[ ステーショナリー ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 青分銅銘無 , 楠公 1.5 銭点あり 鉄郵印 31 通 [JPS-PC20,PC25,PC31]  
[Accumulation] 菊切手貼り葉書 鉄郵印 6 通  
[Accumulation] 菊切手貼り 鉄郵印 13 通  
[Accumulation] 小判〜分銅葉書 鉄郵印 44 枚 丸一、櫛型、右書き 画像 5 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 菊切手 など 鉄郵印 カバー 20 通  

5,000169

5,000170
40,000171

3,000172

3,000173
3,000174
5,000175
3,000176
3,000177
3,000178
3,000179
3,000180
3,000181
3,000182
3,000183

3,000184
3,000185
3,000186
3,000187
3,000188
3,000189
3,000190
3,000191

鉄郵印（時刻入まで）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

拡大
入札刻み幅のご案内

現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

187

188
189

190
191

192 193
194

195

196

197

198

199

200 201

202 203
204

[ 使用例 ] 官製葉書（小判〜楠公）、U 小判〜昭和貼り 鉄郵印 35 通 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 大白～新毛 3 銭、風景 2 銭 単貼り など 鉄郵印 カバー 10 通 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 菊切手貼り 鉄郵印 20 通  
[Accumulation] 前島 1 円 他、 鉄郵印 CTO 含む 切手 80 枚 カバー 9 通 [JPS-417] 画像 7 枚。 

[ 使用例 ] 米国 2c など 船内印 4 通、 パクボー TATSUTA-MARU, TENYO-MARU, CHIYO-MARU, SUWA-MARU  
[ 使用例 ] 米国 2c 二連印 1910 日本宛て 2 通（内 1 通は切手脱落） 中継印：INABA-MARU 絵葉書 パクボー  
[ 使用例 ] フランス 15c 単貼り 船内印 1925-01-20 マルセイユ横浜間→フランス 絵葉書  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 単貼り 船内印 大正 1 10 27 基隆門司間→内地 カバー汚れ [JPS-105]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1922-01-? SHINYO-MARU →東京 絵葉書 [JPS-144]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1924-10-20 TAIYO-MARU →東京 絵葉書 [JPS-144]  
[ 使用例 ] 米国切手 2c 2 枚、1c 貼 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1912-10-25 SHIZUOKA-MARU + 米国切手 2c 1 枚貼シアトル
→日本 ,1913/1/13、 SHIDZUOKA-MARU 中継  
[ 使用例 ] 米国、イタリア切手貼り 機械印 ( 紫 ) 日本宛て 中継印：YOKOHAMA-MARU  
[ ステーショナリー ] ドイツ 10p 官葉 船内印 1889-60-? MARINE SCHIFFEPOST → Neuchatel,Switzerland 裏面に
長崎差出しの書込み 到着印：11/27 Gerzensee に転送  

3,000192
3,000193
3,000194
3,000195

3,000196
3,000197
3,000198
5,000199
3,000200
3,000201
5,000202

3,000203
15,000204

船内印・パクボー  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

205 206 207 208 209

210

211 212

213

214

217

[ 使用例 ] 菊軍事 単貼り 櫛型印 大正 4 5 8 橋頭（満州）→高田 満鉄附属地発 到着印：5/12 カバー汚れ [JPS-M1]  
[ 使用例 ] 菊軍事 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1913-09-08 TIENSTIN →日本 到着印：9/13[JPS-M1]  
[ 使用例 ] 軍事旧毛（字間 4mm） 耳付 中子持罫 単貼り 櫛型印 大正 5 9 15 鎮海（朝鮮）→田代 到着印：
9/19[JPS-M3]  
[ 使用例 ] 軍事新毛輪転版 単貼り 櫛型印 昭和 15 7 18 旅順（関東州） 切手目打部分にシミ、中身入り カバー破れ
[JPS-M6]  
[ 使用例 ] 分銅葉書軍事郵便加刷 櫛型印 大正 3 11 11 第二野戦局 フラップ完全 [JPS-MC5]  

[ 使用例 ] スタンプレス 中型年号 2 字 (I.J.P.O.) 1903-04-04 TIENTSIN →日本 中継印：4/14 到着印：4/15 軍事郵便  

[ ステーショナリー ] 捕虜郵便はがき 櫛型印 大正 6 2 21 大分→ドイツ 「俘虜郵便 / 大分俘虜収容所」赤印 検閲あり  
[ ステーショナリー ] 捕虜郵便はがき 櫛型印 大正 8 8 31 板東（徳島県）→軽井沢 「板東俘虜収容所 / 俘虜郵便」赤印。
日本国内宛。  
[ ステーショナリー ] 捕虜郵便はがき 櫛型印 大正 4 11 11 久留米→ドイツ 「久留米俘虜収容所 / 俘虜郵便」紫印  

[ 使用例 ] 朝鮮字入 10 銭 ペア 中型年号 2 字 ( 黒 ) 1900-05-28 GENSAN（朝鮮）→米国 2 倍重量は非常に稀 外信
船便書状 中継印：NAGASAKI 到着印：BOSTON[JPS-OK9(2P)]  
 < 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[使用例] 菊半銭, 1.5銭青, 2銭 シミ 中型年号2字 1905-10-12 SEOUL（朝鮮）→BRUXELLES 外信船便葉書 到着印：
BRUXELLES 絵葉書 [JPS-102,104,106]  
 < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 単貼り 櫛型印 明治 44 6 17 京城→内地 到着印：6/19[JPS-107]  
[ ステーショナリー ] 薄墨連合 4 銭 中型年号 2 字 1902-09-17 NINSEN（朝鮮）→ドイツ 中継印：KOBE[JPS-
FC12]  
[ 済ステーショナリー ] 薄墨連合 4 銭 済 明治 43 9 7 水原（朝鮮）→ドイツ [JPS-FC12]  
[ 使用例 ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 鉄郵印 明治 43 1 13 京城新義州間 到着印：伊万里 [JPS-PC20]  
[ 済 ] 菊 朝鮮加刷、支那加刷 70 枚 済 画像 3 枚。 

6,000205
10,000206

5,000207

30,000208

5,000209

4,000210
5,000211
3,000212

5,000213

150,000214

10,000215

2,000216
3,000217

3,000218
3,000219
5,000220

軍事切手・軍事ステーショナリー  

軍事郵便・捕虜郵便（日露戦争〜大正時代）  

在朝鮮局切手及び郵便史  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

215 216

218

219

220

221 222

223

224 225

226
227

228

229

230

231 232 233 234

[ 済 ] 支那字入菊 1.5 銭青 単貼り 済 丸二印 明治 39 8 10 大連（関東州）→下妻 到着印：8/15[JPS-OC4]  
[ 済 ] 支那字入菊 1.5 銭紫 済 「那」文字カスレ [JPS-OC5]  
[ 使用例 ] 支那字入菊 1.5 銭紫 単貼り 欧文櫛型印 1909-09-02 CANTON →天津 [JPS-OC5]  
[ 使用例 ] 支那字入菊 3 銭赤 単貼り 丸二印 明治 39 8 20 大連（関東州）→日本 [JPS-OC8]  
[ 済 ] 字入大白 5 厘 済 欧文櫛型印 PEKING ,1 銭 3 枚ストリップ SHANGHAI[JPS-OC24]  
[ 未済 ] 字入大白 4 銭 未使用 済 糊ムラ、OH カタログ価 :12,000 円 [JPS-OC29]  
[ 使用例 ] 支那字入菊 1.5 銭紫 , 3 銭茶 , 2 銭 単貼り 欧文櫛型印 SHANGHAI , PKING 南満州鉄道パノラマ葉書含む 
カバー 11 通 [JPS-OC5,OC7,OC6]  
[Accumulation] 支那字入菊 10 銭 , 3 銭茶 , 1.5 銭紫 単貼り 欧文櫛型印 SHASI , HANKOW , AMOY カバー 3 通
[JPS-OC13,OC7,OC5]  
[ 使用例 ] 支那字入菊切手貼り葉書 7 通  
[ 済 ] 田沢旧毛 支那加刷 170 枚 済 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 支那字入り田沢切手貼り葉書 8 通  
[ ステーショナリー ] 支那字入紫分銅 1.5 銭葉書 シミ 欧文櫛型印 1914-10-31 TIENTSIN →日本 + 事務用葉書未使
用１枚 [JPS-ZC5 OS1]  
[ 使用例 ] 支那字入紫分銅 1.5 銭葉書 欧文櫛型印 1911-01-09 NEWCHANG →徳島 到着印：1/15[JPS-ZC5]  
[ 使用例ステーショナリー ] 支那字入紫分銅 1.5 銭葉書 3 枚 櫛型印 青島 , SHANGHAI , TIENTSIN 年賀郵便 [JPS-
ZC5(3)]  

2,000221
3,000222
3,000223
3,000224
4,000225
3,000226
5,000227

4,000228

3,000229
3,000230
3,000231
3,000232

3,000233
3,000234

在中国局  



24

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

235

236

237

238

239

240

241

242
243 244

245

246

247

248

249 250

[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 単貼り Hankow 宛て 三通 [JPS-105]  
[ 使用例ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 中型年号 2 字 ( 黒 ) 1/17 TAKU 年号二字 TAKU は希少 [JPS-PC18]  
[ 使用例ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 5 枚 中型年号 2 字 NEWCHANG , SHANGHAI , PEKING[JPS-PC18(5)]  
[ 使用例 ] 青枠 1.5 銭葉書 , 青分銅銘あり , 支那字入菊 1.5 銭紫 欧文櫛型印 中型年号 2 字 NEWCHANG , SHANGHAI 
, CHEFOO , PEKING[JPS-PC18,PC24,OC5]  
[ 使用例 ] 在中国日本局使用例 青分銅銘無 , 支那字入紫分銅 1.5 銭葉書 2 枚 など 欧文櫛型印 Peking, Shanghai, 
Tientsin 使用例 5 通 [JPS-PC25,ZC5(2)]  
[ 使用例 ] スタンプレス 欧文櫛型印 1907-08-18 PEKING →日本 岩代 到着印：9/2 軍事郵便 絵葉書  
[ 使用例 ] スタンプレス 中型年号 2 字 1905-06-09 PEKING →日本 岩代 到着印：( 不鮮明 )  
[ 使用例 ] スタンプレス 中型年号 2 字 1906-01-20 TONGKU → ( 中国 ) 昌黎 軍事郵便 絵葉書  

[ 使用例 ] オーストラリア 1916-1934 オーストラリア、香港 日本宛 7 通組。 単貼り 中身入り  
[ 使用例 ] イタリア 1929 5c, 1932 20c 日付印 1932-10-21 Bergamo →日本 兵庫県魚崎町横屋コズラ商事あて
[SCOTT-170]  

[ 使用例 ] 大白 5 厘 単貼り 大正 3 9 ? 巣鴨 第 3 種便帯封、2 銭 1 枚貼無封書状 京橋 [JPS-131]  
[ 未 ] 台湾第 1 次発行補助貨幣 旧毛 5 銭 未使用 少シワ カタログ価 :20,000 円 [JPS-148]  
[ 済 ] 新毛輪転 30 銭 , 50 銭 済 印刷逆順各一枚（比較用に正規のもの各一枚）[JPS-161,162]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 単貼り 中子持罫 鉄郵印 大正 4 1 20 東京神戸間 、単貼り SHANGHAI 年賀郵便 [JPS-144]  

[ 使用例ステーショナリー ] 関東庁分銅 2 銭葉書 櫛型印 昭和 3 1 3 橋頭→大石橋 満鉄附属地相互間適正使用 年賀
郵便 [JPS-ZK1]  

3,000236
40,000237

5,000238
5,000239

3,000240

3,000241
3,000242
4,000243

2,000244
3,000245

3,000246
5,000247
5,000248
3,000249

10,000235

インカミングメール  

田沢切手  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

拡大

251

252
253

254

255

256
257 258 259 260

261 262 263 264 265

[ 使用例 ] 田沢切手貼カバー 3 通 旧毛 6 銭 単貼り 欧文櫛型印 1928-12-27 DAIREN 他新毛貼速達便、3 銭
ペアは剥がれた為ヒンジで補強されている [JPS-149]  
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 鳶色 , 活字が細いタイプ ) 1919-10-23 KUMAMOTO →米国 [JPS-151]  
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 ペア 櫛型印 大正 6 1 26 麹町日比谷→米国 業務用書類書留 中継印：TOKIO 到着印：
MILWAOKEI[JPS-151(2P)]  
[ 使用例 ] 欧文ローラー２通 旧毛 10 銭 ペア 欧文ローラー印 ( 紫 ) 1921-08-25 KOBE →ドイツ + 風景 10 銭単貼 
横浜→スイス [JPS-151(2P)]  
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 , 3 銭 大正 14 1 18 船場→ Hinghwa 書留 中国宛特別料金 中継印：SHANGHAI 到着印：
FOOCHOW[JPS-151,146]  
[ 使用例 ] 旧毛 20 銭 , 10 銭 , 2 銭 穿孔 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1917-12-06 KOBE →米国 穿孔：三井物産、第 1 次世界
大戦時期の神戸局における検閲印 " 七 ” 参考資料（丹下甲一）付 到着印：SEATTLE[JPS-153,151,145]  
[ 使用例 ] 旧毛 20 銭 , 10 銭 , 2 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1915-06-02 KOBE →インド 3 倍重量便 インドの検閲印 外信
船便書状書留 中継印：MADRAS 到着印：BONBAY 検閲あり [JPS-153,151,145]  
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 旧毛 30 銭 , 13 銭 2 枚 , 富士鹿 8 銭赤 櫛型印 昭和 3 4 25 仙台 18 倍重量書留便、3 銭 3 枚貼重量便帯
封 松阪 [JPS-155,152(2),187]  
[Accumulation] 田沢切手貼り使用例約 15 通  
[Accumulation] 田沢切手貼り使用例 15 通、5 厘単貼帯封 5 通含む  
[ 使用例 ] 田沢 3 銭 単貼り 4 通、台湾、朝鮮、封緘紙 *2 通  
[ 使用例 ] 田沢切手貼り外信便 7 通  
[ 使用例 ] 震災・田沢・富士鹿・風景貼り使用例 10 通 機械印 鉄郵印 櫛型印  
[ 使用例 ] 田沢半銭 単貼り 帯封 カバー 10 通  
[ 使用例 ] 田沢半銭 単貼り 櫛型印 第 3 種郵便 カバー 16 通  
 < 参考 > 第 3 種 半銭 [1889.10.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 風景切手外信便 KOBE 欧文機械印含む カバー 7 通  

4,000250

10,000251
15,000252

3,000253

12,000254

10,000255

5,000256

3,000257

3,000258
4,000259
3,000260
3,000261
3,000262
3,000263
3,000264

3,000265
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

266
267

268

269 270

271 272 273 274 275

276

277 278

279
280

[ 使用例 ] 富士鹿 8 銭赤 単貼り 唐草機械印 大正 14 1 6 赤坂→米国 外信船便葉書 [JPS-187]  
 < 参考 > 外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 富士鹿 20 銭青 ペア 二連印 7/25 SEATTLE →米国 PAQUEBOT Seattle, Wash, 140mm*280mm 外信船便
書状 パクボー [JPS-188(2P)]  
 < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 新改 4 銭 , 20 銭ペア 欧文櫛型印 1935-08-17 KOBE →ニューヘブリディーズ 外信書状書留重量便 中継
印：SYDNEY[JPS-192,194(2P)]  
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 , 新改 8 銭 櫛型印 昭和 13 9 13 名古屋→ドイツ 、楠公 2 銭葉書 , 新改 8 銭 、愛国 2 銭チェ
コスロバキア宛 TOKYO[JPS-PC35,193]  

[ 使用例 ] 風景 10 銭赤白紙 , 2 銭 2 枚 櫛型印 昭和 12 5 31 富士・石動 昭和白紙発行月使用 書状書留 [JPS-
219,213(2)]  
 < 参考 > 書状 4 銭 書留 10 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]

[ 使用例 ] 風景切手など貼り使用例 29 通  
[ 使用例 ] 風景切手等外信使用例 15 通  

[ 使用例ステーショナリー ] 紫分銅往復 未使用返信部付き往信部 穴あき 唐草機械印 大正 10 9 29 東京中央 [JPS-
PC23]  
[ ステーショナリー ] 青分銅銘無 鉄郵印 東北地方中心 38 通 [JPS-PC25]  

[ 使用例 ] 震災切手 単貼り 鉄郵印 カバー 9 通  
[ 使用例 ] 震災切手貼り外信使用例三通  

[ 未 ] 芦ノ湖 8.5 銭 , 9.5 銭 , 16.5 銭 , 18 銭 , 33 銭 未使用 裏一部薄い OH カタログ価 :36,400 円 [JPS-A1,A2,A3,A4,A5]  
[ 未 ] 芦ノ湖 8.5 銭 , 9.5 銭 , 16.5 銭 , 18 銭 , 33 銭 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡あり カタログ価 :36,400 円
[JPS-A1,A2,A3,A4,A5]  

4,000266

5,000267

3,000268

3,000269

3,000270

3,000271
3,000272

1,000273

3,000274

3,000275
3,000276

3,000277
5,000278

富士鹿・風景ほか  

大正時代のステーショナリー  

震災  

芦ノ湖航空切手  



27

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

281
282

283

284 285

286

287

288

289
290

291 292

[ 使用例 ] ２通組 芦ノ湖 18 銭 初日カバー 櫛型印 昭和 4 10 6 大阪中央→京橋 ＋翌日、福岡→新潟 [JPS-A4]  
[ 使用例 ] 芦ノ湖 18 銭 単貼り 昭和 10 3 28 岡崎 書状書留訴訟書類 付箋付き [JPS-A4] 画像 3 枚。 
 < 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 訴訟書類 5 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 18 銭 , 新毛平面 1 銭 櫛型印 昭和 12 6 17 司法省内 書状書留訴訟書類 [JPS-A4,167]  
 < 参考 > 書状 4 銭 書留 10 銭 訴訟書類 5 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]

[ 使用例 ] 新毛輪転 50 銭 , 新毛平面 1 銭 , 5 銭 , 風景 10 銭青 , 新改 20 銭 櫛型印 昭和 11 5 14 京都→スイス 書留
航空便 中継印：HSINKING 到着印：BASL[JPS-162,167,170,215,194]  
[ 使用例 ] 新毛平面 3 銭 , 5 銭 , 風景 10 銭青 櫛型印 昭和 10 9 18 渋谷 書状航空 到着印：大阪中央 カバー破れ
[JPS-169,170,215]  
 < 参考 > 書状 3 銭 書状航空 15 銭 [1929.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 昭白平面 7 銭 , 陽明門 10 銭 櫛型印 昭和 14 12 31 大阪中央 葉書航空 消印不鮮明 [JPS-184,230]  
 < 参考 > 葉書 2 銭 葉書航空 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 昭白平面 7 銭 , 陽明門 10 銭 櫛型印 昭和 15 1 1 大阪中央 葉書航空 [JPS-184,230]  
 < 参考 > 葉書 2 銭 葉書航空 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 富士鹿 4 銭緑 , 8 銭赤 , 風景 6 銭毛紙 耳付 櫛型印 昭和 4 4 5 高津→淀橋 書状航空 到着印：4/6[JPS-
186,187,214]  
 < 参考 > 書状 3 銭 書状航空 15 銭 [1929.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新毛平面 3 銭 櫛型印 昭和 5 3 11 中野 鳩便 陸軍大博覧会 中身入り [JPS-169]  

[ 使用例 ] 昭白 20 銭青 , 昭白平面 1 銭 櫛型印 昭和 13 3 12 大分・三重 書状速達 [JPS-199,181]  
 < 参考 > 書状 4 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 , 陽明門 10 銭 3 枚ストリップ 櫛型印 昭和 17 2 17 千葉・寒川 葉書速達 [JPS-PC35,230(3S)]  
 < 参考 > 葉書 2 銭 速達 30 銭（遠隔地） [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 など 貼り、書留・速達など特殊使用例 20 通 [JPS-230]  
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 , 陽明門 10 銭 など 速達使用例 25 通 [JPS-PC35,230]  
[ 使用例 ] 風景ー昭和 書留使用例 20 通（内、半数が訴訟書類書状）  

5,000279
3,000280

3,000281

4,000282

2,000283

2,000284

3,000285

5,000286

10,000287

2,000288

5,000289

3,000290
3,000291
3,000292

初期航空郵便  

速達・特殊取扱（戦前）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

拡大

拡大

拡大

293 294 295 296 297

298

299

300

301

302

303 304

305

306

307

[ 使用例 ] 新毛輪転 1.5 銭 単貼り 風景印 昭和 11 7 17 ヤップ 風俗絵葉書 カバー汚れ [JPS-159]  
[ 使用例ステーショナリー ] 青分銅銘あり 櫛型印 大正 12 7 14 パラオ 軍艦木曽発 [JPS-PC24]  
[ 使用例ステーショナリー ] 楠公 1.5 銭点あり 年賀櫛型印 昭和 11 1 1 パラオ [JPS-PC31]  
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 櫛型印 昭和 12 7 26 アンガウル [JPS-PC35]  

[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 単貼り 鉄郵印 7/23 釜山京城間（朝鮮） 封上部乱れ、朝鮮内使用 [JPS-146]  
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 鳶色 , 大型 ) 1919-07-27 KEIJO →米国 鳶色の朝鮮型欧文印は未発表、
第 1 次世界大戦終結を記念したものか？カバー左上角差出人切抜き [JPS-151]  
[ 使用例 ] 新毛輪転 5 厘 2 枚 , 新毛平面 1 銭 , 新改 8 銭 風景印 ( 鳶色 ) 昭和 8 1 ? 仁川（朝鮮） 切手目打部分にシミ 
外信書状 [JPS-158(2),167,193]  
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 ペア RC 鉄郵印 昭和 14 10 9 鳥政院忠州間（朝鮮） 到着印：忠北・〇山 オープンカバー （上下）
朝鮮内使用、[JPS-223(2P)]  

[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 ペア 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1940-01-18 KEIZYO/TYOSEN →米国 内閣訓令式 外信書状 [JPS-
230(2P)]  
 < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 大正大礼 3 銭 単貼り 櫛型印 大正 4 12 25 利川（朝鮮） 朝鮮内使用 [JPS-C12]  
[ 使用例 ] 議事堂完成 6 銭 , 年賀昭和 12 年用 , 芦ノ湖 9.5 銭 , 新毛平面 5 厘 記念カバー 風景印 昭和 12 1 2 海州（朝
鮮）→米国 外信書状 [JPS-C70,N2,A2,166]  
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例ステーショナリー ] 愛国葉書 年賀櫛型印 昭和 13 1 1 咸南？（朝鮮）→内地 カバー破れ [JPS-CC2]  
[ 使用例ステーショナリー ] 愛国葉書 唐草機械印 昭和 12 7 29 光化門（朝鮮）[JPS-CC2]  
[ 未ステーショナリー ] 朝鮮楠公葉書 未使用 カタログ価 :20,000 円 [JPS-LK1]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 11 年用 耳付 田型 記念カバー 風景印 ( 鳶色 ) 昭和 11 1 1 海州（朝鮮）[JPS-N1(4B)]  
[ 使用例 ] 青分銅銘あり , 旧毛 2 銭 , 5 銭 櫛型印 大正 13 1 27 江景（朝鮮） 全体にヤケ 葉書書留 [JPS-PC24,145,148]  
 < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]

2,000293
7,000294

10,000295
4,000296

3,000297
30,000298

3,000299

20,000300

8,000301

3,000302
3,000303

3,000304
3,000305
5,000306
3,000307
3,000308

南洋  

外地（朝鮮）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

拡大

308 309 310 311 312 313

314

315

316
317

318

319

320 321 322

323

324 325

[ 使用例ステーショナリー ] 青分銅銘無 官白 櫛型印 昭和 5 10 12 京城総督府内（朝鮮）[JPS-PC25]  
[ 使用例ステーショナリー ] 震災葉書 唐草機械印 大正 13 4 23 京城 [JPS-PC27]  
[ 使用例ステーショナリー ] 震災葉書 櫛型印 大正 13 8 22 朝鮮内使用 [JPS-PC27]  
[ 使用例ステーショナリー ] 震災葉書 櫛型印 大正 14 1 1 朝鮮内使用 年賀郵便 [JPS-PC27]  
[ 使用例ステーショナリー ] 楠公 1.5 銭点なし 鉄郵印 昭和 7 7 26 釜山京城間（朝鮮） 中折れ、朝鮮内使用 [JPS-PC29]  
[ 使用例ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 鉄郵印 昭和 15 7 21 天安群山間（朝鮮） 朝鮮内使用 [JPS-PC35]  
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 , 愛国切手 4+2 銭 2 枚 櫛型印 昭和 13 7 27 咸南・徳源（朝鮮）→米国 外信船便葉書
[JPS-PC35,C74(2)]  
 < 参考 > 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例ステーショナリー ] 楠公 3 銭葉書 櫛型印 ( 青 ) 昭和 20 1 23 仁川 [JPS-PC38]  
[ 使用例 ] 楠公 3 銭葉書 , 乃木 2 銭 朱単線 12 シザーカット 櫛型印 昭和 20 4 ? 京城中央 朝鮮内使用 葉書 [JPS-
PC38,223]  
 < 参考 > 葉書 5 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[Accumulation] 田沢 1.5 銭貼り 朝鮮・台湾・関東州・満鉄付属地 19 通  
[ 使用例 ] 田沢ー昭和、年賀切手貼り 櫛型印 西大門 使用例３通  
[ 使用例 ] コレクション「朝鮮の日付印」125 枚 画像 9 枚。 動画あり

[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 2 枚 貼り使用例 3 通 櫛型印 昭和 18 11 8 台北（台湾） + 台中→本土 + 鎌倉→米国 カバー
穴あき [JPS-230(2)]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 11 年用 , 昭和 12 年用 単貼り 櫛型印 台湾北港 、台湾虎尾、京城、計３通 年賀郵便 [JPS-N1,N2]  
[ ステーショナリー ] 青分銅銘無 , 楠公 1.5 銭点なし , 楠公 2 銭葉書 機械印 櫛型印 年賀機械印 14 通 [JPS-
PC25,PC29,PC35]  
[ ステーショナリー ] 葉書 12 通、書状 1 通、台湾・朝鮮使用  
[Accumulation] 菊〜昭和切手貼り 台湾使用例 機械印 櫛型印 44 通  

3,000309
3,000310
2,000311
3,000312
3,000313

10,000314
20,000315

5,000316
8,000317

5,000318
3,000319

10,000320

3,000321

3,000322
3,000323

3,000324
3,000325

外地（台湾）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

326 327 328 329 330

331 332 333 334

335 336

337 338 339 340

[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 単貼り 唐草機械印 大正 12 1 1 大連 青島局閉鎖に伴い機械印が大連局に移管された事によ
る大連局の機械印の初日 年賀郵便 [JPS-144]  
[ 使用例 ] 旧毛 4 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1918-09-15 MOUKDEN（満州）→米国 外信船便葉書 [JPS-147]  
 < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 単貼り 櫛型印 大正 7 6 18 小崗子（満州） 書状書留 [JPS-151]  
 < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 13 銭 単貼り 昭和 5 6 13 沙河口（関東州） 書状書留 [JPS-152]  
 < 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 ペア 櫛型印 昭和 8 7 20 沙河口（関東州） 重量便 付箋付き 中身入り 料金不足 [JPS-160(2P)]  
[ 使用例 ] 新改 20 銭 , 風景 6 銭毛紙 RC 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1935-02-26 HSINKING →スイス 外信書状書留 到着印：
GENEVE,3/14[JPS-194,214]  
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1940-01-26 DAIREN（関東州）→イタリア 外信船便葉書 絵葉書
[JPS-230]  
 < 参考 > 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[Accumulation] 関東州租借地・満鉄附属地 使用 機械印 櫛型印 17 通、  
[Accumulation] 田沢 1.5 銭貼り、楠公葉書など 機械印 櫛型印 8 通 大連中央、旅順他  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 , 東郷 4 銭 櫛型印 昭和 15 11 25 樺太・内川（樺太） C 欄三ツ星 書状書留 [JPS-230,225]  
 < 参考 > 書状 4 銭 書留 10 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 , 金剛山 7 銭 櫛型印 昭和 18 5 13 樺太・樫保（樺太） C 欄三ツ星 書状書留 [JPS-230,228]  
 < 参考 > 書状 5 銭 書留 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]

[ 使用例 ] 年賀昭和 13 年用 , 楠公 1.5 銭点なし , 点あり , 楠公 2 銭葉書 年賀櫛型印 昭和 13 1 1 樺太・蘭泊 、恵須
取、機械印 豊原、真岡 [JPS-N3,PC29,PC31,PC35]  
[ 使用例 ] 樺太、大連等使用例 7 通  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 使用例 6 通、台湾、関東州、樺太 [JPS-230]  

3,000326

4,000327

3,000328

1,000329

3,000330
5,000331

3,000332

3,000333
3,000334
5,000335

6,000336

3,000337

3,000338
3,000339

外地（関東州租借地・満鉄附属地）  

外地（樺太・千島）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

341
342

343

344

345

346

347

348

349

350

351 352 353 354

[ 済 ] 陽明門 10 銭 1000 枚 済 100 枚束 10 個 [JPS-230(1000)]  
[ 済 ] 陽明門 10 銭 17 枚 済 櫛型印 、欧文印、外地消、パクボー、インドネシア加刷ロット [JPS-230(17)]  
[ 済 ] 梅花 10 円 50 枚ブロック 済 櫛型印 (C 欄 貯金管理所 ) 昭和 19 6 20 京城 [JPS-239(50B)]  
[ 未 ] 年賀昭和 11 年用 3 枚ストリップ , 厳島 30 銭 , 梅花 10 円 銘付 未使用 10 円は NG[JPS-N1(3S),235,239]  
[ 済 ] 富士桜凸版 20 銭 ペア 済 極端な目打ズレ [JPS-261(2P)]  
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 , 陽明門 10 銭 4 枚 一部欠け 櫛型印 昭和 14 11 21 大正船町 開封時右上角破れ 書状速達書留
[JPS-225,230(4)]  
 < 参考 > 書状 4 銭 速達 30 銭（遠隔地） 書留 10 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 初期使用例 櫛型印 昭和 13 12 28 日本橋→ベルリン GERMANY VIA SIBERIA! 赤枠印 外信
船便葉書 [JPS-230]  
 < 参考 > 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り ローラー印 昭和 18 6 17 牛込原町 7.8cm*38cm 短冊在中。 書状重量便 [JPS-230]  
 < 参考 > 書状 5 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 12 枚 櫛型印 昭和 22 6 6 京橋 書状 [JPS-230(12)]  
 < 参考 > 書状 1 円 20 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 3 枚 , 水力発電 3 銭ペア 欧文ローラー印 1941-03-18 KOBE →ドイツ シベリア経由、ドイ
ツ検閲 外信書状書留 到着印：ASCHAFFENBURG 検閲あり [JPS-230(3),224(2P)]  
 < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使 用 例 ] 陽 明 門 10 銭 4 枚 櫛 型 印 昭 和 16 4 6 静 岡 → フ ラ ン ス 書 留 商 品 見 本 布 片 カ ッ ト 中 継 印：
KOBE[JPS-230(4)]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 6 枚 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1939-11-27 KOBE →米国 航空郵便 外信書状 [JPS-230(6)]  
 < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 , 水力発電 3 銭 2 枚 , 稲刈 1 銭 櫛型印 (C 欄東京府 ) 昭和 18 6 11 新宿通 書状速達 [JPS-
230,224(2),222]  
 < 参考 > 書状 5 銭 速達 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 航研機 12 銭 単貼り ローラー印 東京中央 3 倍重量便 書状重量便 カバー破れ [JPS-231]  
 < 参考 > 書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31] 12=4*3
[ 使用例 ] 春日大社 14 銭 単貼り 欧文櫛型印 昭和 15 12 26 OSAKA →哈爾浜中央 書留 到着印：8/1/1 付箋付き 
カバー破れ 差出人返戻 [JPS-232] 画像 3 枚。 
 < 参考 > 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1942.3.31]

1,000340
3,000341
3,000342
5,000343
3,000344
3,000345

5,000346

3,000347

8,000348

5,000349

5,000350

8,000351

3,000352

4,000353

5,000354

１次昭和・２次昭和  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

356

357

358

359

360

361 362

363
364

365 366 367 368

369

370 371 372

374

355

[ 使用例 ] 乃木 2 銭切手帳切手 6 枚 櫛型印 昭和 13 12 12 大森・南千束→須坂 料金 8 銭徴収印 書状速達 到着印：
12/13[JPS-B19(6)]  
 < 参考 > 書状 4 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 厳島 30 銭 10 枚 , 乃木 2 銭 6 枚 櫛型印 昭和 20 7 23 若江 特殊郵便物受領書 消印不鮮明 [JPS-
235(10),223(6)]  
[ 使用例 ] 木船 2 銭 2 枚 , 八紘 4 銭 , 東郷 5 銭 2 枚 , 7 銭 , 航空兵 15 銭 耳付 櫛型印 昭和 21 5 6 京都 書状書留
[JPS-245(2),250,251(2),254,259]  
 < 参考 > 書状 10 銭 書留 30 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 乃木 3 銭 10 枚 キズ 櫛型印 昭和 21 10 26 杉並 書状 [JPS-248(10)]  
 < 参考 > 書状 30 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31]
[ 使用例 ] 東郷 7 銭 RC 櫛型印 昭和 19 10 22 沖縄与那原→普天間 沖縄島内使用例 [JPS-254]  
[ 使用例 ] スタンプレス 天下茶屋 大阪府差出「徴用事務」書留 書状  
[ 使用例 ] 大本営内局料金別納 書留 海軍差出  
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 単貼り 欧文機械印 TOKIO, TOKYO →米国 各１通 外信船便印刷物 [JPS-225]  
 < 参考 > 外信印刷物 4 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 , 富士桜 20 銭 , 厳島 30 銭 , 灯台 6 銭 など 貼り外信使用例 4 通 [JPS-225,233,235,227]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 など 中国、台湾宛て 航空便 5 通 [JPS-230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 航空便含む 軍事郵便 検閲あり カバー 11 通 [JPS-230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 記念カバー 2 通（S17.11.30）＋使用例３通 [JPS-230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 使用例、8 通、単貼り小包含む [JPS-230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 など 貼り外信使用例 25 通 [JPS-230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 など 使用例 6 通、配達証明、書留、外信含む。状態様々 [JPS-230]  
[ 使用例 ] 1942-1945 陽明門 10 銭 単貼り 10 通、状態様々 [JPS-230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 外信使用例 9 通 機械印 櫛型印 欧文櫛型印 小型印 [JPS-230]  
[ 使用例 ] 野戦局使用例２通 陽明門 10 銭 , 昭白平面 5 銭 検閲あり 航空便 [JPS-230,183]  
[ 済 ] ビードロ , 陽明門 10 銭 6 枚ブロック , 厳島 30 銭 済 一部欠け 櫛型印 昭和 30 11 13 会津若松 ASAMA-
MARU ほか [JPS-C252,230(6B),235]  

[ 使用例 ] 厳島 30 銭 ペア 櫛型印 昭和 15 10 1 東小松川 / 江戸川→白川 書状速達書留配達証明 到着印：
10/1[JPS-235(2P)]  
 < 参考 > 書状 4 銭 速達 30 銭（遠隔地） 書留 10 銭 配達証明 4 銭 [1938.5.1 - 1942.3.31]

8,000356

2,000357

3,000358

5,000359

7,000360
3,000361
3,000362
3,000363

3,000364
3,000365
3,000366
3,000367
3,000368
3,000369
3,000370
3,000371
3,000372
3,000373
3,000374

8,000355
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

373 375 376 377 378

379
380

381 382 383

384
385 386 387 388

389 390

[ 使用例 ] 盾と桜 3 銭 など 書状速達 カバー 2 通 [JPS-267]  
 < 参考 > 書状 30 銭 速達 1 円 [1946.7.25 - 1947.3.31]
[Accumulation] ２次昭和 15-40 銭、銘十 3、銘付ストリップ 6、その他 260 枚（田型や単片） 主に未使用 画像 7 枚。 
動画あり
[Accumulation] ２次昭和 1-10 銭ほか、銘付ブロック 9、その銘付 7、その他 780 枚（田型や単片） 画像 7 枚。 動
画あり

[ 使用例 ] 昭和切手はり カバー 6 通  
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 など 鉄郵印 48 通 [JPS-PC35]  
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 , 陽明門 10 銭 など 8 通 航空便 [JPS-PC35,230]  
[ 済ステーショナリー ] 小型楠公葉書 5 銭 など 済 カバー 4 通 [JPS-PC41]  
[ 使用例ステーショナリー ] 小型楠公葉書 5 銭 2 枚 櫛型印 昭和 22 4 7 七條 15 銭前島 3 枚ストリップ加貼ほか 検
閲あり [JPS-PC43(2)]  
[ 未 ] 分銅〜桜葉書 未使用 120 枚、宛名印刷あり含む  
[ 未 ] 議事堂封緘葉書 4 銭 , 5 銭 , 7 銭 , 30 銭 , 1 円 20 銭 未使用 12 通＋小判封緘葉書 2 通（状態悪い）[JPS-
LS10,LS13,LS14,LS15,LS16]  
[ 使用例 ] 議事堂封緘葉書 5 銭 フラップ完全 標語入り機械印 岐阜 偲べ戦線求めよ国債 [JPS-LS12]  

[Accumulation] 旧毛 3 銭 など 鉄郵印 35 通 [JPS-146]  
[Accumulation] 風景 2 銭 など 鉄郵印 33 通 [JPS-213]  
[ 使用例 ] 風景 2 銭 など 鉄郵印 カバー 30 通 [JPS-213]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り など 鉄郵印 23 通 [JPS-223]  
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 単貼り など 鉄郵印 カバー 5 通 [JPS-225]  

3,000375

8,000376

5,000377

3,000378
3,000379
3,000380
3,000381
3,000382

1,000383
3,000384

3,000385

3,000386
3,000387
3,000388
3,000389
3,000390

楠公葉書など  

鉄郵印（終戦まで）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

391 392
393 394 395

396 397 398 399 400

401 402 403
404 405

406 407
408

409
410

[ 使用例 ] 東郷 4 銭 など 鉄郵印 カバー 22 通 [JPS-225]  
[Accumulation] 小判封緘葉書 3 銭 , 3 銭 鉄郵印 9 通 [JPS-LS3,LS8]  
[ ステーショナリー ] 紫分銅 , 青分銅銘あり など 鉄郵印 東北地方中心 32 通 [JPS-PC22,PC24]  
[ ステーショナリー ] 青分銅銘あり , 青分銅銘無 など 鉄郵印 120 通 [JPS-PC24,PC25]  
[ ステーショナリー ] 青分銅銘無 鉄郵印 28 通 [JPS-PC25]  
[ ステーショナリー ] 青分銅往復 など 鉄郵印 95 枚 [JPS-PC26]  
[ 使用例ステーショナリー ] 震災葉書 9 枚 など 鉄郵印 [JPS-PC27(9)]  
[Accumulation] 楠公 1.5 銭点なし など 鉄郵印 30 通 [JPS-PC29]  
[ ステーショナリー ] 楠公 1.5 銭点なし , 楠公 2 銭葉書 など 鉄郵印 26 通 [JPS-PC29,PC35]  
[Accumulation] 楠公 1.5 銭点あり など 鉄郵印 125 通 [JPS-PC31]  
[ ステーショナリー ] 楠公 1.5 銭点あり , 旧楠公 2 銭葉書 , 楠公 2 銭葉書 など 鉄郵印 70 通 [JPS-PC31,PC33,PC35]  
[Accumulation] 戦前年賀、戦前記念 鉄郵印 8 通  
[Accumulation] 田沢貼り 鉄郵印 14 通  
[Accumulation] 田沢切手貼り 鉄郵印 9 通  
[Accumulation] 昭和切手貼り 鉄郵印 13 通  
[Accumulation] 田沢等貼り 鉄郵印 約 70 通  
[ ステーショナリー ] 封緘はがき 鉄郵印 5 通  
[ 使用例 ] 田沢 1.5 銭 単貼り 鉄郵印 25 通  
[ 使用例 ] 菊切手、分銅はがき など 鉄郵印 カバー 15 通 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 田沢切手貼り 鉄郵印 カバー 48 通  
[ 使用例 ] 田沢 1.5 銭 単貼り 鉄郵印 29 通  
[ 使用例 ] 田沢切手 など 鉄郵印 カバー 13 通  
[ 使用例 ] 田澤１. ５銭 単貼り など 鉄郵印 26 通  
[ 使用例 ] 田沢切手 など 鉄郵印 カバー 27 通  
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3,000392
3,000393
3,000394
3,000395
3,000396
5,000397
3,000398
3,000399
3,000400
3,000401
3,000402
3,000403

400404
3,000405
3,000406
3,000407
3,000408
3,000409
3,000410
3,000411
3,000412
3,000413
3,000414
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

拡大

411 412 413 414 415

416 417 418 419 420

421
422

423

424

425

426 427

428
429

430

[ 使用例 ] 田沢切手貼り 鉄郵印 関東地方中心 29 通  
[ 使用例 ] 田沢 1.5 銭 単貼り 鉄郵印 私製葉書 34 枚  

[ 使用例 ] 米国 1924 ユグノー 1c 単貼り 船内印 ( 紫 ) 1933-04-18 ASAMA-MARU →米国 絵葉書 N.Y.K.Line.[SCOTT-614]  
[ 使用例 ] 米国 1928 Hawaii 2c 単貼り 船内印 ( 紫 ) 1929-01-01 IYO-MARU →米国 [SCOTT-647]  
[ 使用例 ] 米国 1932 Olympic 2c 単貼り 船内印 ( 紫 ) 1932-03-24 ASAMA-MARU →米国 パクボー [SCOTT-716]  
[ 使用例 ] 米国 1922 issue 1c 耳付 単貼り 船内印 ( 紫 ) 1930-01-11 YOKOHAMA-MARU →米国 私製葉書  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1915-04-08 CHIYO-MARU 絵葉書 [JPS-144]  
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 欧文櫛型印 1924-11-18 MOJI →北京 営口丸より差立 パクボー扱？ 到着印：PEKING[JPS-146]  
[ 使用例 ] 1923 2c 耳付 単貼り 船内印 ( 紫 ) 1928-07-04 TAIYO-MARU →米国 パクボー  
[ 使用例 ] 中国 Junk 4f 単貼り 欧文櫛型印 1930-12-23 NAGASAKI →日本 パクボー [JP OCCU-242]  
[ 使用例 ] 昭白 8 銭黄 , 風景 10 銭赤白紙 , 朱印船 5 厘 2 枚 , 稲刈 1 銭 櫛型印 ( 紫 ) 1938-05-06 TERUKUNI-
MARU →米国 外信書状 [JPS-198,219,221(2),222]  
 < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 風景 2 銭 単貼り 船内印 昭和 3 9 5 青森室蘭間 封筒折れあり 無封書状 中身入り [JPS-213]  
 < 参考 > 無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 風景 10 銭青 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1933-09-24 TATUTA-MARU →オーストリア 竜田丸船内レストラ
ン・ディナーメニュー表 [JPS-215]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1940-03-19 ASAMA-MARU →サンホセ N.Y.K.LINE 絵葉書 [JPS-230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1939-08-18 TERUKUNI-MARU →キューバ N.Y.K.LINE 絵葉書 表
面に紫長方形の印、裏面に到着印 外信船便葉書 到着印：Habanna,11/-[JPS-230]  
 < 参考 > 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[使用例] 陽明門10銭 単貼り 欧文櫛型印(黒) 1939-06-15 TATUTA-MARU→米国 N.Y.K.LINE絵葉書 外信船便葉書[JPS-230]  
 < 参考 > 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]

3,000415
3,000416

3,000417
3,000418
3,000419
3,000420
4,000421
3,000422
3,000423
5,000424
5,000425

8,000426

3,000427

5,000428
5,000429

5,000430

船内印・パクボー
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

431
432 433

434 435
436

437

438

439 440

441
442

443

444 445

[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 ペア 船内印 1941-01-26 SS Pres. Taft →米国 ＋陽明門 10 銭ペアはり、パクボー Victoria/
香港→上海、1940/3/19 余白に米国切手貼りあるぜんちん丸の私印（紫）押捺 [JPS-230(2P)]  
[ 使 用 例 ] 陽 明 門 10 銭 ペ ア 欧 文 櫛 型 印 ( 紫 ) 1940-06-06 TATUTA-MARU → 米 国 外 信 書 状 到 着 印：
CHICAGO[JPS-230(2P)]  
 < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 富士桜 20 銭 風景印 1940-05-18 NITTA-MARU →ホノルル [JPS-233]  
[ 使用例ステーショナリー ] 青分銅銘無 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1929-12-24 SUWA-MARU 宛名書きあるが、非実逓？
[JPS-PC25]  
[ 使用例ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 官白 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1940-11-13 YAWATA-MARU D 欄 SEAPOST 垂直
活字 [JPS-PC35]  
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 , 新毛平面 3 銭 , 5 銭 , 風景 2 銭 船内印 関釜間舩内 カバー 2 通 [JPS-PC35,169,170,213]  
[ 使用例 ] 中国 1926 4C 単貼り 櫛型印 欧文機械印 SHIMONOSEKI カバー 2 通 ( うち 1 通の切手はキズ )。
[SCOTT-275]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 など 船内印 ( 紫 ) TENYO-MARU 4 通 [JPS-144]  
[Accumulation] 田沢切手貼り 5 通 DAIREN KEIJO PAQUEBOT など  
[ 使用例 ] 田沢ー風景切手 単貼り 船内印 ( 紫 ) 6 通 CHIYO-MARU, CHICHIBU-MARU, TATSUTA-MARU, SHINYO-
MARU  
[ 使用例 ] 田沢・風景切手貼り使用例 6 通 船内印 HIYE-MARU, TENYO-MANU, HIKAWA-MARU, ASAMA-MARU, 
CHICHIBU-MARU  

[ 使用例 ] 乃木 2 銭 記念押捺 風景印 昭和 13 10 17 中支移動野戦局 横に第百四十一野戦局櫛型印（三つ星）
13.10.18[JPS-223]  
[Collection] 官白 台ハガキ様々（都道府県別にファイル 13 冊に収納） 風景印 東京３２０神奈川１９０新潟２００
北陸２６０東海７５０京都３００滋賀１００（概数）＋小型印・特印押捺マテリアルの小型ファイル付き  
[Collection] 官白 台ハガキ様々（都道府県別にファイル 13 冊に収納） 風景印 北海道１７０東北１２００関東
７７０長野１７０（概数）＋昭和 62 年の全国中央局化の時の最終印・初日印コレクションの小型ファイル付き  
[Accumulation] コレクション「戦前 特殊日付印」60 枚 特印 官白もしくは葉書大の台紙に切手貼り 画像 7 枚。 
動画あり
[Collection] 官白 台ハガキ様々（都道府県別にファイル 13 冊に収納） 風景印 近畿４７０中国９００四国５００九
州５００沖縄１９（概数）＋鉄道関連の小型印・特印押捺マテリアルの小型ファイル付き  

5,000431

5,000432

4,000433
3,000434

3,000435

4,000436
3,000437

3,000438
3,000439
3,000440

3,000441

4,000442

5,000443

5,000444

3,000445

5,000446

風景印・特印・小型印  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

拡大

446 447
448 449 450

451 452 453 454

455

456

457 458
459

460 461

第２１回セール専用　事前入札用紙 Ｌ２０２２春の文献セール　事前入札用紙
郵送の場合：2022 年 3 月 31 日（木）到着分で締切。
FAX の場合：2022 年 4 月 1 日（金）12:00 で締切。

2022 年 4 月 29 日（金）12:00 到着分で締め切ります

氏名

住所　〒

FAX 番号（お持ちの場合、ご記入ください）　　　-　　　　-　　　　　　　　　
入札資格（いずれかに○をつけてください）

　・「スタンペディア日本版」会員として入札します
　・スタンペディアオークション登録会員として入札します
　・上記２つに該当しないので、裏面の入会申込欄に記入して入札します

氏名

住所　〒

FAX 番号（お持ちの場合、ご記入ください）　　　-　　　　-　　　　　　　　　
入札資格（いずれかに○をつけてください）

　・「スタンペディア日本版」会員として入札します
　・スタンペディアオークション登録会員として入札します
　・上記２つに該当しないので、裏面の入会申込欄に記入して入札します

Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-

入札規定を了承し以下の通り入札します。落札代金は落札価格に対して 20% の手数料（税込）を加えた金額を支払います。 入札規定を了承し以下の通り入札します。落札代金は落札価格に対して 20% の手数料（税込）を加えた金額を支払います。

FAX ０３−６８００−５３８４
郵送先：〒 102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置　スタンペディアオークション　事前入札入力担当

FAX ０３−６８００−５３８４
郵送先：〒 102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置　スタンペディアオークション　事前入札入力担当

（当社使用欄） （当社使用欄）

日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。FAX や電子メールのご利用は、より確実です 日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。FAX や電子メールのご利用は、より確実です
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事前入札受領日時 顧客 ID DB 入力担当者

/   Ki

事前入札受領日時 顧客 ID DB 入力担当者

/   Ki

左記作業の確認 Fax

Email/　　　

左記作業の確認 Fax

Email/　　　

記入欄が 不足する場合は、適当な用紙をお使いください。

記入欄が 不足する場合は、適当な用紙をお使いください。

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
文献セールの入札刻みは 100円です。

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。

文献セール
専用入札用紙

通常セール
専用入札用紙

21入札用紙.indd   121入札用紙.indd   1 2022/02/27   12:512022/02/27   12:51

今回から入札用紙は２種類になりました

通常セールの入札に、
文献セールの入札を混
在させないでください。

 1970-1971 琉球復帰前 風景印 29 通  
 特印 風景印 私製葉書 ５通 上海野戦局、杭州野戦局、大本営内ほか  
[Accumulation] コレクション「戦後小型印」 1966-2005 小型印 250 枚 局舎落成、市制周年、全国祭、切手展な
ど 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 1956-1990 官白 など 特印 120 枚、葉書フォルダー（外箱付き）2 冊に整理 画像 7 枚。 
[Accumulation] コレクション「戦後小型印」 1948-1998 小型印 280 枚 画像 7 枚。 動画あり

[ ステーショナリー ] 楠公 1.5 銭点なし など 標語入り機械印 30 通 関東州租借地・満鉄附属地 [JPS-PC29]  
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 櫛型印 年賀機械印 標語入り機械印 55 通 [JPS-PC35]  
[Accumulation] 標語入り機械印 25 通＋速達 1 通  

[ 使用例 ] 新毛平面 13 銭 , 風景 6 銭毛紙 他貼 欧文ローラー印 カバー 4 通 [JPS-172,214]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り ローラー印 昭和 13 サイタマ粕壁 カタカナローラー 小包 [JPS-230]  
[ 済 ] 陽明門 10 銭 18 枚 済 カタカナローラー印 縦書きローラー印 欧文ローラー印 ロット、パクボー削り含む
[JPS-230(18)]  
[ 済 ] 陽明門 10 銭 18 枚 済 カタカナローラー印 縦書きローラー印 ロット [JPS-230(18)]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 2 枚 欧文ローラー印 ( 黒 ) 1940-02-01 YOKOHAMA →米国 パクボー削り 外信書状 [JPS-
230(2)]  
 < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 金閣 50 銭田型 , 地図 10 銭 4 枚 , 工員 1 銭 , 靖国 17 銭 ローラー印 昭和 20 月寒 局内使用 [JPS-
236(4B),255(4),244,260]  
[ 使用例 ] 地図 10 銭 8 枚 , 東郷 5 銭 ローラー印 昭和 20 月寒 局内使用 消印不鮮明 [JPS-255(8),251]  

5,000447
3,000448
1,000449

2,000450
1,000451

3,000452
3,000453
3,000454

3,000455
5,000456
3,000457

3,000458
4,000459

3,000460

2,000461

機械印（戦前）  

ローラー印（戦前）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

拡大

拡大

拡大
拡大

462

463

464

465

466

467

468
469 470

471

472 473474 475

476

[ 使用例 ] 菊 1 銭 , 2 銭 , 4 銭 欧文櫛型印 ( 茶 ) 1912-05-24 SHIMONOSEKI-NISHI 絵葉書 [JPS-103,106,109]  
[ 使用例 ] 旧毛 1 銭 , 3 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1914-10-17 KUMAMOTO →米国 発行年使用例 [JPS-143,146]  
[ 使用例 ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 菊 1 銭 , 1.5 銭紫 RC 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1911-04-01 TOKYO 櫛 TOKYO ゴム印 
TOKYO 綴りは 1 年弱の確認期間であり、抹消使用は非常に少ない カバー汚れ [JPS-PC20,103,105]  
[ 使用例 ] 青分銅銘無 欧文機械印 1926-07-12 MOJI 軍艦郵便 軍艦八雲差立 [JPS-PC25]  
[ 使用例 ] 菊切手貼り外信使用例 8 通 櫛型印 欧文櫛型印 中型年号 2 字  
[ 使 用 例 ] 旧 毛 4 銭 , 10 銭 , 新 毛 輪 転 3 銭 , 風 景 10 銭 青 , 6 銭 毛 紙 欧 文 機 械 印 カ バ ー 8 通 [JPS-
147,151,160,215,214]  
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 , 富士鹿 20 銭青 , 昭白 20 銭青 , 風景 10 銭青 , 2 銭 , 東郷 4 銭 , オシドリ 5 円 欧文機械印 
TOKIO カバー 9 通 [JPS-151,188,199,215,213,225,356]  
[ 使用例 ] 田沢・富士鹿貼り外信使用例 5 通 欧文櫛型印  
[ 使用例 ] 欧文機械印 軍艦郵便、中国切手貼パクボーなど カバー 10 通  

[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 破れ 一部欠け 櫛型印 昭和 16 5 26 第六臨時 書状書留 [JPS-230]  
 < 参考 > 書状 4 銭 書留 10 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 航研機 12 銭 , 東郷 5 銭 櫛型印 (C 欄東京府 ) 昭和 18 6 23 世田谷一 C 欄 東京府 書状書留 [JPS-231,251]  
 < 参考 > 書状 5 銭 書留 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]

[ 使用例 ] 大正婚儀 3 銭 銘付 初日カバー 丸一印 明治 33 5 10 武蔵 / 東京→御油 私製葉書だが制度開始前に着き、
料金は書状扱い [JPS-C7]  
[ 使用例 ] 大正大礼 3 銭 耳付 6 枚ブロック 特印 1915-11-10 PEKING → TIENTSIN[JPS-C12(6B)]  
[ 使用例 ] 平和 1.5 銭 20 枚 郵便切手貯金台紙 櫛型印 大正 8 7 4 神田 [JPS-C18(20)]  
[ 使用例 ] 平和 3 銭ペア , 10 銭 2 枚 特印 ( 鳶色 ) 大正 8 7 3 大阪→米国 外信船便書状書留重量便 中継印：
YOKOHAMA 到着印：CHICAGO[JPS-C19(2P),C21(2)]  
 < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]

10,000462
3,000463

15,000464

5,000465
3,000466
5,000467

5,000468

3,000469
3,000470

2,000471

5,000472

8,000473

5,000474
4,000475
7,000476

欧文印（戦前）  

櫛型印ほか（戦前）  

戦前記念  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

拡大

477 478 480 481479

482
483

484
485

486 487
488

489 490

491 492 493 494 495

[ 未 ] 飛行試行 1.5 銭 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡あり 裏に鑑定印 カタログ価 :70,000 円 鑑定書付 
2018 Mizuhara PF + 同 3 銭偽物（偽物の鑑定書付き）[JPS-C22]  
[ 未 ] 飛行試行 1.5 銭 , 3 銭 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :190,000 円 [JPS-C22,C23]  
[ 使用例 ] 皇太子帰朝 4 銭 単貼り 櫛型印 大正 10 9 8 鎌倉→ドイツ カタログ価 :20,000 円 [JPS-C34]  
[ 未 ] UPU 加盟 50 年 10 銭 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし カタログ価 :23,000 円 [JPS-C45]  
[ 済 ] UPU 加盟 50 年 10 銭 " キューバ島欠け " 済 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1925-06-28 DAIREN[JPS-C45]  
[ 使用例 ] 第 2 回国勢調査 1.5 銭 単貼り 標語入り機械印 ( 黒 ) 昭和 5 10 12 四日市 絵葉書 [JPS-C52]  
[ 使用例 ] 紀元 2600 年 20 銭 単貼り 欧文櫛型印 1940-11-13 TOKYO →ドイツ 外信書状 [JPS-C82]  
 < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 未 ] 愛 国 切 手 2+2 銭 , 3+2 銭 , 4+2 銭 未 使 用 シ ー ト 裏 に 間 紙 付 着 少 シ ワ カ タ ロ グ 価 :80,000 円 [JPS-
C72,C73,C74] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 赤十字 75 年 2 銭 , 4 銭 未使用 シミ シート ヒンジ跡なし 耳に少シワ カタログ価 :35,500 円 [JPS-C75,C76] 
画像 3 枚。 
[ 未 ] 赤十字 75 年 10 銭 未使用 シート ヒンジ跡なし 中央折れ カタログ価 :125,000 円 [JPS-C77]  
[ 未 ] 赤十字 75 年 20 銭 未使用 シート ヒンジ跡なし 中央折れ カタログ価 :125,000 円 [JPS-C78]  
[ 未 ] 紀元 2600 年 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 未使用 シート ヒンジ跡なし カタログ価 :60,000 円 [JPS-C79,C80,C81] 画像
4 枚。 
[ 未 ] 紀元 2600 年 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 未使用 シート 裏に間紙付着 2 銭耳紙に少シワ カタログ価 :75,000 円
[JPS-C79,C80,C81,C82] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 紀元 2600 年 4 銭 +5 銭収入印紙 未使用 シート [JPS-C80]  
[ 未 ] 教育勅語 2 銭 , 4 銭 未使用 シート ヒンジ跡なし 各 2 シート カタログ価 :75,000 円 [JPS-C83,C84] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 大東亜戦争 1 周年 2+1 銭 , 5+2 銭 未使用 シート 裏に間紙付着 2 銭上から 4 段目目打離れ カタログ価 :75,000
円 [JPS-C92,C93] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 明治銀婚 2 銭 単貼り 丸一印 カバー 13 通 [JPS-C1]  
[ 済 Collection] 明治銀婚 2 銭 50 枚 済 丸一印 一部目打少難 [JPS-C1(50)]  
[ 未済 ] 明治銀婚 2 銭 , 日清 2 銭北白川宮 , 5 銭有栖川宮 , 日露戦争 1.5 銭 , 大正大礼 10 銭 , 平和 10 銭 , UPU 加盟
50 年 6 銭 , 10 銭 南方蘭印 4 枚 未使用 済 ヒンジ跡なし 糊落 ヒンジ跡あり 裏やけ カタログ価 :100,000 円 切手
12 枚 [JPS-C1,C4,C5,C9,C14,C21,C44,C45]  

15,000477

30,000478
6,000479
4,000480
5,000481
3,000482
6,000483

10,000484

4,000485

25,000486
25,000487

6,000488

8,000489

5,000490
10,000491

8,000492

3,000493
3,000494
5,000495
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

496 497

498 499 500

501 502

503
504 505

506

507

508 509 510 511

 大正大礼 1.5 銭田型 , 郵便創始 50 年 1.5 銭田型 , 靖国神社 7 銭田型 , 立太子礼 1.5 銭ペア , 昭和大礼 10 銭ペア , 
紀元 2600 年 10 銭ペア , UPU 加盟 50 年 1.5 銭ペア , 3 銭ペア , 赤十字 75 年 4 銭ペア , 満州国建国 10 年 5 銭ペア , 
紀元 2600 年 2 銭ペア ヒンジ跡なし 銘付おおし 主に未使用 [JPS-C11(4B),C28(4B),C94(4B),C15(2P),C49(2P),C81
(2P),C42(2P),C43(2P),C76(2P),C88(2P),C79(2P)]  
[ 済 Collection] 大正婚儀 3 銭 30 枚 済 丸一印 目打未調査、一部目打少難 [JPS-C7(30)]  
[ 使用例 ] 大正婚儀 3 銭 , 日露戦争 1.5 銭 , 大正大礼 1.5 銭 , 3 銭 , 立太子礼 1.5 銭 単貼り 丸一印 、櫛形印 カバー
46 通 [JPS-C7,C9,C11,C12,C15]  
[Collection] 戦前記念切手貼記念葉書 10 通ロット 主に実逓便  
[ 使用例 ] 戦前記念切手貼り使用例 11 通  
[ 使用例 ] 戦前記念貼り使用例約 50 通  
[ 使用例 ] 戦前記念切手貼り、状態様々 カバー 35 通  

[ 使用例 ] 菊 1.5 銭青 , 1.5 銭紫 単貼り 私製葉書 年賀郵便 28 通 [JPS-104,105]  
[ 使用例ステーショナリー ] 紫分銅 , 青分銅銘あり 櫛型印 年賀郵便 カバー 7 通 [JPS-PC22,PC24]  
[ 使用例 ] 年賀状、大正 16 年 1 月 1 日と明治 45 年 1 月 1 日 紫分銅 , 青分銅銘無 櫛型印 年賀郵便 [JPS-PC22,PC25]  
[ 使用例ステーショナリー ] 楠公 1.5 銭点あり 年賀櫛型印 昭和 12 1 1 全南・威平（朝鮮） 、昭和 11 年年賀切手貼
唐草機械印台北、昭和 24 年年賀 年賀郵便 [JPS-PC31]  

[ ステーショナリー ] 議事堂竣工絵葉書 , 愛国葉書 , 憲法公布葉書 15 銭 , 印刷文化典 5 円 軍事はがき含む 14 枚 未
済混合 [JPS-CC1,CC2,CC5,CC8]  
[ ステーショナリー ] 戦傷病者葉書 2 銭 標語入り機械印 昭和 15 5 9 弘前 [JPS-CC3]  
[ 使用例ステーショナリー ] 戦傷病者葉書 2 銭 櫛型印 昭和 20 12 20 山形・横山 料金収納印 葉書 [JPS-CC3]  
 < 参考 > 葉書 5 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ ステーショナリー ] 戦傷病者葉書 2 銭 , 工員 1 銭 唐草機械印 昭和 19 10 24 赤坂 葉書 検閲あり [JPS-CC3,244]  
 < 参考 > 葉書 3 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]

[ ステーショナリー ] 戦傷病者葉書 2 銭 , 工員 1 銭 唐草機械印 昭和 19 9 18 名古屋東 葉書 検閲あり [JPS-CC3,244]  
 < 参考 > 葉書 3 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]

3,000496

2,000497
3,000498

3,000499
3,000500
3,000501
3,000502

3,000503
3,000504
3,000505
3,000506

3,000507

3,000508
5,000509

3,000510

3,000511

戦前年賀切手・年賀郵便  

戦前記念葉書  



41

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

512 513 514 515

516

517

518 519 520

521 522

523

524 525

526

527

[ 済ステーショナリー ] 大東亜戦争報国葉書 2 銭 裏面：英軍の降伏 済 標語入り機械印 昭和 13 横浜 葉書 
検閲あり [JPS-CC4]  
 < 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]

[ 使用例 ] 昭白輪転 3 銭 単貼り 昭和 13 12 13 第三野戦 軍事郵便 [JPS-175]  
[ 使用例 ] 公用便 スタンプレス 櫛型印 昭和 18 12 ? 第三百三十野戦 ? →日泰同盟連絡事務局  
[ 使用例 ] 陸軍公用書留速達書状 スタンプレス 櫛型印 昭和 20 10 27 豊中→大阪市 天鷲第 18428 部隊 ( 陸軍飛行
第 56 戦隊）小為替証書と代用払いの現行切手 中身入り 消印不鮮明  
[ ステーショナリー ] 日本軍泰捕虜収容所発 俘虜郵便 Bandoeng 宛て 検閲あり  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 など 軍事郵便 航空便 16 通 [JPS-230]  
[Accumulation] 軍事郵便 絵葉書 150 枚 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] スタンプレス 軍事郵便 検閲あり 4 通、豪北派遣  
[ 使用例 ] スタンプレス 軍事郵便 検閲あり 4 通、豪北派遣、往復葉書往信含む  
[ 使用例 ] スタンプレス 軍事郵便 検閲あり 4 通、豪北派遣、往復葉書往信含む  
[ 使用例 ] 軍事郵便 スタンプレス 2 通、呉郵便局気付セ壱 0 テ壱四採ほか  
[ 使用例 ] スタンプレス 軍事郵便 検閲あり 6 通、マライ派遣 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] スタンプレス 軍事郵便 三通、豪北派遣  

[ 使用例 ] 米国 1941-1943 米国書状 3 通組。うち 1 通のみが日本宛で、日米開戦に伴う差出人戻し書留便。センサー
シール付 “ RETURNED SENDER / SERVICE SUSPENDED ” 印 ( 紫 ) 1941-11-18 STAMFORD UNIVERSITY →日本 東
京 中継印：VANCOUVER 1942 1 7 到着印：STAMFORD UNIVERSITY 1942 2 4  
[ 使用例 ] 中国、満州、田沢切手使用例 日本宛て  
[ 使用例 ] 蘭印 俘虜無料郵便葉書 10c pair 加貼 日付印 1941-06-11 Medan →神戸中央 到着印：7/7 検閲あり 航
空便 KOETATJANE INTERN-KAMP 印 ドイツ人抑留者収容所発  

5,000512

10,000513
10,000514
10,000515

5,000516
3,000517
3,000518
3,000519
3,000520
3,000521
3,000522
3,000523
3,000524

8,000525

3,000526
7,000527

軍事郵便（昭和）  

戦前のインカミングメール  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

528

529
530

531

532 533
534

535 536 537

538

539 540

[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 4 枚 , 稲刈 1 銭 櫛型印 昭和 19 4 14 天沼→青島 大日本帝国逓信省検閲ラベルはり 書状書
留 検閲あり [JPS-230(4),222]  
 < 参考 > 書状 7 銭 書留 20 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]  41=7*3+20
[ 使用例 ] 厳島 30 銭 , 工員 1 銭 , 東郷 5 銭 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1943-07-29 YOKOHAMA →スイス 逓信省検閲 [JPS-
235,244,251]  
[ 使用例 ] 満州国建国 10 年 5 銭 3 枚 , 20 銭 , 乃木 2 銭 櫛型印 昭和 17 9 23 バンコク宛て 外信書状書留 到着印：
BANGKOK 検閲あり 消印不鮮明 [JPS-C88(3),C90,223]  
 < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 )  書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 大屯・新高阿里山 4 銭 , 次高タロコ 4 銭 , 紀元 2600 年 20 銭 , 教育勅語 4 銭 櫛型印 昭和 19 1 26 名古
屋矢田→スマトラ 外信書状書留 到着印：ベンクーレン 検閲あり [JPS-P31,P36,C82,C84]  
 < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使 用 例 ] 日 光 2 銭 2 枚 , 富 士 箱 根 10 銭 2 枚 , 大 山 瀬 戸 内 海 4 銭 , 霧 島 4 銭 , 大 屯・ 新 高 阿 里 山 2 銭 , 4
銭 , 稲 刈 1 銭 櫛 型 印 昭 和 18 9 1 名 古 屋 矢 田 → ス マ ト ラ 書 留 中 継 印：BENKOELER 到 着 印：LAISU[JPS-
P5(2),P4(2),P11,P26,P30,P31,222]  
 < 参考 > 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1944.3.31]

[Collection] 盾と桜 3 銭 , 富士桜 10 銭 , 20 銭無目打 , 厳島無目打 30 銭 , 炭鉱夫 50 銭無目打 , 竜 500 文 , 鎌足 5
円無目打 主に未使用 切手 150 枚 用紙やシェード違いの基本分類と銘版付き田型ブッロクなどのマルティプル含
む。自製リーフ等に整理収納されている。[JPS-267,270,271,272,273,4,275] 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 Collection] 飛燕 5 銭 89 枚 用紙や青色ほかシェード違い、印面変種あり。銘版付田型ブロックほか印面変種
ある 30 枚ブロックや 20 枚ブロック ,8 枚ブロックなどのマルティプルを含む。 未使用 自製リーフやストックリー
フに整理収納されている。[JPS-268(89)] 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] 富士桜 10 銭 16 枚 櫛型印 昭和 23 7 19 高山 葉書 検閲あり [JPS-270(16)]  
 < 参考 > 葉書 2 円 [1948.7.10 - 1951.10.31]

[ 使用例 ] 稲束葉書 50 銭 , 錦帯橋 1.5 円 櫛型印 昭和 23 11 15 愛知・高岡 マッカーサー宛 [JPS-PC47,287]  
[ 使用例 ] 稲束葉書 50 銭 , 数字 1.5 円 櫛型印 昭和 23 12 28 高知 マッカーサー宛 [JPS-PC47,308]  
[ ステーショナリー ] ソ連 捕虜郵便はがき 日付印 ウラジオストック→日本 検閲あり  

8,000528

25,000529

10,000530

3,000531

3,000532

3,000533

3,000534

3,000535

3,000536
3,000537
5,000538

第二次大戦中の国際郵便・占領地宛て  

３次昭和  

被占領時期・捕虜郵便  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

541 542 543 544 545

546

547 548

549

550 551

552

553

電子メールビッドは、
までお送りください。。bid@stampedia.net

[ 済 ] 清水寺 2 円無目打 二重印刷 ( 全面明瞭 ) 済 オンピース [JPS-288]  
[ 済 Accumulation] 第 1 次新昭和 15 銭 -100 円 ( 第 3 次昭和 10 円等が少数含む ) 済 切手 200 枚 印面変種やシェー
ド違いに興味あるもの含む。ストックリーフに収納されている。 画像 6 枚。 
[ 使用例 ] 五重塔 30 銭ルレット 単貼り 一部欠け 櫛型印 昭和 22 神田 裏に書込み [JPS-294]  
[ 使用例 ] 五重塔 30 銭ルレット 単貼り 櫛型印 昭和 22 3 18[JPS-294]  
[ 使用例 ] 五重塔 30 銭ルレット 単貼り 櫛型印 昭和 22 3 28 日本橋 書状 検閲あり [JPS-294]  
 < 参考 > 書状 30 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31]
[ 使用例 ] 五重塔 30 銭ルレット 16 枚 , 富士桜 10 銭 3 枚ストリップ （切手裏面） 櫛型印 昭和 23 9 22[JPS-
294(16),270(3S)]  
[ 使用例 ] 五重塔 30 銭ルレット , 富士 1 円薄青 櫛型印 昭和 22 京橋通 書状書留 付箋跡 [JPS-294,285]  
 < 参考 > 書状 30 銭 書留 1 円 [1946.7.25 - 1947.3.31]
[ 済 ] 落雁図 4 円 , 紡績 15 円 済 ローラー印 長崎・本博多 もしくは波消し [JPS-303,318]  
[ 使用例 ] 捕鯨 5 円 4 枚 , 五重塔 1.2 円 3P, 炭鉱夫 50 銭目打あり 櫛型印 昭和 23 8 10 第 4 種書留便 書留封筒（R3）
使用 消印不鮮明 [JPS-304(4),302(3P),300]  
[ 使用例 ] 梅花 100.00 円目打あり , 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 3 枚ストリップ , 落雁図 4 円 櫛型印 昭和 26 島根・津和野 
3 倍重量便 書状速達書留引受時刻証明 [JPS-307,314(3S),303]  
 < 参考 > 書状 8 円 速達 20 円 書留 30/+1 円 引受時刻証明 45 円 [1949.5.1 - 1951.10.31] 119=8*3+20+30+45
[ ステーショナリー ] 2 通組。 桜葉書 15 銭 , 数字 35 銭 櫛型印 昭和 22 4 15 東京中央 , 楠公葉書 5 銭に数字 45
銭 [JPS-PC45,298]  
[Accumulation] 第 1 次新昭和 ( 秀山堂 30 銭 ) - 昭和すかしなし 未済混合 切手 500 枚 ( 少数の印紙含む )。五重塔
30 銭ほか用紙や目打などのバラエティーを複数含む。ストックリーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 清水寺 2 円目打あり ペア 欧文櫛型印 1948-03-31 TOKYO →台湾 差出人戻し 検閲あり カバー破れ 消印
不鮮明 [JPS-309(2P)]  

[ 済 ] 茶摘 5 円茶摘み 3 枚 , 農婦 2 円 4 枚 , 捕鯨 3 円 4 枚 , 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 6 枚 済 唐草機械印 ロット 切手 17
枚 [JPS-315(3),312(4),313(4),314(6)]  
[ 未 ] 紡績 15 円 透かし無し 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし カタログ価 :38,000 円 [JPS-318]  

5,000539
3,000540

1,000541
2,000542
3,000543

10,000544

4,000545

3,000546
5,000547

7,000548

3,000549

3,000550

4,000551

3,000552

4,000553

新昭和  

産業図案・透かし無し  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

拡大

556

557

558

559

560
561 562

563 564

565

566 567 568569

554
555

[ 使用例 ] 新昭和・産業図案貼り外信使用例 15 通  

[ 使用例 ] 原画図案写真 ? 観音 10.00 円 （額面表示 12.00 円）[JPS-344]  
[ 未 ] 一次動植物国法小型シート 0.80 円 , 14.00 円 , 24.00 円 , 50.00 円 未使用 ヒンジ跡なし 0.8 円多宝堂上部一
部裏ヘゲ [JPS-348,349,350,351]  
[ 見本 ] 一次動植物国法小型シート 50.00 円 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-351]  

[ 見本 ] 前島 1 円 銘付 ペア 印刷庁 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-352(2P)]  
[ 使用例 ] 多宝塔 4 円 単貼り 櫛型印 昭和 28 6 21 東京中央 通信教育 カバー破れ [JPS-355]  
[ 使 用 例 ] 観 音 10 円 単 貼 り 目 打 甘 い ロ ー ラ ー 印 昭 和 31 4 20 神 田 → 韓 国 外 信 船 便 印 刷 物 到 着 印：
SEOUL[JPS-358]  
 < 参考 > 外信印刷物 10 円 [1951.12.1 - 1961.9.30]
[ 未 ] オシドリ 5 円コイルペア , 観音 10 円コイル 2 枚 未使用 ヒンジ跡なし +10 円桜コイル済１枚 [JPS-
370(2P),371(2) 382]  
[ 未 ] 観音 10 円コイル 3 枚ストリップ , オシドリ 5 円コイルペア , 桜 10 円コイル 3 枚ストリップ , 円覚寺 30 円
コイル 3 枚ストリップ 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし [JPS-371(3S),370(2P),382(3S),383(3S)]  
[ 未 ] 1959 動植物国宝切手帳 10 円 *8+5 円 *4, 1963 動植物国宝切手帳 10 円 *8+5 円 *4 それぞれ表紙のみ（切
手なし） 未使用 [JPS-B24,B25]  
[Accumulation] オシドリ切手帳ペーン 未１ペーン＋見本１ペーン＋済８ペーン＋済 15 枚 [JPS-BP27]  
[Collection] 観音切手帳ペーン 部分 田型含む 10 枚とカバー 1 通 [JPS-BP29]  
[ 使 用 例 ] 昭 和 36 年 用 年 賀 は が き、 五 重 塔 25 円 , 前 島 1 円 , オ シ ド リ 5 円 欧 文 三 日 月 印 1960-12-22 
SAIKOUSAIBANNHONAI →シンガポール 外信航空葉書 [JPS-NC19,A24,352,356]  
 < 参考 > 航空第 1 地帯宛葉書 35 円 [1959.4.1 - 1961.9.30]

[ 使用例 ] 旧議事堂 2 円 , 捕鯨 3 円 年賀櫛型印 昭和 27 1 1 川越 葉書 [JPS-PC49,313]  
 < 参考 > 葉書 5 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]

[ 使用例 ] 穂高 16 円 5 枚 など 欧文櫛型印 1949-03-30 TOKYO →米国 穂高適正期間内の多数貼は希少（16 円時代） 
外信船便書状 [JPS-319(5)]  
 < 参考 > 外信書状 16 円 ( 超 +10 円 ) [1948.9.1 - 1949.5.31]
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

570

571
572

573

574

575 576

577 578

579

580

581

582
583

 円単位 10 円切手不採用原画図案写真 ? グラシンペーパー付き  
[ 未ステーショナリー ] 1949 国際切手返信券 48 円（銘版 17.5mm） 郵便局で発売時の日付印の押捺なし 未使用
[JPS-IRC8a]  
[Accumulation] 百円旧鶴 他 裏面到着印 韓国宛て 台湾宛も含む 航空便 カバー 4 通 [JPS-380]  
[ 未 ] 1963 動植物国宝切手帳 10 円 *8+5 円 *42 枚 , 1964 おしどり切手帳 , 1968 動植物国宝切手帳 15 円 *6+5
円 *2 未使用 カタログ価 :26,000 円 [JPS-B25(2),B26,B35]  動画あり
[ 見本 ] 1964 染井吉野切手帳 , 1964 おしどり切手帳 見本 「みほん」加刷 表紙のみ、間紙付き、切手なし [JPS-
B27,B26]  動画あり

[ 見本 ] キジ 59.00 円 , 立山 75.00 円 , 55 円 見本 シミ 「みほん」加刷 とキジ 34 円、芦ノ湖 18 銭未使用 [JPS-
A8,A17,A27 A4,A7]  
[ 未 ] 五重塔 15.00 円田型 , 20.00 円田型 , 25.00 円田型 , 30.00 円田型 , 40.00 円田型 銘付 未使用 ヒンジ跡なし 
印刷庁銘版、40.00 円はシェード違い 2 種 [JPS-A11(4B),A12(4B),A13(4B),A14(4B),A15(4B)]  
 五重塔 15.00 円 , 20.00 円 , 25.00 円 , 30.00 円 , 40.00 円 未使用 15 枚とみほん加刷 2 枚を含む 未済混合 [JPS-
A11,A12,A13,A14,A15]  
[ 見本 ] 五重塔 25.00 円 , 30.00 円 , 40.00 円 , 20 円 , 25 円 , 30 円 , 40 円 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡あり [JPS-
A13,A14,A15,A23,A24,A25,A26]  
[ 済 ] 立山 55.00 円 , 75.00 円 , 80.00 円 , 85.00 円 , 125.00 円 , 160.00 円 6 種完揃い。 済 櫛型印 55.00 円は正
位鮮明印 [JPS-A16,A17,A18,A19,A20,A21]  
[ 未 ] 立山 80.00 円 , 85.00 円 , 125.00 円 , 55 円 , 85 円 , 125 円 , 160 円 未使用 シミ ヒンジ跡なし カタログ
価 :56,000 円 [JPS-A18,A19,A20,A27,A30,A31,A32]  
[ 未 ] 五重塔 15 円 銘付 40 枚 未使用 ヒンジ跡なし 銘十３点、10 枚ブロック１点。製造面バラエティ（目打と糊
の組み合わせ違い）[JPS-A22(40)]  
[ 未 ] 五重塔 20 円 銘付 18 枚 未使用 ヒンジ跡なし 印刷庁銘版付 4 枚ストリップ、同 10 枚ブロック、大蔵省銘版
10 枚ブロック [JPS-A23(18)]  
[ 未 ] 五重塔 25 円 銘付 22 枚 未使用 ヒンジ跡なし 銘十１点、銘付田型３点。製造面バラエティ（目打と糊、シェー
ドの組み合わせ違い）[JPS-A24(22)]  
[ 未 ] 五重塔 25 円 8 枚 , 30 円 3 枚 , 15 円 2 枚 , 40 円 未使用 裏糊・シェードのバラエティ、銘付 6 枚含む。25
円みほん加刷１枚 [JPS-A24(8),A25(3),A22(2),A26]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

584

585

586

587

588

589
590

591

592 593
594 595 596

597

598

599
600

601

[ 未 ] 五重塔 30 円 銘付 48 枚 未使用 ヒンジ跡なし 印刷庁銘版、大蔵省銘版 銘十４点、銘付田型２点。製造面バ
ラエティ（目打と糊、シェードの組み合わせ違い）[JPS-A25(48)]  
[ 未 ] 五重塔 40 円 34 枚 未使用 ヒンジ跡なし 銘十３点、銘付田型１点。製造面バラエティ（目打と糊の組み合わ
せ違い）[JPS-A26(34)]  
[ 済 ] 立山 125 円 2 枚 済 欧文三日月印 SHIMBASHI ローラー福岡・田川三井 [JPS-A31(2)]  
[ 見本 ] 大仏 70 円 , 80 円 , 115 円 , 145 円 見本 「みほん」加刷 と使用済ロット（145 円含む田型 3 点ほか）[JPS-
A33,A34,A35,A36]  
[ 使用例 ] 五重塔 25.00 円 など B.O.A.C. FFC 3 通 欧文三日月印 1953-04-15 TOKYO など。裏面到着印 [JPS-A13]  
[ 使用例 ] 五重塔 25.00 円 外信便含む速達便 カバー 10 通 [JPS-A13]  
[ 使用例 ] 五重塔 25.00 円 , 25 円 , 30 円 国内特殊扱い カバー 23 通 [JPS-A13,A24,A25]  
[ 使用例 ] 五重塔 30.00 円 , 40.00 円 国内特殊扱い、外信便 付箋跡 カバー 8 通 [JPS-A14,A15]  
[ 使用例 ] 五重塔 15 円 速達含む国内便、外信便 カバー 9 通 [JPS-A22]  
[ 使用例 ] 五重塔円位カバー 4 通 五重塔 20 円 , 25 円 , 40 円 鉄郵印 速達３含む [JPS-A23,A24,A26]  
[ 使用例 ] 五重塔 25 円 国内特殊扱い、外信便 カバー 23 通 [JPS-A24]  
[ 使用例 ] 五重塔 30 円 国内特殊扱い カバー 12 通 [JPS-A25]  
[ 使用例 ] 五重塔 40 円 単貼り 外信葉書、速達便含む カバー 10 通 [JPS-A26]  
 大仏 80 円 ロット 銘付含むブロック３点、消印良好な使用済 5 点、使用例２点 [JPS-A34]  
[Accumulation] 五重塔 30 円コイル 6 枚 ヒンジ跡なし 。内訳：未使用ペア２枚、未使用単片（印刷かすれもしく
は汚れ）２枚、使用済み１枚、FDC1 枚 [JPS-A37(6)]  
[ 使用例 ] 大仏航空使用例 14 通  

[ ステーショナリー ] 3 枚組。 桜葉書 5 銭 , 五重塔 1.2 円 など シミ 桜葉書 5 銭往信に五重塔ルレット、飛燕 3 銭
加貼 他 櫛型印 昭和 23 7 13 山口・吉見 、[JPS-PC44,302]  
[ 使用例 ] 料金別納印使用例２通 旧議事堂 2 円 広告入唐草印 ( 鳶色 ) 昭和 27 1 31 浦和 ほか 葉書 [JPS-PC49]  
 < 参考 > 葉書 5 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

602

603
604

605
606

607

608 609

610

611

612
613

614

615616

617 618

第２１回セール専用　事前入札用紙 Ｌ２０２２春の文献セール　事前入札用紙
郵送の場合：2022 年 3 月 31 日（木）到着分で締切。
FAX の場合：2022 年 4 月 1 日（金）12:00 で締切。

2022 年 4 月 29 日（金）12:00 到着分で締め切ります

氏名

住所　〒

FAX 番号（お持ちの場合、ご記入ください）　　　-　　　　-　　　　　　　　　
入札資格（いずれかに○をつけてください）

　・「スタンペディア日本版」会員として入札します
　・スタンペディアオークション登録会員として入札します
　・上記２つに該当しないので、裏面の入会申込欄に記入して入札します

氏名

住所　〒

FAX 番号（お持ちの場合、ご記入ください）　　　-　　　　-　　　　　　　　　
入札資格（いずれかに○をつけてください）

　・「スタンペディア日本版」会員として入札します
　・スタンペディアオークション登録会員として入札します
　・上記２つに該当しないので、裏面の入会申込欄に記入して入札します

Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-

入札規定を了承し以下の通り入札します。落札代金は落札価格に対して 20% の手数料（税込）を加えた金額を支払います。 入札規定を了承し以下の通り入札します。落札代金は落札価格に対して 20% の手数料（税込）を加えた金額を支払います。

FAX ０３−６８００−５３８４
郵送先：〒 102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置　スタンペディアオークション　事前入札入力担当

FAX ０３−６８００−５３８４
郵送先：〒 102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置　スタンペディアオークション　事前入札入力担当

（当社使用欄） （当社使用欄）

日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。FAX や電子メールのご利用は、より確実です 日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。FAX や電子メールのご利用は、より確実です
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事前入札受領日時 顧客 ID DB 入力担当者

/   Ki

事前入札受領日時 顧客 ID DB 入力担当者

/   Ki

左記作業の確認 Fax

Email/　　　

左記作業の確認 Fax

Email/　　　

記入欄が 不足する場合は、適当な用紙をお使いください。

記入欄が 不足する場合は、適当な用紙をお使いください。

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
文献セールの入札刻みは 100円です。

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。

文献セール
専用入札用紙

通常セール
専用入札用紙

21入札用紙.indd   121入札用紙.indd   1 2022/02/27   12:512022/02/27   12:51

今回から入札用
紙は２種類にな
りました。

通常セールの入
札に、文献セー
ルの入札を混在
させないでくだ
さい。

[ 使用例 ] 音声菩薩 200 円 , 山鳥 80 円 欧文三日月印 1967-03-23 OSAKA →西ドイツ 書留外信航空書状重量便
[JPS-414,378]  
 < 参考 > 書留 70 円 航空第 3 地帯宛書状 110 円 / 航空増料金 100 円 [1966.7.1 - 1971.6.30]
[Accumulation] 発光 7 円 , 15 円 シミ 大宮満月や未使用田型含む 未済混合 切手 16 枚 [JPS-415,416]  
[ 使用例 ] 新菊 15 円 単貼り 櫛型印 昭和 50 12 19 高知〇〇 第 4 種郵便物 食糧標本 15 円 [JPS-422]  
[ 使用例 ] 赤観音 50 円 多数貼 試行ローラー印 昭和 51 福山 定形外速達便 カバー 4 通 [JPS-426]  
[ 使用例 ] 鶴 100 円 単貼り 欧文三日月印 中国宛て 台湾宛て 外信航空書状 カバー 79 通 [JPS-432]  
 < 参考 > 航空第 1 地帯宛書状 100 円 / 増料金 60 円 [1976.1.25 - 1981.6.30]
[ 使用例 ] 菊 15 円 coil, 赤埴輪 200 円 , 白鳥 5 円 , 犬鷲 90 円 鉄郵印 うち２通は、速達配達地域外宛の速達書状
[JPS-435,455,419,440]  
[ 使用例 ] 丹頂鶴 100 円 coil3 枚ストリップ , 松 20 円 coil 櫛型印 昭和 56 1 19 東京中央→赤羽 料金変更前サドル
便 葉書書留 到着印：1/20[JPS-436(3S),449]  
 < 参考 > 葉書 20 円 書留 300/+2 円 [1976.1.25 - 1981.1.19]
[ 未 ] 額面 1-600 円、カラーマーク 109 枚 未使用 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] 速達便の到着印 試行ローラー印 福山、岡山中央宛て カバー 12 通  
[ 見本 ] 松ミニパック 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし ビニールパック入り [JPS-438M]  
[使用例] 犬鷲90円 初日使用例 櫛型印 昭和49 11 19 東京中央 差出人返戻 書状速達 付箋付き[JPS-440] 画像3枚。 
 < 参考 > 定形書状 20 円 速達 70 円 [1972.2.1 - 1976.1.24]

[ 未 ] 鹿 10 円 coil, 松 20 円 coil, 1992 年シリーズ 50 円コイル 未使用 リード紙、未使用なし [JPS-448,449,541]  
[ 使用例 ] 青鳳凰 150 円 , 狛犬 250 円 など 使用例 4 通 [JPS-433,456]  
[ 使用例 ] 1980 年シリーズ 50 円 , 1989 年シリーズ 2 円 抹消印 日付印 1991-06-26 高雄→千代田一番町 到着印：
6/28 パクボー を含む学術刊行物三通 [JPS-464,490]  
[ 使用例 ] 1980 年シリーズ 100 円 , 1992 年シリーズ 90 円 , 120 円 , 160 円 , 350 円 , 1989 年シリーズ 210 円 
台湾宛て 外信使用例 6 通、大半に到着印あり。[JPS-471,523,525,528,531,495]  
[ 使用例 ] 1980 年シリーズ 260 円 など 代引き使用例 2 通 [JPS-473]  
[ 使用例 Collection] 1980 年シリーズ 外信書留便８通 ほぼ台湾宛（到着印あり）  

2,000602

5,000603
3,000604
2,000605
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4,000607

3,000608

13,000609
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新動植物国宝  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

619

620

621 622

623

624 625

626 627

628 629

630

631
632

633

[ 未 ] 1989 年シリーズ 切手帳ペーン未裁断エラー 未使用 未裁断表紙付き [JPS-BP42]  

[ 未 ] 1980 年シリーズ 10 円 , 1992 年シリーズ 50 円 , 80 円 , 90 円 , 1980 年シリーズ 100 円 , 1992 年シリー
ズ 130 円 , 190 円 , 270 円 コーナー バーコード 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし *80 円目打甘い。[JPS-
459,518,522,523,471,526,529,530]  
[ 使用例 ] バーコード付き切手 使用例 6 通  

[Collection] 印字コイル 50 円 , 80 円 , 90 円 , 120 円 , 130 円 130 円の発売最終日使用例やその他額面の特殊取扱・
外信使用例など良いものを含む。各未使用付き。[JPS-578,579,580,581,582] 画像 7 枚。 
[ 済 ] 印字コイル 50 円 , 80 円 , 90 円 , 120 円 , 130 円 , 270 円 済 機械印 和文丸印 ( 年賀 ) 切手 18 枚 [JPS-
578,579,580,581,582,588]  
[ 未 ] 印 字 コ イ ル 50 円 , 80 円 , 90 円 , 120 円 , 270 円 未 使 用 ロ ッ ト、 リ ー ド 紙 含 む 切 手 75 枚 [JPS-
578,579,580,581,588]  

[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 90 円 , 80 円 , 1980 年シリーズ 70 円 単貼り 欧文丸型印 アジア宛 カバー 9 通 [JPS-
523,522,468]  
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 120 円 , 130 円 , 140 円 , 420 円 ローラー印 使用例 5 通、特定記録、簡易書留他
[JPS-525,526,527,533]  
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 130 円 , 190 円 , 1980 年シリーズ 600 円 使用例 4 通、配達希望日・配達記録ほか
[JPS-526,529,478]  
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 270 円 初日使用例 和文丸印 平成 6 1 24 東京中央 盲人用点字、東京都盲人福祉協会
の封筒使用（フィラテリック） 速達 到着印：東京石神井台六 [JPS-530]  
 < 参考 > 速達 270 円 [1994.1.24 - ]
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 350 円 初日使用例 和文丸印 平成 6 1 24 東京中央 盲人用点字、東京都盲人福祉協会
の封筒使用（フィラテリック） 書留 到着印：東京石神井台六 [JPS-531]  
 < 参考 > 簡易書留 350 円 [1994.1.24 - 2010.2.28]
[ 使用例 ] 使用例 6 通 1992 年シリーズ 350 円 , 430 円 , 18 円 , 1980 年シリーズ 300 円 , 華鬘 120 円 第 4 種書留、
配達指定日ほか [JPS-531,534,514,474,441]  
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3,000630

バーコード付切手  

印字コイル  

平成以降の通常切手  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

634

635
636

637
638

639 640 641 642

643

644
645 646 647

648

[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 420 円 初日使用例 和文丸印 平成 6 1 24 東京中央 盲人用点字、東京都盲人福
祉協会の封筒使用（フィラテリック） 書留 到着印：東京石神井台六 [JPS-533]  
 < 参考 > 書留 420/+20 円 [1994.1.24 - 2015.3.31]
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 430 円 , 350 円 , 伐折羅 500 円 , 1992 年シリーズ 120 円 など 櫛型印 和文丸印 使用
例 6 通 [JPS-534,531,446,525]  
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 700 円 機械印 平成 14 9 30 神奈川・七沢 書状速達簡易書留 [JPS-535]  
 < 参考 > 定形書状 80 円 速達 270 円 簡易書留 350 円 [1994.1.24 - 2010.2.28]
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 10 円コイル 3 枚ストリップ , 前島 1 円 ローラー印 平成 3 7 24 越生 雑誌「理学療法
のための運動生理」学術刊行物 中身入り [JPS-540(3S),417]  
[ 使用例 ] 2007 キジバト 80 円 1992 年シリーズ 350 円 使用例六通 [JPS-651,531]  
[ 使用例 ] 2009 300 円 使用例五通、簡易書留点字郵便ほか [JPS-652]  
[ 使用例 Collection] グリーティング切手シート全貼外信カバーロット６通 特殊扱、航空便  
[ 使用例 ] 1994 年シリーズ 外信カバー 7 通 航空便、特殊扱い  

[ 未 ] 2007 50 円 銘付 20 枚ブロック CM 付 10 枚ストリップ 80 円銘付 20 枚ブロック、CM 付 10 枚ストリップ 
普通目打 未使用 [JPS-650(20B)]  
[ 未 ] P スタンプ サンリオピューロランド 2 種 未使用  
[ 使用例 ] 普通切手 刷新特別小型シート 2 円・3 円 初日使用例 平成 27 2 2 東京中央 使用例  
[ 使用例 ] 普通切手 刷新特別 1000 円２種小型シート 初日使用例 和文丸印 平成 27 2 2 東京中央 書留配達証明書状  
[ 未 ] 2017 切手帳 日本の建築シリーズ第２集 単色シート２シート入り（売価 2500 円） 未使用 [JPS-C2999/
C3000]  
[ 済 ] 国際文通週間 2020 東海道 53 次 単片 55 枚 済 和欧文機械印 正方向満月消し  
[ 済 ] 東京 2020 パラリンピック競技大会 25 種 済 和欧文機械印 満月消し  
[ 済 ] 東京 2020 オリンピック競技大会 済 和欧文機械印 満月消し  
[ 済 ] 東京 2020 オリンピック競技大会 済 和欧文機械印 満月消し  
[ 未 ] 2021 ポケモン カードゲーム 未使用 オリジナルのビニール袋入り 中央上部に少シワ  
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超現行  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

649 650

651 652

653

654
655 656

657

658659

660 661 662 663 664

[ 使用例 ] 郵便創業 150 年特別小型シート単片（前島 500 円）６色 和欧文機械印 満月 渋谷、筑紫、岡山中央、石
神井、新宿、仙台中央  
[ 済使用例 ] 郵便創業 150 年特別小型シート 500 円単片 4 種 済 和欧文機械印 満月、神田、大村、日本橋、王子  

[ 未 ] カモシカ 8 円 未使用 4 シート [JPS-357]  
 未使用シート 貝4円2枚, 南天6円, 白鳥5円3枚, 甲虫12円, 鹿10円, アジサイ25円, 1992年シリーズ9円2枚, 
10 円 , 15 円 , 18 円 額面 13700 円分 [JPS-372(2),373,419(3),421,437,439,511(2),512,513,514]  
[ 未 ] 力士像 500 円 未使用 シート ヒンジ跡なし 上下抜け、耳紙に鉛筆書き [JPS-434]  
[ 未 ] 緑観音 50 円 , 水仙 60 円 CM 付 未使用 ヒンジ跡なし シートと半シート [JPS-451,452]  

[ 未 ] 1968 郵便番号宣伝 7 円シート など 未使用 額面 11500 円分  
[ 未 ] 2,3,4,8,10,12,15 円切手 額面合計約 6200 円分（記念消印部分含まず） 未使用  
[ 未 ] 銘付 CM 付 未使用 切手 70 枚 額面 18000 円以上 画像 3 枚。 
[ 未 ] 銘付 CM 付 未使用 切手１２５枚 額面 5400 円以上 画像 5 枚。 
[ 未 ] 1970 年前後の小型記念切手 額面合計約 6000 円分 未使用  
[ 未 ] 銘付 CM 付 未使用 切手 90 枚 額面 7400 円以上 画像 3 枚。 
[ 未 ] 銘付 CM 付 未使用 切手 94 枚 額面 8000 円以上 画像 3 枚。 
[ 未 ] 銘付 CM 付 未使用 切手 105 枚 額面 9500 円以上 画像 3 枚。 
[ 未 ] 銘付 CM 付 未使用 切手 85 枚 額面 7800 円以上 画像 3 枚。 
[ 未 ] 銘付 CM 付 未使用 切手 80 枚 額面 25000 円以上 画像 3 枚。 

[ 使用例ステーショナリー ] 飛天葉書 3 期 , ホトトギス 3 円 機械選挙印 ( 鳶色 ) 昭和 47 2 10 宮城岩ケ崎 [JPS-
PC66,418]  
[ ステーショナリー ] 鉄郵速達葉書使用例 4 通 土器葉書 10 円 , 駅鈴葉書 20 円 , 鳳凰葉書 40 円 2 枚 [JPS-
PC68,PC70,PC74(2)]  
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円単位以降の普通切手シート  

日本未使用 料額表示  

葉書・ステーショナリー  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

665 666
667 668

669 670

671

672

673

674

675

676

677

678 679

680 681

682

[ ステーショナリー ] 1981 エコーはがき都道府県版第１次１６種完セット  
[ ステーショナリー見本 ] エコー葉書（額面 50 円時代）約 70 枚 見本 「みほん」加刷  
[ 使用例ステーショナリー ] 小包葉書 3 円 無加貼適正使用 櫛型印 昭和 26 8 28 適正 6 ヶ月 一般使用 [JPS-PP1]  
[ 使用例ステーショナリー ] 小包葉書 3 円 , 捕鯨 3 円 櫛型印 昭和 28 11 ? 世田谷池ノ上 [JPS-PP1,313]  
[ 使用例 ] 1950 暑中見舞葉書 農婦 2 円 , 尾長鶏 5.00 円 , オシドリ 5 円 櫛型印 昭和 31 11 13 豊島→米国 外信船
便葉書 [JPS-SG1,312,343,356]  
 < 参考 > 外信葉書 14 円 [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ ステーショナリー ] 暑中見舞いはがきに切手貼速達便２通 櫛型印 １通は下部切手にかかる折れ跡あり  
[ 使用例 ] 憲法公布葉書 15 銭 , 錦帯橋 1.5 円 , 数字 35 銭 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1948-07-04 KOBE →米国 外信船便葉
書 [JPS-CC5,287,298]  
 < 参考 > 外信葉書 2 円 [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ ステーショナリー ] 切手付き封筒 30 銭 , 五重塔 30 銭ルレット 3 枚 櫛型印 昭和 10/22 検閲あり [JPS-SE21,294(3)]  
[ 未 ] 簡易書簡 10 円観音 2 枚 , 10 円キク 6 枚 など 未使用 ＋ミニレター使用済 8 通 [JPS-LS18(2),LS19(6)]  
[ ステーショナリー ] 郵便書簡 50 円キジ 鉄郵印 25 通 [JPS-LS27]  
[ ステーショナリー ] 切手付き封筒 30 銭 15 枚 , 1 円 20 銭 2 枚 30 銭初日消しなど含む 主に未使用 [JPS-
SE21(15),SE22(2)]  
[ ステーショナリー ] 瀬戸内連合 14 円 欧文櫛型印 1954-04-28 YOYOGI →米国 [JPS-FC30]  
[ 使用例ステーショナリー ] 瀬戸内連合 14 円往復葉書 返信部 日付印 1955-04-28 SAN FRANCISCO →日本 外信船
便葉書 [JPS-FC31]  
 < 参考 > 外信葉書 14 円 [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例ステーショナリー ] AOPU 北斎 20 円 欧文三日月印 1972-03-10 TOKYO AP →台湾 AOPU 宛適正使用
[JPS-FC38]  
[ 使用例ステーショナリー ] AOPU マーク 20 円 欧文三日月印 1972 FUKUSHIMA →オーストラリア AOPU 宛適正
使用 [JPS-FC39]  
[ 使用例ステーショナリー ] 奈良 60 円 , 観音 350 円 欧文三日月印 1982-01-14 FUKUSHIMA →ギリシャ 別配達外
信航空葉書 到着印：AOHNAI,1/17[JPS-FC40,457]  
 < 参考 > 別配達 300 円 航空第 3 地帯宛葉書 110 円 [1981.7.1 - 1987.3.31]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

683

684

685 686

687

688

689

690

691

692

694

695

696 697

700

[ ステーショナリー ] 額面 50-120 円の航空書簡及び 15-50 円のミニレター 主に使用済 （記念押印）約 30 枚  
[ ステーショナリー ] 航空書簡 38 円他、使用例含む 未済混合 38 通 画像 7 枚。 動画あり

[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 15 銭 , 30 銭 , 50 銭 , 1 円 初日カバー 特印 昭和 21 12 12 東京 書状書留 消印不鮮明
[JPS-C97,C98,C99,C100]  
 < 参考 > 書状 30 銭 書留 1 円 [1946.7.25 - 1947.3.31]
 東京切手展小型シート（うなぎ） ヒンジ跡なし 特印 左端 2 枚に記念押印、左下角に少折れ [JPS-C105]  
[ 使用例 ] 東京切手展小型シート（うなぎ） 切抜 ペア 小型印 昭和 22 5 15 日本橋 [JPS-C105]  
[ 使用例 ] 赤十字共同募金 など 櫛型印 昭和 24 5 2 渋谷 書状重量便 [JPS-C135]  
 < 参考 > 書状 8 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 未 ] 見返り美人 , 月に雁 銘付 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし [JPS-C140,C173]  
[ 使用例 ] 電気通信展小型シート など （一部切手裏面） 櫛型印 昭和 24 5 11 日本橋 当初発売局の日本橋局の使用例 
外信船便書状書留重量便 [JPS-C160]  
 < 参考 > 外信書状 16 円 ( 超 +10 円 ) 書留 35 円 [1948.9.1 - 1949.5.31] 81=16+10*3+35
[ 済 Collection] 文化人野口 type2 含む全 18 種 済 櫛型印 [JPS-C174]  
[ 使用例 ] 文化人市川 , 野口 , 夏目 , 新渡戸 , 新島 単貼り 書状 [JPS-C178,C174,C176,C189,C179]  
[ 使用例 ] 文化人菱田 , 福沢 , 夏目 櫛型印 昭和 25 文化人切手貼国内便 3 通 [JPS-C185,C175,C176]  
[ 済 Collection] 観光地百選蔵王 8 円 他 9 種 済 櫛型印 一部 RC[JPS-C198]  
[ 使用例 ] 観光地百選錦帯橋 24 円 単貼り 櫛型印 昭和 29 11 12 大和郡山→韓国 外信船便書状 到着印：
PUSAN,12/4[JPS-C217]  
 < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 未 ] 郵便 80 年 6 枚 未使用 ４リーフ、版欠点スタディ付き [JPS-C218(6)] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 立太子礼小型シート , 電気通信展小型シート , UPU 小型シート , 赤十字共同募金小型シート , 大阪逓信展小型
シート , 日米修好小型シート 未使用 状態様々 カタログ価 :26,300 円 [JPS-C235,C160,C171,C137,C118,C313]  
[ 使 用 例 ] 文 通 京 師 単 貼 り 欧 文 三 日 月 印 1959-03-26 MISHIMA → 韓 国 外 信 船 便 書 状 到 着 印：
SEOUL,3/27[JPS-C281]  
 < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]

[ 使用例ステーショナリー ] エログラム 4 通 航空書簡 38 円 2 枚 初日使用例 欧文櫛型印 1949-03-01 TOKYO ＋
45 円エログラム 2 通 欧文三日月印 YOKOHAMA , SHINJUKU[JPS-AR1(2) AR15(2)]  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

電子メールビッドは、
までお送りください。。

メールビッド
専用アドレス bid@stampedia.net

693

698

699

701 702

703 704

705
706

707

708
709

710
711

712

[ 使用例 ] 皇太子ご成婚 20 円 , 30 円 欧文三日月印 1964-03-03 TOKYO →韓国 外信航空書状 到着印：
SEOUL.3/4[JPS-C291,C292]  
 < 参考 > 航空第 1 地帯宛書状 50 円 [1961.10.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 文通日本橋 ペア 欧文三日月印 1962-11-01 TOYOHASHI →米国 外信航空書状 [JPS-C382(2P)]  
 < 参考 > 航空第 2 地帯宛書状 80 円 [1961.10.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 東京五輪小型シート 全貼り 欧文三日月印 1968-10-21 TOKYO →オーストラリア 外信航空書状
[JPS-C419]  
 < 参考 > 航空第 1 地帯宛書状 60 円 / 増料金 50 円 [1966.7.1 - 1976.1.24]
[ 使用例 ] がん 7+3 円 , 15+5 円 単貼り 唐草機械印 昭和 42 牛込 計３通 [JPS-C463,C464]  
[ 使用例 ] 郵便番号 15 円 耳付 単貼り 日立型機械印 昭和 44 8 11 東淀川 [JPS-C538]  
[ 使用例 ] 古典芸能 50 円単貼 欧文三日月印 風景印 1971-06-25 SHIBUKAWA →ニュージーランド AOPU 加盟国宛
特別料金船便 2 倍重量便 30 円 +20 円 外信船便書状 [JPS-C569]  
 < 参考 > 外信船便書状 50/90/120/270 円 [1961.7.1 - 1976.1.24]
[ 使用例 ] 1962-1963 五輪寄付金付き 3 枚貼り 外信船便印刷物 3 通、あてな消し  
 < 参考 > 外信印刷物 15 円 [1961.10.1 - 1966.6.30]
[ 未 ] 中央気象台 , 郵政省設置 , 郵政記念日 , 緯度観測所 未使用 シミ シート 裏に間紙付着 カタログ価 :36,000 円
[JPS-C161,C162,C193,C172] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 文通京師 , 桑名 , 蒲原 , 神奈川 未使用 シート ヒンジ跡なし [JPS-C281,C299,C320,C399] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 皇太子ご成婚 5 円 , 10 円 , 20 円 , 30 円 , アジア大会 5 円 , 10 円 , 14 円 , 24 円 未使用 シート ヒンジ跡なし
[JPS-C289,C290,C291,C292,C275,C276,C277,C278] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 趣味源氏 30 枚 未使用 シート ヒンジ跡なし カタログ価 :7,200 円 [JPS-C294(30)] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 選挙切手 , 1948 全国緑化運動 , 貿易博覧会 未使用 シート [JPS-E1,C120,C151]  
[ 未 ] 初期の国体切手田型 6 組 未使用 ヒンジ跡あり 一部少シミ  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

713

714

715
716 717

718 719 720 721

722

723 724 725

726 727

[ 未 Accumulation] 1950,60 年代 記念切手 額面 5 円 20 シート , 10 円 125 シート ,15 円 7 シート、30 円 20 シー
ト 未使用 趣味週間、文通週間初期などの 10 面シートも含む 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 銭位記念切手、国立公園、文化人、観光地百選ほか 140 枚 未使用 画像 3 枚。 
[ 未 ] 1949-1979 戦後記念切手ストックブック１冊入り 250 枚 未使用 文化人、観光地、文通週間含む 主に未使
用 画像 7 枚。 
[ 見本 ] 1980 年前後の全郵普「切手」 見本 「みほん」加刷 100 セット以上含む（一部重複あり）  
[Accumulation] 姫路城 14 円 他 韓国宛て 裏面到着印 カバー 3 通 [JPS-359,C408]  
 綺麗なストックブック入り戦前・戦後の公園切手 主に未使用 切手 260 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 戦後記念、公園 可読消し約 75 枚  
[Accumulation] 書状十円時代記念切手 可読消し約 100 枚 画像 4 枚。 
[Accumulation] 戦後記念 年賀、文化人他 350 枚＋束切手 25g 画像 7 枚。 
 戦後国立公園 可読消し 約 75 枚 画像 3 枚。 
[Accumulation] 1966-1971 書状 15 円時代記念切手約 100 枚 画像 4 枚。 
[Accumulation] 戦後記念・銭位 可読消し 約 40 枚  
[ 未 ] 綺麗なストックブック入り戦後日本記念切手 未使用 切手 390 枚 画像 7 枚。 動画あり
[ 済 Accumulation] 記念満月 済 機械印 切手 19 枚 日本三景松島への欧文機械 TOKYO、五輪 40 円正位、東海電化
正位含む  
[ 済 ] 記念切手中心 55 枚 済 欧文三日月印 ペア、田型含む  
[ 使用例 ] 戦後記念切手貼り使用例 19 通  
[ 使用例 ] 1980 年～ 1990 年記念切手、普通切手貼 外信便ロット カバー 58 通  
[ 使用例 ] 平成記念切手、現行切手貼 外信航空便ロット カバー 58 通  
[ 使用例 ] 記念切手使用例 20 通  
[ 使用例 Collection] 1990 年、2000 年代の記念特殊切手の外信カバー 6 通 航空便、特殊扱い 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 戦後記念切手貼り使用例 25 通  
[ 使用例 ] 文化人切手 カバー 18 通  
[ 使用例 ] 傷物カバー 30 通。文化人 20 通含む。  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

728 729 730 731 732

733 734 735 736 737

738 739
740

741 742

743

744 745

746 747

748

[ 使用例 ] 記念切手 ( 書状額面 15 円時代 ) 12 通 絵葉書 書状 概して状態良い  
[ 使用例 ] 戦後記念切手貼り使用例 20 通  
[ 使用例 ] 外信航空便 米国宛以外 欧文三日月印 郵趣家便含む カバー 46 通  
[ 使用例 ] 記念切手（書状料金 10 円時代） 単貼り 書状 10 通  
[ 使用例 ] 吉野熊野 16 円 単貼り 櫛型印 昭和 24 神田→米国 外信船便書状 消印不鮮明 [JPS-P43]  
 < 参考 > 外信書状 16 円 ( 超 +10 円 ) [1948.9.1 - 1949.5.31]
[ 未 ] 吉野熊野小型シート , 富士箱根小型シート , 阿寒小型シート , 十和田小型シート , 中部山岳小型シート , 磐梯
朝日小型シート 未使用 ヒンジ跡なし タトウ付き 概して状態良い [JPS-P44,P49,P54,P59,P64,P69]  
[ 見本 ] 中部山岳 5 円 , 10 円 , 14 円 , 24 円 , 小型シート 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし タトウ付 [JPS-
P60,P61,P62,P63,P64]  
[ 使用例 ] 中部山岳 24 円 単貼り シミ 欧文三日月印 1955-03-24 YOKOHAMA →米国 [JPS-P63]  
[ 見本 ] 磐梯朝日 5 円 , 10 円 , 14 円 , 24 円 , 小型シート 見本 ヒンジ跡なし タトウ付 [JPS-P65,P66,P67,P68,P69]  
[ 未 ] 支笏洞爺小型シート 11 枚 版欠点のオリジナルスタディ付き 未使用 状態様々 カタログ価 :110,000 円
[JPS-P72(11)]  
[ 未 ] 支笏洞爺小型シート , 伊勢志摩小型シート , 雲仙小型シート , 上信越高原小型シート , 秩父多摩小型
シート , 陸中海岸小型シート , 西海小型シート 未使用 ヒンジ跡なし タトウ付き カタログ価 :39,000 円 [JPS-
P72,P75,P78,P81,P84,P87,P90]  
[ 未 ] 伊勢志摩小型シート 5 枚 版欠点のオリジナルスタディ付き 未使用 ヒンジ跡なし 状態様々 [JPS-P75(5)]  
[ 未 ] 吉野熊野国立公園小型シート３点（一点カット）定常編集のオリジナルスタディ付き、雲仙国立公園小型シー
ト４枚 未使用 画像 5 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

拡大

749 750 751
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753

754

755
756 757

758
759 760 761 762

第２１回セール専用　事前入札用紙 Ｌ２０２２春の文献セール　事前入札用紙
郵送の場合：2022 年 3 月 31 日（木）到着分で締切。
FAX の場合：2022 年 4 月 1 日（金）12:00 で締切。

2022 年 4 月 29 日（金）12:00 到着分で締め切ります

氏名

住所　〒

FAX 番号（お持ちの場合、ご記入ください）　　　-　　　　-　　　　　　　　　
入札資格（いずれかに○をつけてください）

　・「スタンペディア日本版」会員として入札します
　・スタンペディアオークション登録会員として入札します
　・上記２つに該当しないので、裏面の入会申込欄に記入して入札します

氏名

住所　〒

FAX 番号（お持ちの場合、ご記入ください）　　　-　　　　-　　　　　　　　　
入札資格（いずれかに○をつけてください）

　・「スタンペディア日本版」会員として入札します
　・スタンペディアオークション登録会員として入札します
　・上記２つに該当しないので、裏面の入会申込欄に記入して入札します

Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値 Lot 番号 入札値
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-
L- L- L-

入札規定を了承し以下の通り入札します。落札代金は落札価格に対して 20% の手数料（税込）を加えた金額を支払います。 入札規定を了承し以下の通り入札します。落札代金は落札価格に対して 20% の手数料（税込）を加えた金額を支払います。

FAX ０３−６８００−５３８４
郵送先：〒 102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置　スタンペディアオークション　事前入札入力担当

FAX ０３−６８００−５３８４
郵送先：〒 102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置　スタンペディアオークション　事前入札入力担当

（当社使用欄） （当社使用欄）

日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。FAX や電子メールのご利用は、より確実です 日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。FAX や電子メールのご利用は、より確実です
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事前入札受領日時 顧客 ID DB 入力担当者

/   Ki

事前入札受領日時 顧客 ID DB 入力担当者

/   Ki

左記作業の確認 Fax

Email/　　　

左記作業の確認 Fax

Email/　　　

記入欄が 不足する場合は、適当な用紙をお使いください。

記入欄が 不足する場合は、適当な用紙をお使いください。

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
文献セールの入札刻みは 100円です。

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。

文献セール
専用入札用紙

通常セール
専用入札用紙

21入札用紙.indd   121入札用紙.indd   1 2022/02/27   12:512022/02/27   12:51

今回から入札用紙は２種類になりました 今回から入札用紙は２種類になりました

通常セール
事前入札用紙

（左）

文献セール
事前入札用紙

（右）

「スタンぺディア日本版」会員には、
本カタログの送付時に、入札用紙２
種類も同梱してお送りします。

[ 見本 ] 吉野熊野、阿寒、十和田 各揃 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 一部耳付  
[ 使用例 ] 国立公園切手貼り使用例 15 通 状態様々  
[ 使用例 ] 国立公園 5 円切手 単貼り 機械印 櫛型印 10 種 私製葉書  

[ 見本 ] 年賀小型シート昭和 25 年用 見本 「みほん」加刷 [JPS-N5A]  
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 26 年用 , 昭和 27 年用 , 昭和 28 年用 , 昭和 29 年用 , 昭和 30 年用 , 昭和 31 年用 未使用 
ヒンジ跡なし カタログ価 :82,000 円 [JPS-N6A,N7A,N8A,N9A,N10A,N11A]  
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 26 年用 , 昭和 27 年用 , 昭和 28 年用 , 昭和 29 年用 , 昭和 30 年用 , 昭和 31 年用 未使用 
ヒンジ跡なし カタログ価 :82,000 円 [JPS-N6A,N7A,N8A,N9A,N10A,N11A]  
[ 未 ] 1955-1970 年賀小型シート 100 枚以上 未使用 1955-1957 は各 4 シート、その後はそれ以上  
[ 未 ] 1950-1954 年賀小型シート 未使用 22 枚（1950 2 枚、1951 5 枚、1952 7 枚、1953 5 枚、1954 3 枚）  
 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 記念カバー 年賀櫛型印 昭和 26 1 1 東京中央 [JPS-314]  
[ 使用例 ] 多宝塔 4 円 単貼り 年賀機械印 年賀郵便 カバー 90 通 [JPS-355]  
[Accumulation] コレクション「戦前・戦後の年賀印（絵入・字入」約 150 通 画像 7 枚。 動画あり

[ 未済 Accumulation] 明治 10 年代以降の証券印紙や電報封緘紙など 116 枚。 未使用 済 黒台紙に収納されている。 
画像 7 枚。 
[ 未 ] 明治 9 年 煙草印紙 ( 帯型 ) 青色 無額面 ( 売価 1 厘 ) 未使用 [- 日本切手百科事典：煙 1]  
[ 未済 ] 明治 16 年 煙草印紙（帯型） 3 厘 茶色 5 匁用 未使用と使用済の２枚組。☆日本切手百科事典 (JPS) では 3
厘 茶色の未使用は未発見。 未使用 済 [- 日本切手百科事典：煙 40]  
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3,000757
2,000758
1,000759

2,000760

2,000761
15,000762

戦後年賀切手・戦後年賀状・年賀葉書・年賀印  

印紙  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

763

764

765 766 767

768 769

770

771 772

773

774 775

776

電子メールビッドは、
までお送りください。。

メールビッド
専用アドレス bid@stampedia.net

[ 使用例 ] ２通組 1989 年シリーズ 210 円 , 62 円 和文丸印 ( エラー印 ) 平成 2 12 13 新潟五十嵐中島 、1989 年
シリーズ 210 円、1994 年シリーズ 80 円 和文丸形印 東京中央 配達記録（制度初日便） 書状代金引換 [JPS-495,492]  
 < 参考 > 定形書状 62 円 代引 210 円 [1989.4.1 - 1994.1.23]
[ 使用例ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 3 枚 櫛型印 唐草機械印 ( 青 ) 昭和 21 1 20 静岡・椎田 ほか [JPS-PC35(3)]  
[Collection] コレクションファイル 4 冊「日付印変更 局名変更 親友便制度 郵便局開局初日印（1 冊、80 通）」「普
通葉書 局の改変 曲名変更に伴う最終印 初日印（3 冊、790 通）」 官白 画像 7 枚。 

[Accumulation] 2007-2008 郵政民営化関連マテリアル 記念カバー など カバー 37 通 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 試行印初日カバーほか 記念カバー 25 点 画像 7 枚。 
[Collection] コレクション「普通葉書 料金収納印」約 170 枚 未済混合 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] コレクション「普通葉書 料金収納印」120 枚、額面 40 円時代〜 50 円時代 主に未使用 画像 7 枚。 
動画あり
[ 未ステーショナリー ] 料金収納印押捺官製葉書 未使用 10+10,20+10,30+10,40+10 円 170 通  
[Accumulation] コレクション「夢殿葉書以降 和文櫛型印 丸型印」70 通、速達など実逓多数含む 画像 7 枚。 動画
あり
[ 済 ] 綺麗なストックブック入り 済 和文三ケ月試行印 切手 360 枚 満月印 多数 画像 7 枚。 動画あり

[ 済 ] ２点組。 列国議会 10 円 済 欧文機械印 OSAKA 第 1 次国宝銀閣 15 円 日立型機械印浦和 [JPS-C319]  
[ 使用例ステーショナリー ] 小型楠公葉書 5 銭 唐草機械印 ( 日付部分逆 ) 昭和 21 5 24 小石川 、乃木 2 銭貼葉書 
郡山機械印（日付部分逆）[JPS-PC41]  
[ 使用例ステーショナリー ] 小型楠公葉書 5 銭 3 枚 唐草機械印 昭和 21 2 2 東京中央 ほか [JPS-PC41(3)]  
[ 使用例ステーショナリー ] 33 年暑中見舞はがき モリコー機械印 昭和 33 7 18 国立 [JPS-SG9]  

3,000763

3,000764
3,000765

3,000766
3,000767
1,000768
2,000769

5,000770
3,000771

8,000772

4,000773
3,000774

3,000775
3,000776

和文手押印（戦後）  

機械印（戦後）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

777 778
779 780 781

782

783 784
785

786

787 788 789 790 791

792 793 794 795

[ 使用例 ] 1967-1972 定形外速達大型封筒 試行ローラー印 福山 カバー 24 通  
[ 使用例 ] 試行ローラー印 福山 カバー 8 通  

[ 使用例 ] 速達便の到着印 試行ローラー印 福山宛て カバー 12 通  

[ 使用例 ] 五重塔 30 銭無目打 単貼り 鉄郵印 昭和 21 12 26 高松牟岐間 書状 消印不鮮明 [JPS-282]  
 < 参考 > 書状 30 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31]
[Accumulation] 尾長鶏 5.00 円 , カモシカ 8 円 など 鉄郵印 約 30 通 [JPS-343,357]  
[ 使用例 ] 緑観音 50 円 単貼り 鉄郵印 カバー 14 通 [JPS-451]  
[ ステーショナリー ] 鉄郵２通組 旧議事堂 5 円 , 観音 10.00 円 2 枚 , 年賀昭和 27 年用 鉄郵印 昭和 27 7 31 千葉
鴨川間 葉書速達 ＋年賀葉書に切手加貼使用例 1 通 [JPS-PC52,344(2),N7]  
 < 参考 > 葉書 5 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ ステーショナリー ] 旧議事堂 5 円 , 新議事堂 5 円 など 鉄郵印 60 通 [JPS-PC52,PC54]  
[ ステーショナリー ] 土器葉書 10 円 16 枚 鉄郵印 [JPS-PC68(16)]  
[ ステーショナリー ] 土器葉書 10 円 20 枚 官白 鉄郵印 紫色、C 欄鉄道郵便、捨印付きほか含む [JPS-PC68(20)]  
[ ステーショナリー ] 鳳凰葉書 40 円 鉄郵印 昭和 58 8 通 [JPS-PC74]  
[ ステーショナリー ] 年賀葉書など 鉄郵印 20 通  
[Accumulation] 年賀切手貼り 鉄郵印 10 通  
[Accumulation] 戦後記念貼り 鉄郵印 14 通  
[Accumulation] 1950 年前後 鉄郵印 14 通  
[Accumulation] 戦後記念 鉄郵印 10 通  
[ ステーショナリー ] 戦後の官製葉書 鉄郵印 11 通  

[Accumulation] コレクション「飛天葉書以降 和欧文機械印 小型波型印 横波型印」110 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] コレクション「夢殿葉書以降 和文機械印 小型波型印 横波型印」130 枚 画像 7 枚。 動画あり

3,000779
3,000780
3,000781

5,000782

3,000783
3,000784
5,000785

3,000786
3,000787
3,000788
2,000789
3,000790
3,000791
3,000792
3,000793
3,000794
3,000795

1,000777
1,000778

ローラー印（戦後）  

鉄郵印（戦後）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

796 797 798 799 800

801 802
803 804 805

806
807

808

809

810

電子メールビッドは、
までお送りください。。

メールビッド
専用アドレス bid@stampedia.net

[Accumulation] 戦後記念貼り 鉄郵印 20 通  
[Accumulation] 新動植物国宝 鉄郵印 18 通  
[ 使用例 ] 新動植物国宝 など 鉄郵印 カバー 15 通  
[ 使用例 ] 1972-1976 普通切手 など 鉄郵印 カバー 9 通  
[ 使用例 ] 新動植物国宝切手 など 鉄郵印 カバー 13 通 カラーマーク、銘版付き含む  
[ 使用例 ] 1952-1983 記念・普通切手貼り 鉄郵印 カバー 11 通 切手帳貼り含む  
[ 使用例 ] 1976-1982 普通切手 など 鉄郵印 カバー 12 通  

[ 使用例 ] 文通保土ヶ谷 , 能面 70 円 欧文三日月印 風景印 1966-03-26 ARGENTINA-MARU →ドイツ あるぜんちな
丸 外信航空書状 [JPS-C422,377]  
 < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 110 円 / 航空増料金 100 円 [1966.7.1 - 1972.6.30]
[ 使用例 ] 国勢調査 , 小児科学会 , 桜 10 円 欧文三日月印 風景印 1966-03-27 BRAZIL-MARU →ドイツ ぶらじる丸 
外信船便書状 [JPS-C433,C438,374]  
 < 参考 > 外信船便書状 50/90/120/270 円 [1961.7.1 - 1976.1.24]
[ 使用例 ] 1980 年シリーズ等貼り パクボー 10 通  
[ 使用例 ] 根本中堂 60 円 , 華鬘 120 円 , 1980 年シリーズ 70 円 , 1992 年シリーズ 70 円 単貼り 欧文三日月印 ア
ジア宛外信便 カバー 68 通 [JPS-408,441,468,520]  
[ 使用例 ] 赤埴輪 200 円 , 1980 年シリーズ 100 円 , 70 円 , 1992 年シリーズ 90 円 , 1980 年シリーズ 170 円 , 
1992 年シリーズ 110 円 単貼り 欧文三日月印 航空便ロット、殆どアジア宛だが若干米国、ヨーロッパ宛あり カバー
87 通 [JPS-455,471,468,523,472,524]  

 瀬戸内連合 10 円 4 枚 1950 暑中見舞はがき 6 枚 官白 特印 欧文櫛型印 風景印 [JPS-FC29(4),SG1(6)]  
[ 使用例 ] 動植物国宝外信使用例 15 通 欧文三日月印 欧文ローラー印  
[ 使用例 ] 台湾 日付印 1956-09-? 到着印：OSAKA,9/25 欧文機械印  

3,000796
3,000797
3,000798
2,000799
3,000800
3,000801
3,000802

3,000803

3,000804

3,000805
2,000806

2,000807

1,000808
3,000809
1,000810

船内印・パクボー（戦後）  

欧文印（戦後）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

811

812 813

814 815

816 817

818 819

820

821

822 823 824

825

826

[ 使用例 ] 郵便配達 30 円 , 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 RC 櫛型印 昭和 26 11 6 京橋→神戸中央 あかつき便（まる特） 書状
速達 到着印：11/7[JPS-321,314]  
 < 参考 > 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 力士像 500 円 単貼り 欧文三日月印 1974-10-17 HOTEL NEW JAPAN →米国 [JPS-434]  
[ 使用例 ] 吉祥天 1000 円 , 小型音声 200 円 , 青鳳凰 150 円 昭和 62 11 16 名古屋中央→大阪此花梅香 即日配送郵
便 中継印：大阪中央 到着印：11/16[JPS-447,442,433]  
[ 使用例 ] 1980 年シリーズ 80 円 , 100 円 , 華鬘 120 円 , 1992 年シリーズ 160 円 など 欧文ローラー印 欧文丸型
印 外信使用例 6 通、書留、速達含む [JPS-469,471,441,528]  
[ 使用例 ] 昭和 32 年年賀葉書に 五重塔 25 円 , 前島 1 円 櫛型印 昭和 31 11 15 東京中央 即日速達 葉書速達 到着印：
足立 [JPS-A24,352]  
 < 参考 > 葉書 5 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 外信速達郵便物 10 通  
[ 使用例 ] 産業図案 カバー 3 通 現金書留封筒２通、特別送達１通  
[ 使用例 ] 小包・書籍小包合計 3 通、同時配達書状添え ローラー印 昭和 57 6 1  
[ 使用例 ] 書留ラベルシール（銀）貼りの書留書状 5 通  
[ 使用例 ] 新昭和・産業図案など貼り 書留使用例 12 通  
[ 使用例 ] 動植物国宝切手貼り使用例 17 通（特別送達 5 通・書留・配達証明・送達など）  

[ 使用例ステーショナリー ] 大型楠公葉書 5 銭 機械選挙印 昭和 22 福島 福島知事選、昭和 22 年 3 月 [JPS-PC40]  
[ 使用例ステーショナリー ] 稲束葉書 50 銭 機械選挙印 昭和 24 12 24 福島 [JPS-PC47]  
[ 使用例ステーショナリー ] 選挙葉書 機械選挙印 ( 和欧文 ) 昭和 61 福島  
[ 使用例 ] 選挙葉書使用例 10 種 葉書料金 5 円〜 40 円時代  

15,000811

5,000812
3,000813

3,000814

5,000815

3,000816
3,000817
3,000818
3,000819
3,000820
3,000821

5,000822
10,000823
30,000824

3,000825

特殊取扱（戦後）  

選挙郵便  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

827
828 829 830 831

832
833

834
835

836

837 838

839
840

[Collection] 1982- 慶弔切手、電子郵便コレクション、綺麗に整理されたリーフ 60 ページ カラーマーク、銘版含む。
旧電子使用例 2 通。各切手の消印バラエティ整理済 画像 7 枚。 
 印紙貼り預金証書・定期預り金証書・為替手形・送金手形・小切手・小切手受領証・株券等バインダー９冊。群
馬県大間々銀行、明治 23-38 年  
[Collection] 印紙コレクション・バインダー６冊 手彫証券印紙〜戦後他貼り文書４冊。明治時代の受取証・通知書
などの契約書類２冊。 画像 7 枚。 
[Collection] コレクションファイル 2 冊 「さくらめーる 初日印付き（190 通）」「青い鳥葉書初日印 ふるさと絵葉書 
初日印と見本（70 通）」 発行順に状態の良い葉書フォルダーに整理されている 画像 7 枚。 
[Collection] コレクション「e センス葉書」 未済混合 （初日消し）130 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] コレクション「カモめーる 見本字入り（2 冊、240 通）」「さくらメール 見本字入り（1 冊、80 通）」 
画像 7 枚。 
[ ステーショナリー ] エコー葉書コレクション 320 枚収納可能なファイルを９割程度埋める感じ。見本字入り 1 冊
強。初日消し（未使用等も多少含む）4 冊強。揃ってはいないが全国版・府県版一次〜  
[ 未見本 ] 1950-2018 年賀葉書コレクション 未使用 見本 初日印付きなどを発行順に７ファイルに整理。４面葉書
や広告付きも含みよく揃う。  
[Collection] 1885-1946 U 小判 - 新昭和、田型コレクション約 60 点 画像 3 枚。 
[Accumulation] 1896 - 戦後 450 枚 主に使用済 図入りリーフに整理 画像 7 枚。 
[ ステーショナリー ] 会津若松局の消印。 機械印 櫛型印 年賀機械印 標語入り機械印 広告入唐草印 機械選挙印 会
津若松 75 通  
[Collection] 年賀葉書の大コレクション。昭和 25- 令和 3 年 使用済ファイル 3 冊（昭和 44 年以降は無消印中心） 
昭和 41- 平成 28 初日印 + ミレニアム和欧文タイプ + 手押記念印などファイル 9 冊。 JPS 頒布会の商品などもあ
り購入価格膨大  
[Accumulation] 分銅・震災・楠公葉書＋私製葉書（菊切手〜 80 年代） 使用済を 300 枚程度収納可能なファイルに
種別に収めたもの８ファイル。埋まり具合は３割程度〜８割程度とバラバラ。消印バラエティ楽しめる。未使用
も若干あり。  
[ 使用例 ] 菊・田沢・昭和・戦後 帯封 カバー 7 通  
[ ステーショナリー ] ドイツ 東ドイツ 30 Pf. 葉書 +15 Pf. + 25 PF. 日付印 1987-10-19 BerlinMahlsdorf1 →鹿児島
西 「この郵便物は、航空便ですが差出国の手違いにより船便で発送されたため相当遅延して到着しましたので、ご
了承下さいますようお願いします。横浜港郵便局」 到着印：1987-11-19 付箋付き  

12,000826

5,000827

5,000828

3,000829

2,000830
3,000831

5,000832

12,000833

5,000834
5,000835
3,000836

3,000837

3,000838

3,000839
3,000840

日本のコレクション・アキュムレーション  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

841
842 843 844 845

846

847 848 849 850

851 852
853 854

855

[Collection] 1885-1951 U 小判 - 銭位国宝、広島県の可読消し約 170 枚 画像 3 枚。 
[Collection] コレクションファイル 2 冊「郵便料金改訂 初日 最終日印（21 通）」「第三種郵便（22 点） 郵便料金受
領証（35 点）」 画像 7 枚。 
[Collection] コレクションファイル 2 冊「通信事務 料金別納郵便 消印漏れ消印 メータースタンプ」「郵便局使用品」
封筒類 48+ その他 35 画像 7 枚。 
[ 使用例ステーショナリー ] 昭和 30 ～ 40 年代の書留受領書、郵便為替受領書 7 枚  
[ 済 Accumulation] 菊 5 厘 -1 円 済 切手 1400 枚 額面毎に目打別で分類されている。千島 / 乳呑路など興味ある消
印のものも散見される。リーフに整理収納されている。[JPS-101-118] 画像 7 枚。 動画あり
[ 済 ] 旧毛 3 銭 , 新毛輪転 3 銭 , 新毛平面 13 銭 , 旧改 4 銭 , 昭毛 4 銭緑 , 乃木 2 銭 , 水力発電 3 銭 , 東郷 4 銭 , 灯台
40 銭凹版 済 為替印満月消ロット 櫛型印 ストックブック 2 冊 [JPS-146,160,172,189,195,223,224,225,264]  
[Accumulation] 陽明門 10 銭 など 主に使用済 切手 134 枚 スマトラ他南方消、ブロック、穿孔 [JPS-230] 画像 5 枚。 
[Accumulation] 西海小型シート 「みほん」加刷 他、様々ロット。南方、一次昭和は参考品。[JPS-P90]  
[Accumulation] 記念切手可読消し約 240 枚 ストックブック２冊に収納 画像 7 枚。 
[Accumulation] 1914-1940 田沢ー 1 次昭和 主に未使用 160 枚 画像 4 枚。 
[Accumulation] 1979-2016 ふみのひ 約 840 枚 可読印多数、切手帳ペーンみほん加刷含む 主に使用済 画像 7 枚。 
[Accumulation] 1900-1945 戦前記念 70 枚 + 普通切手 10 枚 リーフに切手が張り付いている 主に未使用 画像 7 枚。 
[Accumulation] 赤 2 銭の横 4 枚ストリップほか消印良好な戦前普通切手や国立公園。大東亜戦争一周年 5+2 銭、
世界こどもの日制定機械印満月消しなどの記念切手、明治 43 年軍事郵便、琉球などの関連地域を含む。 未済混
合 切手 70 枚 カバー 2 通 画像 3 枚。 
[Accumulation] 記念カバー ポートピア、消防 100 年、56 年 7 月 8 日ほか  
[ 済 ] 大仏航空良消し 15 枚、 産業図案、航空切手 済 切手 550 枚 ストックブック入り  
[ 済 ] 田沢大白、旧毛、新毛、富士鹿、震災 済 1500 枚前後、ストックリーフ等に整理 画像 7 枚。 
[ 済 ] 1999-2000 20 世紀シリーズ 済 1000 枚前後。得難い連刷使用済と単片使用済 画像 11 枚。 
[ 済 ] 切手趣味週間 済 切手 110 枚 ストックブック入り、洒落満月印含む。 画像 7 枚。 
[ 済 Accumulation] 旧小判 U 小判 新小判 済 興味ある消印ある合計 切手 23 枚 ( 偽物 2 枚はカウント外 )。旧小判
5 厘 ◎ N3B3 秋田や 2 銭紫◎下総 / 布川 ,2 銭オリーブ記番印ヌ一五号 ( 遠江 / 新居 )、U 小判 5 銭 SHANGHAI 欧
文年号 4 字などを含む。  
[ 使用例 ] 菊外信便ロット 菊 3 銭赤 , 旧毛 10 銭 , 風景 2 銭 , 支那字入菊 1.5 銭青 面白いもの含む カバー 41 通
[JPS-108,151,213,OC4]  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

856 857 858 859
860

861
862

863 864 865

866
867 868 869 870

871 872 873 874
875

次回セール（第 22 回）は、２０２２年７月３日（日）
に、切手市場第 2 会場（日本橋・綿商会館）で公開セー
ルとして、開催予定です。土曜日ではありません。

[ 使用例 ] 旧毛 4 銭 , 菊 10 銭 , 2 銭 , 大仏 1 円 , 落雁図 4 円 , 清水寺 2 円目打あり 小包郵便差出票、通話券 
小包送票 カバー 7 通 [JPS-147,113,106,237,303,309]  
[ 使用例 ] 小判〜菊 U 小判 5 銭 , 菊 10 銭 , 3 銭茶 , 半銭 , 1 銭 丸一印 カバー 15 通 [JPS-80,113,107,102,103]  
[ 使用例 ] キジ 59.00 円 , 平等院 24.00 円 櫛型印 昭和 26 3 ? 軽井沢→米国 など カバー４通 [JPS-A8,346]  
[ 使用例 ] 別府観光 2.00Yen 他、琉球政府郵政庁郵券課差出 カバー 4 通 [JPS-C149]  
[ 使用例 ] 大東亜戦争 1 周年 2+1 銭 , 議事堂完成 1.5 銭 , 満洲皇帝来訪 3 銭 単貼り 、他 琉球政府創立守礼門、月
下美人 1.5c 貼 [JPS-C92,C68,C62]  
[ 使用例ステーショナリー ] 丸型封緘葉書 3 銭 , 小判封緘葉書 3 銭 , 議事堂封緘葉書 4 銭 , 5 銭 切手加貼含む カバー
72 通 [JPS-LS2,LS4,LS10,LS12]  
[Accumulation] 櫛型印 ゾロ目 カバー 75 通  
[Accumulation] 田沢切手貼り外信 5 通、うち 1 通はパノラマはがき、1 通は欧文機械印  
[Accumulation] 1885-1940 U 小判 - 愛国航空 単貼り 10 通 富士鹿片銘付き + スタンプレス 4 通  
[Accumulation] 外信使用例 18 通 絵葉書 書状  

[Accumulation] 小判〜菊 耳付 貼り使用例 25 通  
[Accumulation] 昭和 40 年～ 60 年代記念切手貼外信便ロット カバー 30 通  
[Accumulation] 菊切手貼り使用例約 20 通、帯封、多数貼りなど含む  
[Accumulation] 田沢〜昭和切手 耳付 貼り使用例 30 通  
[Accumulation] 田沢切手貼り 外信カバー 5 通、パクボー含む  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

876

877

878
879 880

881
882 883

884 885

886 887
888

889 890

891 892 893 894 895

[Accumulation] 記念カバー 87 枚 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 田沢切手貼り 速達、年賀状、定変ほか カバー 5 通  
[ 使用例 ] 第 3 次昭和～第 2 次新昭和 一部切手脱落、GHQ 検閲あり カバー 61 通 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] スタンプレス 公用もしくは料金未納 カバー 13 通  
[ 使用例 ] 昭和 50 年代～平成 25 年 昭和多い、個人宛 カバー 49 通  
[ 使用例 ] 第 3 次昭和～第 3 次新昭和、スタンプレス含む 検閲あり カバー 44 通 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 田沢〜昭和切手貼り 使用例 60 通  
[ 使用例 ] ２次昭和 など 使用例、45 通  
[ 使用例 ] カバー 7 通。配達証明、100 円梅花貼り外信葉書、東京五輪外信葉書ほか  
[ 使用例 ] 耳付き 現行中心、CM 付きも散見。 カバー 50 通  
[ 使用例 ] 葉書の特殊使用例・外信使用例、新高額、富士鹿、芦ノ湖航空カバー 7 通  
[ 使用例 Accumulation] 菊切手使用例 14 通、半銭帯封 4 点含む  
[ 使用例 ] 田沢〜 2 次昭和 書留書状 カバー 18 通  
[ 使用例 ] 戦後普通切手、航空切手 GHQ 検閲印、外信航空便 カバー 47 通  
[ 使用例 ] 支那字入切手貼り カバー 18 通  
[ 使用例 ] 旧小判貼り 4 通、新聞帯封、脇なし半銭各 1 通  
[ 済 ] 旧毛 1.5 銭 , 新毛輪転 1.5 銭 , 新毛平面 1.5 銭 単貼り 済 可読印多い カバー 200 通 [JPS-144,159,168]  
[ 使用例ステーショナリー ] 小判葉書往復 紙幣寮 往信部 他、葉書７通 [JPS-PC13]  
[ ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] 紐 枠 1 銭 葉 書 , 青 枠 1.5 銭 葉 書 , 枠 な し 菊 1.5 銭 葉 書 , 紫 分 銅 な ど 16 枚 [JPS-
PC16,PC18,PC20,PC22] 画像 7 枚。 
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭往復葉書片面印刷 , 大型楠公葉書 5 銭 , 紫分銅往復 , 支那加刷青分銅 1.5 銭葉書 大
正 12 年 1 月 1 日（在中国局撤退日翌日）上海局含む 未済混合 10 通 [JPS-PC37,PC40,PC23,ZC9]  
[ ステーショナリー ] 稲束葉書 50 銭 , 旧議事堂 2 円 , 新議事堂 5 円 , 夢殿葉書 5 円 切手貼含む 48 枚 未済混合
[JPS-PC47,PC49,PC54,PC57]  
[ ステーショナリー ] 脇無し半銭 , 1 銭 , 小型葉書半 銭 カナなし , 1 銭 カナなし , 小判葉書 5 厘 , 1 銭 印刷局 , 往復 
印刷局 など 主に未使用 16 通 [JPS-PC5,PC6,PC9,PC10,PC11,PC14,PC15] 画像 7 枚。 
[ 未済ステーショナリー ] 小包葉書 3 円 , 6 円 , 8 円 , 10 円 , 20 円 , 簡易書簡 10 円観音 , 15 円菊郵便書簡 1 期 薄
青緑 未使用 済 一部初日押印 25 枚 [JPS-PP1,PP3,PP4,PP6,PP7,LS18,LS20]  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

896
897

898
899 900

901
902 903

904 905

906 907 908 909

910 911 912

913

[Accumulation] 1966-2010 記念カバー 官白 など 小型印 約 180 枚 ファイル 3 冊 画像 7 枚。 
[ ステーショナリー ] 料金収納印押捺普通葉書コレクション 楠公葉書中心、戦後 10 円時代まで 主に未使用 150
枚 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] コレクションファイル 2 冊「菊葉書 紐付 青枠 枠なし 済（190 枚）」「小判葉書 済（60 枚）」 画像 7 枚。 
動画あり
[ ステーショナリー ] 官製葉書 額面 2 円、4 円、5 円 220 枚前後  
[ ステーショナリー ] 楠公葉書中心の官製葉書 約 40 枚 主に未使用 24 枚 料金収納印押捺含む 画像 7 枚。 
[ ステーショナリー ] 1946-1972 往復はがき など 主に未使用 17 枚 画像 7 枚。 
[Accumulation] 菊切手貼り、主に外信使用例 15 通  
[ 使用例 ] 菊 2 銭 ,4 銭貼り外信葉書 12 通  

[Accumulation] 2014- 百枚束 250 個以上（１）82 円伝統色 1,2 集 20 種、海のいきもの 1,2 集 20 種 (2 個ずつ )、
和の紋様 1,2,3,4 集 30 種、身近な動物 1,2,3,4,5 集 50 種、おもてなし 1-12 集 58 種（２）92 円 16 個（３）52
円 25 個（４）62 円 10 個（５）82 円時代中・大型 30 個（結んでいないもの含む）  
[Accumulation] 1990s-2010s ふるさと切手・使用済 12800 枚  
[Accumulation] 田沢ー平成切手・戦後記念・満州 ミクスチャ（大半は単片をリーフにヒンジはりしたもの） 約
850 g  
[Accumulation] 1980s-2020 記念切手オフペーパー 1.8kg およそ２万枚前後  

[Accumulation] 世界各国各地域 20 世紀後半主体 スイス オランダ ソ連 インド ルクセンブルク等 パケットや袋な
ど 10 個に収納されている。小型シートやマルティプルを含む。 未済混合 主に使用済  
[Accumulation] アジアおよびアフリカ諸国が比較的多くい 20 世紀後半主体の外国切手や動物切手等を収納した
ストックブック ( 汚れ , キズあり )6 冊。 高価なものは含まれないが多数の未使用切手も含まれている。 未済混合  
動画あり
[Accumulation] 古いアプ帖ページ片やストックブックページ等に収納された世界の広範囲な地域の膨大な量の切
手。 未使用切手も多数含まれている。 840 g. 未済混合 画像 7 枚。 動画あり
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

拡大

914 915 916
917

918

919 920 921
922

923

924 925 926 927
928

929
930 931

932 933

[Accumulation] 世界各国各地域の 19 世紀後半から 20 世紀後半まで主体としたアキュームレーション。（印紙類
が多少含まれる。） A4 ノート 2 冊 ( アメリカ , キャナルゾーン , ハワイデンマーク領西インド諸島 , 国連等 )、ストッ
クブック 1 冊 ( コロンビアの未使用の小型シート、田型ブロック 20 枚以上入り )、アプ帳 1 冊 ( 米領フィリピン
やアメリカ等 )、ストックブックページなどの台紙や袋が多数 ( 世界各国各地域 ) に収納されている 主に使用済 切
手 1500 枚  動画あり
[ 使用例 ] メキシコ→日本の大型カバー含む各国 使用例 23 点  

[ 済 ] 平和 1.5 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 10 銭 記念押捺 済 特印 ( 鳶色 ) 大正 8 7 1 東京 [JPS-C18,C19,C20,C21]  
 1940-1942 初日カバー 8 通、開戦一周年（大本営内郵便局印）ほか  
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 , 工員 1 銭 , 紡績 15 円 初日カバー シミ 櫛型印 東京中央 [JPS-251,244,318]  
[ 使用例 ] 多宝塔 0.80 円 田型 初日カバー 風景印 昭和 26 5 21 石山 [JPS-341(4B)]  
[ 使用例 ] 観音 10 円コイル 初日カバー 櫛型印 昭和 34 1 20 東京中央 [JPS-371]  
[ 使用例 ] 観音 10 円コイル 記念カバー 風景印 昭和 34 10 3 尼崎 カシエに本物の見返り美人（尼崎郵趣会、創立
10 周年記念カバー）[JPS-371]  
[ 使用例 ] 仏頭 300 円田型 , 天燈鬼 400 円田型 初日カバー 櫛型印 欧文三日月印 昭和 49 9 27 奈良、奈良県庁内
[JPS-444(4B),445(4B)]  
[ 使用例 ] 五重塔 30 円コイル , オシドリ 5 円コイル 初日カバー 櫛型印 昭和 36 10 2 東京中央 [JPS-A37,370]  
[ 使用例 ] オシドリ観音切手帳ペーン 初日カバー 櫛型印 昭和 34 4 20 東京中央 押印一ヶ所のみ [JPS-BP28]  
[ 使用例 ] 国体 2 回ハードル , 2 回飛込 , 2 回円盤投 , 2 回バレーボール 銘付 記念カバー 小型印 昭和 22 10 30 金
沢 [JPS-C111,C112,C113,C114]  
[ 使用例 ] アルコール専売 2 枚 初日カバー 特印 欧文櫛型印 昭和 29 9 14 東京 [JPS-C133(2)]  
[ 使用例 ] こどもの日 ペア 初日カバー 特印 昭和 24 5 5 東京 渡辺版（川瀬巴水）[JPS-C158(2P)]  
[ 使用例 ] こどもの日小型シート 切抜 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1949-05-05 TOKYO 渡辺版 [JPS-C159]  
[ 使用例 ] UPU 小型シート （左右の切手位置 2mm ずれあり） 初日カバー 特印 昭和 24 11 1 東京 渡辺版（発行数
30 部）宛名書きあるが非実逓便か？ カタログ価 :40,000 円 （初日カバーカタログ）[JPS-C171]  
[ 使用例 ] UPU 小型シート 記念カバー 特印 昭和 31 11 8 東京 、下谷 [JPS-C171]  
[ 使用例 ] 月に雁 , 平等院 24.00 円 初日カバー シミ 特印 東京 それぞれ、1949,1950 年切手趣味週間初日に発行
された切手 [JPS-C173,346]  
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5,000921

3,000922

2,000923
2,000924
3,000925

3,000926
5,000927
8,000928
8,000929

2,000930
5,000931

FDC・記念品  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

934 935 936 937 938

939 940 941
942

943

944
945 946

947

948

949 950 951 952

[ 使 用 例 ] 皇 太 子 ご 成 婚 5 円 , 10 円 , 20 円 , 30 円 初 日 カ バ ー 特 印 昭 和 34 4 10 宮 内 庁 内 [JPS-
C289,C290,C291,C292]  
[ 使用例 ] 皇太子ご成婚小型シート , 日米修好小型シート 初日カバー 特印 昭和 34 4 20 宮内庁 と 35.9.27 東京中
央 [JPS-C293,C313]  
[ 使 用 例 ] 日 米 修 好 小 型 シ ー ト 記 念 カ バ ー 特 印 昭 和 35 9 27 東 京 中 央 米 国 の 同 記 念 切 手 と の 混 貼 り
FDC[JPS-C313]  
[ 使用例 ] 魚介伊勢エビ 2 枚 など （一部切手裏面） 櫛型印 風景印 昭和 41 1 31 熊本・牛深 書状書留 [JPS-C441(2)]  
 < 参考 > 書状 10 円 書留 40/+1 円 [1961.6.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 鉄道 100 年記念切手を 鉄道 75 年記念小型シート上に貼 初日カバー 特印 昭和 47 10 14 東京 特別限定
３組作成の FDC[JPS-C606,C607]  
[ 使用例 ] 高松塚寄付 20+5 円横 , 50+10 円 20+5 円縦 機械ハト印 櫛型印 昭和 48 3 26 名古屋中央→山鼻 書状速
達 到着印：3/27[JPS-C619,C620,C621]  
 < 参考 > 定形書状 20 円 速達 70 円 [1972.2.1 - 1976.1.24]
[ 使用例 ] 年賀昭和 25 年用 初日カバー 櫛型印 昭和 25 2 1 神戸中央 [JPS-N5]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 26 年用 初日カバー 年賀櫛型印 昭和 26 1 1 神戸中央 [JPS-N6]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 27 年用 ペア 初日カバー 風景印 昭和 27 1 16 二見 [JPS-N7(2P)]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 29 年用 初日カバー 特印 昭和 28 12 25 三春 [JPS-N9]  
[ 使用例 ] 年賀小型シート昭和 38 年用 , 年賀昭和 38 年用 記念カバー 風景印 昭和 38 1 20 鹿島 ほか [JPS-
N18A,N18]  
[ 使用例 ] 500 円旧電子田型 , 新電子田型 初日カバー 櫛型印 昭和 59 10 1 東京中央 他 [JPS-488(4B),489(4B)]  
[ 済 ] 2007 50 円 、80 円 約 60 枚 済 平成 19 10 1 初日満月消＝民営化初日、東京中央、丸の内、福島県内局な
ど [JPS-650,651]  
 中部山岳 5 円 , 10 円 , 14 円 , 24 円 初日カバー 風景印 昭和 27 7 5[JPS-P60,p61,P62,P63]  
[ 使用例 ] 上信越高原 5 円 , 10 円 他公園 初日カバー 3 通 風景印 [JPS-P79,P80]  
 1947-1948 記念カバー 6 通  
 1948-1951 初日カバー 6 通、広島・長崎・平和条約ほか  
 1950-1952 初日カバー 6 通 東大ほか  
 1953-1956 初日カバー 9 通 マナスル、東海電化ほか  
 1954-1968 初日カバー 4 通、小型シート貼り含む  
 1976-1978 新国宝シリーズ 初日カバー 8 通完  

3,000932

3,000933

3,000934

3,000935

5,000936

3,000937

3,000938
3,000939
3,000940
3,000941
2,000942

3,000943
2,000944

3,000945
2,000946
3,000947
5,000948
4,000949
3,000950
3,000951
2,000952
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

953
954 955

956
957

958

959

960
961 962

963

964

965
966

967

968
969 970

 平成５年用年賀小型シート 初日カバー 和文丸印 風景印 平成 5 1 11 三通  
 1998 ふるさと切手ペーン 初日カバー 8 通  
 2010 ふるさと心の風景第７集（初版、地図入） 和文丸印 風景印 平成 22 6 1 札幌中央  
 PHILANIPPON 2011 小型シート 特印 和文丸印 平成 23 7 28 横浜  
 30-500 円、普通切手田型貼り 初日カバー 16 通  
1980 年前後記念切手 初日カバー 75 通、全郵普初日台紙（切手貼り初日消し）200 枚前後・郵政省新切手絵葉書  
[Accumulation] フランス 1962-1994 美術切手 マキシマムカード 約 100 枚。  
[Accumulation] フランス 1961-1994 美術切手 約 180 通。 初日カバー  
 ドイツ 1975-1976 Industry type 10 20 30 50 70 80 100 120 140 160 200 500pf 初日カバー カバー 12 通
[SCOTT-1171/1192]  
 ドイツ 1970-1973 President type 5pf / 2M 初日カバー カバー 15 通  
[ 未 ] グリコ熟カレー P スタンプ 神田沙也加 未使用 開封済  
 1971 スーベニアカード 郵便創業 100 年記念 カタログ価 :30,000 円 [- JSDA-S14]  
 スーベニアカード 郵便創業 100 年記念 「切手（郵政省・解説書号外）」に糊付け カタログ価 :30,000 円 [- 
JSDA-S14]  

 天皇陛下即位 20 年記念切手小型シート宮内庁内 FDC を含む５通＋切手額面 1600 円分ほか  
[Collection] 平成→令和 改元記念カバーなど 9 点（宮内庁内郵便局など） 画像 6 枚。 

 PHILANIPPON81 記念カバー、記念グッズ 日替わりスタンプ集（各 14 枚貼り）5 冊、FDC5 点、ミニレター 3 通、
捺印台紙 3 点他  
 1982-1989 慶弔切手 初日カバー 4 通  
 1990 47 都道府県の花（連刷） 初日カバー 14 通  

2,000956
6,000957
2,000958
3,000959
3,000960
2,000961
2,000962
4,000963
3,000964

3,000965
3,000966
4,000967
5,000968

3,000969
2,000970

2,000953

2,000954
3,000955

皇室  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

971 972 973 974
975

976 977 978 979 980

981 982 983
984

985

[Collection] 1964 東京五輪 記念カバー 特印 小型印 23 通、記念捺印葉書台紙類 70 通  
 1964 東京五輪 ワッペンと記念メダル  
 1964 東京五輪小型シート 初日カバー 櫛型印 欧文三日月印 風景印 昭和 39 8 20 東京中央 6 通  
[ ステーショナリー ] 大阪万国博郵便局 官白 機械印 ローラー印 特印 櫛型印 欧文三日月印 欧文ローラー印 1970-
09-30  
[ 未 ] 世界遺産７集小型シート＋フレーム切手「富士山」3 点 未使用 額面 2960 円分 画像 5 枚。 

[ 未済 ] オーストラリア リベリア アジマンやラサールカイマンのアラブ土候諸国 大阪万国博覧会等の日本関連が
多く、ほかにトピカル ( 犬猫 ) などもある。フルシートや小型シート、マルティプルなど魅力あるものを含む。 未
使用 済 主に使用済  

[Accumulation] 国際切手展関連主体 プレゼンテーションパック , 台湾 韓国 金箔小型シート入りなどかなり豪華な
もの含む。 未済混合 2000 年代〜 2010 年代 4 冊  
[Accumulation] 国際切手展関連主体 プレゼンテーションパック類 , ポルトガル イタリア アルゼンチン スウェー
デン オーストラリア アメリカ ドイツ 2004-2006 年頃のもが主体で特にポルトガルの “ALDEIAS Historicas de 
Portugal” は立派。未 / 済の切手や記念カバー等が含まれている。 概して状態良い 未済混合 11 冊  
[Accumulation] 国際切手展関連主体 , オーストラリア スリランカ ニュージーランド 韓国 バングラデシュ インド 
中国 概して状態良い 1986 年〜 2010 年 カバー 37 通 カバー , マキシムカード含む  
[Accumulation] 国際切手展関連を含む インド イスラエル ラトビア コスタリカ スペイン 南アフリカ パナマ ハン
ガリー ベネズエラ アメリカほか パンフレット類を少数含む。 1990 年代〜 2000 年代 カバー 55 通 ステーショ
ナリー含む  
[ 未済ステーショナリー ] 国際切手展 , ロードオブザリング関連含む 小型シート等 , ニュージーランド オーストラ
リア インド 南アフリカ シール類はカウント外。 未使用 済 1986 年〜 2010 年 切手 19 枚 小型シート中心 画像 6
枚。 
[Accumulation] 国際切手展関連含む プレゼンテーションパック類 フルシート 小型シート マキシムカード等 イン
ドネシア シンガポール ネパール スリランカ バングラデシュ 主に未使用 1990 年代〜 2000 年代 画像 7 枚。 
[Collection] チャイナ ’99 記念コレクション , 中国香港 マカオ 北朝鮮 レソト ハンガリー ニュージーランド ギニア 
ナミビア コンゴ リベリア トルクメニスタン ポルトガル カンボジア カナダほか 郵趣サービス社アルバムリーフ
( 専用バインダー、ケース付き ) に整理収納されている。 概して状態良い 主に未使用 切手 260 枚 小型シート多数。 
画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 1996+2005 PHILATAIPEI 台湾 記念ブック（切手入り） Hong Kong 1997 切手帳、2007 復帰 10 年
SS 中国 1995 年記念切手セット 購入価格大。  
 中国 1980s 切手展記念カバー、記念品など約 40 点 画像 7 枚。 

2,000971
2,000972
6,000973
2,000974

2,800975
3,000976

2,000977

4,000978

2,000979

2,000980

3,000981

4,000982

5,000983

1,000984

1,000985

五輪・万博・富士山  

切手展  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

991

992

993

994 995

996

997

998

986

987

988

989 990

 スラニア関連切手 オーストラリア ニュージーランド ベルギー シンガポール エール ポーランド タイ 中国 国連 
ジブラルタル他 主に未使用 切手 164 枚 カバー 2 通 美しい小型シートや連刷、ブロックを多く含む。ストックリー
フに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] スラニア関連 初日カバー 記念カバー マキシムカード等 ( パートカバーあり ) フェロー諸島 ス
ウェーデン デンマーク グリーンランド モナコほか 概して状態良い 1960 年代〜 2000 年代 カバー 72 通 （カード
含む）  
[ 未 ] スラニア関連切手 スウェーデン 1960 年 -1978 年 切手帳 57 冊。1960 年「画家 アンデッシュ・ゾーン」
30c(SCOTT-552a)等興味あるものを含む。 未使用 ペ―ン用ホルダーに収納されている。 概して状態良い 画像7枚。 
動画あり
[ 未 ] スラニア関連切手 スウェーデン 普通切手 切手帳 1961-1978 11 冊。 未使用 ペ―ン用ホルダーに収納され
ている。 概して状態良い 画像 4 枚。 動画あり
[ 未済 ] スラニア関連切手 グリーンランド フェロー諸島 アイスランド 未使用 済 概して状態良い 主に未使用 切手
250 枚 美しい小型シートや切手帳、カバーを含む。ストックリーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あ
り
[Collection] スラニア関連切手 初日カバー フェロー諸島 , グリーンランド 4 枚ブロック貼り多く含む。 概して状
態良い 1975 年〜 1989 年 カバー 25 通  
[Collection] スラニア関連切手 モナコ 普通 記念切手 主に未使用 1970 年代〜 1990 年代 切手 240 枚 美しい小型
シートやセット完揃い、スーベニアシート等の興味深いものを含む。ストックリーフに整理収納されている。 画
像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] スラニア関連切手貼り等。モナコ スイス 中国 ポーランド バチカン グリーンランド 日本宛や初日カバー
を含む。 1977 年〜 2010 年 カバー 14 通  
[Collection] デンマーク スラニア関連 初日カバー 4 枚ブロックやセット完揃い貼りを含む。 概して状態良い 
1974 年〜 1996 年 カバー 64 通  
[Collection] デンマーク スラニア関連切手 初日カバー 1962 年〜 1976 年 カバー 59 通  

8,000986

8,000987

18,000988

2,000989

6,000990

3,000991

12,000992

3,000993

6,000994

6,000995

トピカル・テーマティク等  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

999

1000

1001

1002

1003

1004

1005

1006

1007

1008
入札刻み幅のご案内

現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

[Collection] デンマーク スラニア関連普通 記念切手 概して状態良い 未済混合 主に未使用 1960 年〜 1980 年 切手
310 枚 美しい小型シートやマルティプルを含む。ストックリーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] フェロー諸島 スラニア関連切手 4 枚ブロック貼やセット貼りを含む 初日カバー 概して状態良い 
1975 年〜 1997 年 カバー 59 通  
[Collection] スウェーデン スラニア関連 初日カバー 小型シートやセット完揃いを含む。 1959 年〜 1986 年 カバー 57 通  
[Collection] スウェーデン 1960-2000 スラニア関連普通 記念切手 概して状態良い 主に未使用 切手 500 枚 2004
年ロック音楽 50 周年エルビスプレスリー 5.50kr 9 面シート (SCOTT-2493i) や美しい小型シート、スーベニアシー
ト、切手帳を含む。ストックリーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] スウェーデン スラニア関連 初日カバー 小型シートや切手帳ペ―ン貼りを含む。 概して状態良い 
1988 年〜 2003 年 カバー 48 通  
[ 未 ] スウェーデン 1980-1999 スラニア関連切手 切手帳 35 冊。 未使用 ペ―ン用ホルダー等に収納されている。 
概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] スウェーデン 多色貼り ほとんどスラニア関連切手貼り。 概して状態良い 1966 年〜 1999 年 カバー 14 通  
[Collection] 絵画 美術関連 , ルーマニア ハンガリー ソ連 アジマン ブルンジ 赤道ギニア チェコスロバキア トーゴ 
パラグアイほか 既製リーフ等に整理収納されている。( ファイル 5 冊付 ) 主に使用済 1960 年代〜 1970 年代 切
手 1900 枚 画像 7 枚。 
[Collection] 1922-2014 音楽関連切手 オーストリア プルーフ等を含む 主に未使用 切手 150 枚 カバー 15 通 プルーフ
( サイン入り )5 枚やシリーズ完揃いなど魅力あるもの多い。自製リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 1926-2013 音楽関連切手 ドイツ ( 東ドイツ 西ドイツを含む ) 未済混合 切手 130 枚 カバー 8 通 自製
リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 
[Collection] 1941-1992 音楽関連切手 世界各国 モーツァルト生誕 200 年、没後 200 年等 主に未使用 切手 75 枚 
自製リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 鉄道関係の小型印・風景印押捺実逓約 60 通、局留多く到着印付きが大半。外信も含む見栄えのする使
用例多数。  
[Collection] 鉄道関連 , ニューカレドニア コンゴ マダガスカル 韓国 バングラデシュ ポーランド スウェーデン マ
リ トルコ フィリピン ハンガリー シャルジャー ラサールカイマン トーゴ モーリタニア バハマ サンマリノ ドイツ
ほか 日本大阪万博関連を少数含む。シミあるものあり。 既製リーフ等に整理収納されている。 主に未使用 1950
年代〜 1970 年代 切手約 290 枚 画像 7 枚。 動画あり

10,000996

8,000997

5,000998
20,000999

5,0001000

7,0001001

3,0001002
3,0001003

6,0001004

3,0001005

3,0001006

5,0001007

6,0001008
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1009 1010 1011 1012 1013

1014
1015

1016

1017

1018

1019 1020 1021
1022

1023

[Collection] 日本の世界遺産コレクション約 30 リーフ（切手、テレカ、絵葉書）＋重品約 850 枚（国宝シリーズ、
世界遺産シリーズ使用済、海外の世界遺産切手） 画像 7 枚。 
[Accumulation] スポーツ 切手の切手 観光地関連ほか 台湾 アメリカ 韓国 クロアチア スペイン ノルウェーコロン
ビア 主に未使用 1978 年〜 2015 年 切手 22 枚 小型シート中心 画像 6 枚。 
[Collection] 宇宙関連 アフガニスタン ブルガリア イエメン カタール ハンガリー ヨルダン等 未済混合 主に未使用 
切手 400 枚 無目打バラエティーや小型シート、シート、タブ付連刷など多くの興味深いものを含む。ほとんどが
既製リーフに整理収納されている。一部の未整理品は袋入り。 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 2006 FIFA ワールドカップ ( ドイツ開催 ) 関連 , ベルギー フランス オーストラリア ガンビア ジブラルタル 
サントメブリンシぺ ポルトガル ブルガリア ドイツ コートジボワール ガーナ モンテネグロ アルゼンチンほか 未
使用 概して状態良い 切手 80 枚 小型シート類が主体。ストックリーフに収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[ 未済 ] ドイツ 2005 アインシュタイン 小型シート , 記念コインのパック等 ( 購入時パンフレットなどを含む ) ア
インシュタイン関連品 5 点 未使用 済 画像 7 枚。 

[ 使用例 ] ロサンゼルスの蛇腹絵葉書入りたとう 旧毛 1 銭 ペア 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1921-01-29 YOKOHAMA →東京 
Anyo-Maru 差出 無封書状 [JPS-143(2P)]  
 < 参考 > 無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31]
 朝鮮総督府鉄道局発行私製封緘葉書  
[Collection] 戦前記念葉書ロット 12 枚  
 絵葉書 戦前中心約 250 枚、風景多い 画像 7 枚。 動画あり
 1931 東京株式取引所 新築記念絵葉書 7 種たとう付き  
 切手貼り 特印 絵葉書 ８通  
 絵葉書約１３０枚 ファイル 2 冊に収納 画像 6 枚。 動画あり

 軍事色豊かな絵葉書６通、裏面に切手貼り 特印 櫛型印  
[ 未 ] ご当地フォルムカード（日本郵便子会社発行の絵葉書）約 30 枚・バラエティに富むも重複あり 未使用  
 香港 4c 日付印 1913-04-23 Hong Kong → Nagasaki 到着印：4/30 パノラマ絵葉書「香港の景色」  

4,0001009

2,0001010

6,0001011

5,0001012

3,0001013

3,0001014

1,0001015
3,0001016
5,0001017
3,0001018
3,0001019
3,0001020
3,0001021
3,0001022
1,0001023

絵葉書  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1024

1025

1026

1027

1028

1029

1030

1031 1032

1033

1034 1035

[ 使用例 ] 大型楠公葉書 5 銭 櫛型印 昭和 22 4 2 鹿児島興路→日本 占領下の奄美大島 福岡 PC 印 検閲あり [JPS-
PC40]  
[ 未 ] 宮古地区富山印切手ペア 左切手印漏れエラー 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 鑑定によれば現存５点 
鑑定書付 Geroge Maclellan 1995, RPSS[JPS-RYUKYU-M16(2P)]  
[ 未 ] 初版 1 次普通 5 銭 , 10 銭 , 20 銭 , 30 銭 , 40 銭 , 50 銭 , 1 Ｂ円 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし カタロ
グ価 :80,000 円 [JPS-RYUKYU-1,2,3,4,5,6,7]  
[ 未 ] 2 次普通 2 Ｂ円 耳付 未使用 ヒンジ跡なし プルーフ カタログ価 :80,000 円 [JPS-RYUKYU-10]  
[ 使用例 ] 速達切手 5 円、 2 次普通 1 Ｂ円 丸二印 1952-10-03 NAHA →東京 [JPS-RYUKYU-9]  
[ 未 ] 工芸品 15 Ｂ円 6 枚ブロック 未使用 印面汚れ ヒンジ跡なし 大加刷ズレ、裏に赤鉛筆による書込みあり「不（採
用？）」[JPS-RYUKYU-31(6B)]  
 ドル暫 2c ブラックプルーフ [JPS-RYUKYU-46]  
[ 見本 ] ブラックプルーフ ドル暫 2c 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 高さ 36mm の上マージン付き [JPS-
RYUKYU-46]  
[ 見本 ] ブラックプルーフ ドル暫 2c 耳付 田型 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-RYUKYU-46(4B)]  
 ドル暫 4c ブラックプルーフ [JPS-RYUKYU-48]  
[ 見本 ] ブラックプルーフ ドル暫 4c 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 高さ 36mm の上マージン付き [JPS-
RYUKYU-48]  
[ 見本 ] ブラックプルーフ ドル暫 4c 耳付 田型 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-RYUKYU-48(4B)]  
 植林 プルーフ カタログ価 :150,000 円 [JPS-RYUKYU-15]  
[ 未 ] 政府樹立 未使用 シート 上部には贈呈先を記載、下部にサイン Shuhei Higa, Chief Executive, Gov. of Ryukyu 
Islands 左右に紙焼け、上下間の目打脆い、耳紙補修あり、琉球政府首席 比嘉秀平宛の書状１通付き カタログ
価 :2,300,000 円 [JPS-RYUKYU-18] 画像 4 枚。 

50,0001024

100,0001025

30,0001026

50,0001027
4,0001028

30,0001029

20,0001030
35,0001031

150,0001032
20,0001033
35,0001034

150,0001035
70,0001036

400,0001037

琉球  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1036

1037

1038

1039

1040

1041

1042

1043

1044 1045

1046
1047

1048

1049

1050

[ 使用例 ] 政府樹立 pos.35/36 ペア 横線入り（定常変種） 記念押捺 特印 1952-04-01 NAHA フロントカバー [JPS-
RYUKYU-18(2P)]  
[ 未 ] 政府樹立 耳付 田型 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし カタログ価 :92,000 円 [JPS-RYUKYU-18(4B)]  
[ 見本 ] 読書週間 耳付 銘付 田型 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 「みほん」加刷発行枚数：1000 枚。銘版存在数：
50 枚。 カタログ価 :140,000 円 ++[JPS-RYUKYU-93(4B)]  
[ 見本 ] 母の日 銘付 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 「みほん」加刷発行枚数：1100 枚。銘版存在数：55 枚。 
カタログ価 :65,000 円 ++[JPS-RYUKYU-121]  
[ 見本 ] 趣味・帯 銘付 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 「みほん」加刷発行枚数：1500 枚。銘版存在数：75 枚。 
カタログ価 :30,000 円 ++[JPS-RYUKYU-123]  
[ 未 ] マイクロ回線 3c 耳付 ペア 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 右切手、加刷文字年号 "1" の逆加刷 [JPS-
RYUKYU-125(2P)]  
[ 未 ] マイクロ回線 8c 耳付 田型 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 縦に余分な目打 [JPS-RYUKYU-126(4B)]  
[ 未 ] マイクロ回線 8c 耳付 田型 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 加刷左上にズレ [JPS-RYUKYU-126(4B)]  
[ 未 ] マイクロ回線 8c 耳付 4 枚ストリップ 未使用 ヒンジ跡なし 加刷右肩上がりに大幅ズレ [JPS-RYUKYU-
126(4S)]  
 五輪聖火 琉球郵政庁切手課 発行案内添付写真 [JPS-RYUKYU-127]  
[ 見本 ] 五輪聖火 銘付 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-RYUKYU-127]  
[見本] 空手ないはんち 銘付 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 「みほん」加刷発行枚数：1500枚。銘版存在数：75枚。 
カタログ価 :10,000 円 ++[JPS-RYUKYU-128]  
[ 見本 ] 文化財保護 銘付 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 「みほん」加刷発行枚数：1500 枚。銘版存在数：75 枚。 
カタログ価 :10,000 円 ++[JPS-RYUKYU-131]  
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30,0001039
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5,0001050
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1051
1052

1053 1054 1055

1056 1057

1058

1059 1060 1061

1062 1063
1064

1065

[ 見本 ] 発電所 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 含む７点 カタログ価 :80,000 円 [JPS-RYUKYU-134]  
[ 見本 ] 陸上競技場 銘付 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 「みほん」加刷発行枚数：2000 枚。銘版存在数：100 枚。
[JPS-RYUKYU-135]  
[ 見本 ] 趣味・さんしん 銘付 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 「みほん」加刷発行枚数：2000 枚。銘版存在数：100 枚。
[JPS-RYUKYU-136]  
[ 見本 ] 国連 20 年 銘付 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 「みほん」加刷発行枚数：2000 枚。銘版存在数：100 枚。
[JPS-RYUKYU-137]  
[ 見本 ] 新庁舎 銘付 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 「みほん」加刷発行枚数：2000 枚。銘版存在数 100 枚。
[JPS-RYUKYU-138]  
[ 見本 ] 亀灰 銘付 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 「みほん」加刷発行枚数：2500 枚。50 面シートの為、銘版存在数：
50 枚。[JPS-RYUKYU-142]  
[ 未 ] ハワイ移住 広幅加刷 未使用 （比較用に正常単片一枚付き） カタログ価 :100,000 円 [JPS-RYUKYU-195]  
[ 未 ] ハワイ移住 耳付 ペア 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 幅広加刷 カタログ価 :200,000 円 [JPS-RYUKYU-
195(2P)]  
[ 見本 ] 読書週間 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 右耳紙に斜めに折れ跡。「みほん」加刷発行枚数：1000 枚。シー
ト発行数：50 シート。残存シート僅少 カタログ価 :700,000 円 ++[JPS-RYUKYU-93]  
[ 見本 ] 農業センサス 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 「みほん」加刷発行枚数：1000 枚。シート発行数：55 シー
ト。残存シート僅少 カタログ価 :1,000,000 円 ++[JPS-RYUKYU-122]  
[ 見本 ] 趣味・帯 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 上耳紙にシワ、右下耳紙に折れ跡。「みほん」加刷発行枚数：
1500 枚。シート発行数：75 シート。残存シート僅少 カタログ価 :600,000 円 ++[JPS-RYUKYU-123]  
[ 見本 ] 空手ないはんち 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 右耳紙に少シワ。「みほん」加刷発行枚数：1500 枚。シー
ト発行数：75 シート。残存シート僅少 カタログ価 :200,000 円 ++[JPS-RYUKYU-128]  
[ 見本 ] 空手組手 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 右上耳紙に少ヨゴレ。「みほん」加刷発行枚数：2000 枚。シー
ト発行数：100 シート。残存シート僅少 カタログ価 :160,000 円 ++[JPS-RYUKYU-130]  
[ 見本 ] ボーイスカウト 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 「みほん」加刷発行枚数：1500 枚。シート発行数：75 シー
ト。残存シート僅少 カタログ価 :500,000 円 ++[JPS-RYUKYU-133]  
[ 使用例 ] 琉球切手貼カバー 3 通 昭和 47 年 5 月の返還月 西表島、伊江、伊部屋 櫛型印 日本宛て  

30,0001051
4,0001052

4,0001053

3,0001054

3,0001055

5,0001056

30,0001057
60,0001058

200,0001059

300,0001060

180,0001061

60,0001062

50,0001063

150,0001064

3,0001065
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1066 1067 1068
1069

1070

1071

1072

1073

1074

1075

1076

1077
1078 1079

1080

1081

1082

1083 1084

1085

1086

[ 使用例 ] ハト航空 12 Ｂ円 , 2 次普通 1 Ｂ円 丸二印 1951-07-19 NAHA →東京 航空便 到着印：足立 [JPS-
RYUKYU-A2,9]  
[ 使用例 ] ハト航空 12 Ｂ円 , 2 次普通 1 Ｂ円 シミ かすれ 欧文丸二印 ( 黒 ) 1951-11-05 NAHA →静岡県 内地宛航
空 13 円料金適正 [JPS-RYUKYU-A2,9]  
[ 使用例 ] ハト航空 12 Ｂ円 , 2 次普通 1 Ｂ円 丸二印 1951-02-27 NAHA →東京 航空便 [JPS-RYUKYU-A2,9]  
[ 使用例 ] ハト航空 12 Ｂ円 , 2 次普通 1 Ｂ円 , 2 Ｂ円 丸二印 ( 日付手書き ) 1950-02-20 沖縄民政府 平安座→ホノ
ルル 航空加算料金時期の航空使用例 [JPS-RYUKYU-A2,9,10]  15=3+12
 天女航空 13 Ｂ円 プルーフ ヒンジ跡なし 耳紙左下角にトンボ カタログ価 :150,000 円 [JPS-RYUKYU-A4]  
 天女航空 13 Ｂ円 耳付 ペア ヒンジ跡なし プルーフ カタログ価 :300,000 円 [JPS-RYUKYU-A4(2P)]  
 天女航空 18 Ｂ円 耳付 プルーフ シミ ヒンジ跡なし カタログ価 :150,000 円 [JPS-RYUKYU-A5]  
 天女航空 18 Ｂ円 耳付 ペア プルーフ ヒンジ跡なし カタログ価 :300,000 円 [JPS-RYUKYU-A5(2P)]  
[ 使用例 ] 天女航空 30 Ｂ円 単貼り 丸二印 1952-05-20 北谷→米国 [JPS-RYUKYU-A6]  
 天女航空 30 Ｂ円 耳付 ペア ヒンジ跡なし プルーフ カタログ価 :300,000 円 [JPS-RYUKYU-A6(2P)]  
[ 使用例 ] 凹版天女航空 15 Ｂ円 , 25 Ｂ円 欧文櫛型印 1957-10-01 NAHA →米国 航空便 [JPS-RYUKYU-A9,A10]  
[ 未 ] 天女航空加刷 9c/15 Ｂ円 耳付 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 加刷上方へ大幅ズレ [JPS-RYUKYU-A14]  
[ 未 ] 天女航空加刷 9c/15 Ｂ円 耳付 未使用 ヒンジ跡なし 加刷右斜め下にズレ [JPS-RYUKYU-A14]  
[ 未 ] 天女航空加刷 9c/15 Ｂ円 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 加刷上方に大幅ズレ [JPS-RYUKYU-A14]  
[ 未 ] 天女航空加刷 9c/15 Ｂ円 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 加刷下方ズレ [JPS-RYUKYU-A14]  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

拡大

表裏

1087

1088

1089

1090
1091

1092

1093

1094

1095

電子メールビッドは、
までお送りください。。

メールビッド
専用アドレス bid@stampedia.net

[ 未 ] 天女航空加刷 9c/15 Ｂ円 耳付 田型 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 逆加刷 カタログ価 :400,000
円 [JPS-RYUKYU-A14(4B)]  
[ 未 ] 天女航空加刷 14c/25 Ｂ円 未使用 シミ ヒンジ跡なし 加刷上方ズレ [JPS-RYUKYU-A15]  
 天女航空加刷 19c/35 Ｂ円 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 加刷上方に大幅ズレ [JPS-RYUKYU-A16]  
[ 未 ] 天女航空加刷 19c/35 Ｂ円 未使用 ヒンジ跡なし 加刷上方ズレ [JPS-RYUKYU-A16]  
[ 未 ] 改訂加刷 19c/15 Ｂ円 未使用 ヒンジ跡なし 加刷下方ズレ、裏縁に少シミ、比較用に正常品と共に [JPS-
RYUKYU-A21]  
[ 使用例 ] 天女・風神航空 14c 2 枚 欧文櫛型印 1963-07-06 NAHA →香港 [JPS-RYUKYU-A25(2)]  
[ 使用例 ] 読谷局料金別納 破れ 折れ 1947-12-22 ホノルル宛て 中継印：NAHA,12/24  
[ ステーショナリー ] 1963 5c+5c 外信用往復はがき 返信部 黒色印刷もれエラー 「沖縄切手総カタログ

（JPS,2017）」によれば、普通葉書では黒色印刷漏れエラーは掲載されているが、往復葉書の同エラーは掲載なし。
[JPS-RYUKYU-FC2]  
[ ステーショナリー見本 ] 琉球 1965 年用年賀、1966 年用年賀、1964 年暑中見舞、1965 年暑中見舞 見本 「みほん」
加刷 みほん発行数：1000-1100 枚。 カタログ価 :65,000 円 [JPS-RYUKYU-NC10,NC11,SG4,SG5]  
[ 使用例 ] 68 年年賀はがき 文化財航空 5.5c 年賀櫛型印 1968-01-01 那覇中央→大分県 航空便 [JPS-RYUKYU-
NC13,A29]  
[ ステーショナリー ] 1964 琉球郵政切手課 発行案内 添付写真 年賀葉書 裏面にタイプ資料付き [JPS-RYUKYU-NC9]  
[ 使用例ステーショナリー ] 小型波之上宮 1 1/2c 改訂葉書 加刷 "c" 文字漏れエラー 櫛型印 1959-08-06 中城→那
覇 RPSS によれば現存４点。 カタログ価 :150,000 円 [JPS-RYUKYU-PC21]  
[ ステーショナリー ] 大型ちんちん馬 1 1/2c 往復葉書・ローマ字入り 返信部 文化財航空 5.5c 欧文櫛型印 1964-
03-28 NAHA →大分県 航空内地宛 葉書折れ [JPS-RYUKYU-PC28 A29]  
[Collection] 1972 沖縄復帰に関するコレクション。復帰 20 年記念切手シート・見本字入り、琉球切手未使用中心
約 150 枚、カバー・ステーショナリー 35 枚主に 1972 年の使用例 JPS バインダーに収納 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 琉球、本土切手コンビネーションカバー 5 通 櫛型印 昭和 47 那覇  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1096
1097

1098
1099

1100

1101 1102
1103 1104

1105

1106
1107

1108 1109

1110

[ 未済 Accumulation] 第 1 次普通 7 分 , 第 3 次普通 18 分 ,30 分の未使用や第 3 次普通 13 分登極記念 1 銭 5 厘の
オンピース ( 鮮明消印 ) を含む。 シミ汚れのものあるが、未使用のほとんどはヒンジなし。 未使用 済 1932 年〜
1943 年 切手 40 枚  
[ 使用例 ] 第 4 次普通 12 分 ペア 康徳 6 4 2 海倫（満州） 書留配達証明 [JPS-MANCHURIA-90(2P)]  
[Accumulation] 満州国 記念 普通 貯金切手 ほとんどが未使用の 65 枚。国兵法実施 2 種や建国 10 周年 4 種の標語
タブ付コーナー 4 枚ブロック等を含む。 ストックブックページ片に収納されている。 主に未使用 画像 3 枚。 

[Collection] 1941-1945 華北 山西 蒙橿 河北 山東 河南 127 枚。華北 北京新版 ( 孫文 )10 円第 1 コーナーペアなど
ほとんどが未使用。シミ汚れあるものあり。 ストックリーフに収納されている。 主に未使用 画像 5 枚。 
[Accumulation] 華北 蒙彊 華南 華中 1941 年〜 1944 年 切手 16 枚 カバー 5 通 華北半価加刷 5f/10f の使用例が、
4 枚ストリップ貼り 1 通と日本宛 3 通 ( うち 2 通は 1f/2f のペア貼りの第四種便、2f/4f 貼りは切手キズ )  
[Accumulation] 1941-1944 蘇北 華中 河北 山東 蒙彊 約 410 枚。重複多いものあり。 分類は出品者による。少数
ながら一部の加刷に真偽不明のものあり。 ストックリーフに収納されている。 未済混合 画像 7 枚。 
[Accumulation] 1941-1944 華北 華南 河南 華中 410 枚以上。重複の多いものあり。 分類は出品者による。 ストッ
クリーフに収納されている。 未済混合 画像 7 枚。 
[ 使用例ステーショナリー ] 山西 1.5 分 , 河北 1.5 分 2 通組。 標語入り機械印 陽曲 , 石門→日本  
[ 使用例 ] 河北 4 分 , 山西 8 分 , 華北 8 分 , 単貼り 北京 →日本 1 通 ( 山西 8 分貼り ) の抹消印は不鮮明。 カバー 3 通  
[ 済使用例ステーショナリー ] 華北 改価加刷はがき 4 分へ半価加刷 5 分貼り、半価加刷 1 分 4 枚貼り 第 4 種便 済 
日本宛て カバー 2 通  

[ 使用例 ] 中国 Tibet 1934 4t チベット 耳付 単貼り 日付印 状態良好な魅力的なカバー。[SCOTT-18]  
[ 未済 ] 中国 1913-1914 快逓郵票 10c 3 枚組。1913 年 未使用 D 票、1914 年 使用済 C 票 奉天局消印、D 票 北
京局消印。 未使用 済 [SCOTT-E9,E10]  

[ 未 ] 中国 1959 10 周年シリーズ第 3 次 8 種完 未使用 ヒンジ跡軽い  
[ 済 ] 中国 1959 10 周年シリーズ 5 次 20f 済 カタログ価 :8,000 円  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1111

1112

1113
1114 1115

1116 1117 1118 1119

1120 1121 1122 1123

電子メールビッドは、
までお送りください。。

メールビッド
専用アドレス bid@stampedia.net

[ 未 ] 中国 1970 現代京劇 6 種完 未使用 カタログ価 :25,000 円  
[ 未 ] 中国 1973 卓球 4 種完 1976 第 4 次五カ年計画 2 次 5 種完 未使用 カタログ価 :12,000 円  
[ 未 ] 中国 1980 蓮の花 低額 3 種 5 枚ストリップ＋小型シート 未使用 シミ カタログ価 :43,000 円  
[ 未 ] 中国 切手展記念加刷小型シート９点 未使用 [JPS-PJZ1-9] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 中国 1949 $3 on $50 100 面完全シート。シート中央に縦折れ跡あり。 未使用 [SCOTT-917]  
[ 未 ] 中国 1950 10000, 1964 1 f, 1951 air 1000, 3000, 5000 各シート、一部目打の弱いところあり 未使用 画像
6 枚。 
[ 未 ] 中国 1949-1955 未使用 カタログ価 :47,000 円 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 中国 1950-1954 普１ 120 枚、普２ 13 枚、普３ 55 枚、普４ 200 枚、普 5 16 枚、普６ 32 枚、
普 7 95 枚 単片中心だが、シェードバラエティ楽しめる。ごく少数のマルチプルも含む。 主に未使用 画像 7 枚。 
動画あり
[Accumulation] 中国 1950-11951 人１ 48 枚、人 2 50 枚、人 5 30 枚、人 6 40 枚、人 7 25 枚、人 9 55 枚、欠１ 40 枚、
航 1 18 枚 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 中国 1955-1997 普 8-29 500 枚以上 画像 7 枚。 動画あり
[ 済 Collection] 中国 1955-1966 約 110 枚 済 カタログ価 :17,000 円 画像 7 枚。 
[ 済 Collection] 中国 1959-1965 約 120 枚 済 カタログ価 :25,000 円 画像 7 枚。 
[Collection] 中国 1960-1963 黄山 16 種 菊 18 種 梅蘭芳香舞台 8 種 蝶 20 種 唐三彩 8 種 丹頂つる 3 種 完揃いの 
73 枚。 既製リーフへ整理収納されている。 カタログ価 :90,000 円 画像 7 枚。 
[Collection] 中国 1960-1964 牡丹 15 種 オオパンダ 3 種 古代科学者 6 種等の完揃いを含む 65 枚。 既製リーフへ
整理収納されている。 カタログ価 :30,000 円 画像 7 枚。 

8,0001110
4,0001111

10,0001112
3,0001113

15,0001114
5,0001115

15,0001116
10,0001117

5,0001118

3,0001119
5,0001120
5,0001121

30,0001122

6,0001123



80

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1126 1127

1128 1129 1130 1131 1132

1133 1134

1135

1136
1137 1138

1124
1125

[ 未 Collection] 中国 1974-1991 100 枚＋ SS ２点 未使用 画像 7 枚。 
[ 未 Collection] 中国 1977-1991 170 枚 未使用 画像 7 枚。 動画あり
[ 未ステーショナリー ] 中国 1990s 風景葉書 広東（国内用・海外用）海南（国内用・海外用）天津（国内用・海外用）
西藏（国内用・海外用）河北（国内用・海外用）以上１０セット各 10 枚たとう付き、京劇 8 枚 未使用 JPS 図入リー
フに収納 画像 7 枚。 
[ ステーショナリー ] 中国 1996-1997 くじ付き年賀葉書、記念封皮他特殊ステーショナリーなど 50 枚 画像 7 枚。 
[ 未 ] 中国 2004-2007 未使用 切手 約 400 枚、切手帳なども含み、期間内はかなり良く揃う、JPS ヒンジレスリー
フに収納。 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 中国 2008-2009 年前半まで 未使用 切手約 190 枚、JPS ヒンジレスリーフに収納。 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 中国 2009 年前後 未使用 約 90 枚 画像 7 枚。 動画あり

[ 済 ] Ned. Indies ( 蘭印 ) 一番切手 済 日付印 [SCOTT-1]  

[ 済 ] 香港 1874 $3 violet 済 日付印 1891-08-19 Hong Kong カタログ価 :6,000 円 [SCOTT-27]  
[ 済 ] 香港 1879-1880 5c on 8c, 5c on 18c 済 抹消印 (S1) カタログ価 :21,000 円 [SCOTT-31,32]  
[ 済 ] 香港 1879 10c on 12c pale blue / blue 2 枚組。 済 抹消印 (B62) カタログ価 :15,000 円 [SCOTT-33,33a]  
[ 済 ] 香港 1879-1880 10c/16c 済 抹消印 (B62) カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-34]  
[ 未 ] 香港 1882-1900 2c carmine, 2c green, 4c slate, 4c car. 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :23,000 円 [SCOTT-
36b(2),37(2),38,39]  
[ 済 ] 香 港 1891-1900 2c 4c 10c 3 枚 組。 鮮 明 満 月 消 し を 2 枚 含 む。 済 日 付 印 SINGAPOLE, 
MACAO[SCOTT-37,39,44]  
[ 未 ] 香港 1882-1900 5c ultra., 5c yellow, 10c ultra. 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :15,000 円 [SCOTT-40,41,45]  

[ 済 Collection] 中国 1963-1964 牡丹 完、パンダ 完、 子ども 完、石油産業 完、猿 完、蝶 19 種 済 カタログ価 :34,000
円 画像 3 枚。 
[ 未 ] 中国 未使用 1970 年代〜 1980 年代 切手 100 枚 画像 8 枚。 
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1139 1140

1141

1142
1143

1144 1145

1146 1147 1148

1149

1150

1151

1152
1153

1154

1155

[ 未 ] 香港 1882 10c 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :22,000 円 [SCOTT-43]  
[ 未 ] 香港 1891-1902 12c blue, 30c gray green. 未使用 糊落 ヒンジ跡あり カタログ価 :18,000 円 [SCOTT-46,47]  
[ 済 ] 香港 1885-1898 20c on 30c, 20c on 30c, 50c on 48c, $1 on 96c, 7c on 10c, $1 on 96c black 6 枚組。 済 
日付印 SHANGHAI, HONG KONG カタログ価 :11,000 円 [SCOTT-51,61,62,63,64,70]  
[ 未 ] 香港 1890-1891 20c on 30c, 2c dull purple 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :22,000 円 [SCOTT-52,56A]  
[ 済 ] 香港 1885 50c on 48c, $1 on 96c gray 済 日付印 SHANGHAI カタログ価 :16,000 円 切手 2 枚 [SCOTT-53,55]  
[ 済 ] 香港 1891 $1 on 96c 済 日付印 1894-02-08 HONG KONG[SCOTT-56]  
[ 未 ] 香港 1891 Jubilee 2c 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-66]  
[ 済 ] 香港 1897 $1 on $2 済 日付印 1898-03-22 SHANGHAI カタログ価 :17,000 円 [SCOTT-67]  
 香港 1898 10c on 30c 未使用と使用済の 2 枚組。 ヒンジ跡あり カタログ価 :19,000 円  
[ 済 ] 香港 1863-1877 16c yellow, 48c rose carmine, 96c gray 済 抹消印 (B62 / S1) カタログ価 :22,000 円  

[ 使用例 ] インド 1926 3a 2a6p(2) 日付印 (British Post Office) 1935-03-09 NEPAL → Champaran (India) 書留便 
中継印：3/12 到着印：3/16 オープンカバー [SCOTT-106,112(2)]  
[ 使用例 ] インド 1943 1a, 1946 3.5a 日付印 1946-11-08 BRITISH LEGATION / NEPAL[SCOTT-171,197]  
[ 使用例 ] インド 1.5A 封皮に 2A 加貼り 日付印 1948-03-15 BRITISH LEGATION (NEPAL) → U.S.A.  

[ 使用例 ] 韓国 1900 4ch 単貼り 日付印 1902-08-26 CHEMULPO →スイス 中継印：Shanghai,9/11 到着印：
Gerzensee,10/17 絵葉書 [SCOTT-22]  
[ 未 ] 韓国 1903 issue 2re-5ch, 10ch, 15ch*2, 2wn 未使用 カタログ価 :80,000 円 [SCOTT-39//51]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1156
1157

1158

1159
1160

1161 1162 1163 1164 1165

1166

1167 1168 1169

1170
1171 1172 1173

[ 未 ] 韓国 1948 5 w 李承晩 pos.1 耳付 トンボ 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :40,000 円  
[ 使用例 ] 韓国 多数貼り 櫛型印 1953-01-08 釜山→ Hawaii 年号「86」 中継印：TOKYO AP,1/11 書状 航空便  
[ 使用例 ] 韓国 多数貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1954-01-02 PUSAN → Hawaii  
[ 未 ] 韓国 1982 リベリア国家元首訪韓記念切手 未使用 シート 上部耳紙に余分な目打ち  
[ 未 ] モンゴル 1924 1c - $1 7 枚完揃い。 未使用 ヒンジ跡あり ファースト・イッシュ カタログ価 :23,000 円
[SCOTT-1- ７]  

[ 未 ] ネパール 1881 1a 4a 2 枚組。 未使用 キズ ヒンジ跡あり 裏一部薄い as is カタログ価 :92,000 円 [SCOTT-1,3]  
[ 未 ] ネパール 1881 1a 未使用 ヒンジ跡あり as is カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-4]  
[ 未 ] ネパール 1881 2a 未使用 ヒンジ跡あり as is カタログ価 :24,000 円 [SCOTT-5]  
[ 未 ] ネパール 1881 4a 未使用 ヒンジ跡強い as is カタログ価 :32,000 円 [SCOTT-6]  
[ 使用例 ] ネパール 1907 4p(pair+1) 6p 多色貼り 日付印 ACHHAMRIDIKOT[SCOTT-27(3),29]  
[ 使用例 ] ネパール 1907 4p, 1929 4p(2 pairs+2) 2 通組。 単貼り 多数貼り 出品者によれば、単貼り書状は王族か
ら王に宛てた手紙とのこと as is[SCOTT-27,31(6)]  
[ 済ステーショナリー ] ネパール 封皮 24pice( 橙 ) 済 日付印 国内使用  

[ 使用例 ] タイ 1939 5S+5S, 1925 air 50S 日付印 (Bilingual) 1940-09-16 Bangkok → Basle[SCOTT-B31,C7]  
[ ステーショナリー ] タイ 3St 官製葉書 日付印 検閲あり  
[ ステーショナリー ] タイ 2St 官製葉書 標語入り機械印 1942-07-01 Bangkok 検閲あり  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1174 1175

1176

1177 1178

1179

1180

1181

1182 1183

[ 未 ] タイ 小型シート 未使用 1996 年〜 2015 年 切手 6 枚 国際切手展関連プレゼンテーションパック類 3
個を含む 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] タイ 15st 25st 50 st （切手裏面） 1943-02-13 Bangkok GPO →大阪東 検閲あり 付箋付き 先の事由によ
り持戻候也「締切」大阪東郵便局。  
[ 使用例 ] タイ 5 St 単貼り 日付印 ( 大型 ) 1942-07-10 Chiengmai → Bangkok （タイ暦 2485 年） 検閲あり  

[ 使用例 ] 台湾 1960-1962 初日カバー カバー 4 通 小型シート貼り。1960 年第 5 回世界森林会議、第三任蔣総統
1 周年、建国 50 周年国慶、ユニセフ成立 15 周年 [SCOTT-1269a,1319a,1322a,1341a]  
[Accumulation] 台湾 韓国 中国 国連 主に未使用 13 枚 中国 はがき 6 枚や台湾 ’92 年年賀小型シートを含む。  
[ 使用例 ] 台湾 1945 中華民国台湾省加刷 1 円 (5 枚ブロック含む 6 枚 ) 10 銭 計 7 枚貼り 書留便カバー 日付印 基
隆 35.9.5 台湾省→ Tsingtau  

[Accumulation] アジア 中東地域：中国 , 韓国 , 北朝鮮 , カンボジア , シンガポール , イスラエル , アラブ土候国ほか 
ストックリーフに収納されている。 未済混合 1920 年代〜 2010 年代 切手約 650 枚 画像 7 枚。 動画あり

[ 済 ] 香港 1863-1880 2c 4c 6c 8c 10c 12c 24c 30c 96c, 28c on 30c 済 抹消印 (B62 S1) カタログ価 :45,000 円 
切手 24 枚 [SCOTT-24,30]  
[ 済 ] 香港 1882-1898 2c 4c 5c 10c 30c, 7c on 30c,20c on 30c,50c on 48c,$1 on 96c 済 抹消印 日付印 カタログ
価 :30,000 円 切手 35 枚 AMOY, CANTON, SHANGHAI の日付印鮮明消しを含む。[SCOTT-36,36b,37,39,41,45,43,
44,45,47,56A,61,62,63,64,70]  

[Accumulation] インドネシア 切手 1200 枚 切手帳 25 冊、小型シート 16 点、52 シート含む 主に未使用 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] インドネシア 日本宛て 使用例 20 通  
[Collection] インドネシア ほかアジア各国の 19 世紀から 1970 年代頃 19 世紀のものは少ないが重複のほとんど
なく膨大な種類枚数のゼネラルコレクション。 2.3 kg. スコット社製リーフに整理収納されている。 未済混合 画
像 7 枚。 動画あり
[Collection] インドネシア 1945-1947 独立革命時期のローカル切手約 55 枚 未済混合 1950-1954 南モルッカ諸島
Bogus ラベル約 130 枚、印刷済リーフに整理（バインダー、外箱付き） 画像 7 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1184 1185 1186 1187

1188 1189 1190 1191

1192 1193 1194 1195

[Collection] インドネシア 1945- 独立時期以降の切手 ストックリーフ６ページに発行順に整理 210 枚（シート一
枚含む） 主に未使用 + 使用済切手入りグラシン袋 15g 画像 7 枚。 
[Collection] インドネシア 1947-1949 独立戦争時期の切手類 200 枚以上 図入リーフに整理（36 ページ） 画像 7 枚。 
[ 使用例ステーショナリー ] インド 1920 年〜 1961 年 カバー 8 通 ネパール宛 6 通 ( ステショナリー含む ), 英国
宛 2 通。自製リーフ等に整理収納されている。 画像 6 枚。 

[ 未 Collection] 韓国 1884-1905 18 枚 未使用 ヒンジレス図入リーフに収納 画像 4 枚。 
[Collection] 韓国 1946-1950 70 枚 図入りリーフに収納、ほぼ揃い 主に未使用 画像 7 枚。 
[Collection] 韓国 1950-1955 約 60 枚 ヒンジレス図入リーフに収納 主に未使用 画像 7 枚。 
[Collection] 韓国 1951-1957 約 75 枚 竹島切手未使用揃いほか JPS 図入りリーフに収納 未済混合 画像 7 枚。 
[Accumulation] 韓国 1954 ドクトゥ ( 独島 ) 普通切手 3 種未使用 4 枚ブロックとその他 19 枚 シミ 未済混合 切手
31 枚 北朝鮮を含む。[SCOTT-200-202 ほか ]  
[Collection] 韓国 1957-1969 記念切手等 420 枚 主に未使用 JPS 図入りリーフ（バインダー・外箱付き）に収納 
画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 韓国 1959-1965 SS 約 95 点 ヒンジレス図入リーフに収納 画像 7 枚。 
[Collection] 韓国 1966-1971 小型シート 約 130 枚 ヒンジレス図入リーフ入り 主に未使用 画像 7 枚。 
[ 未 ] 韓国 1970-1983 記念切手等 未使用 約 480 枚 JPS 図入りリーフ（バインダー・外箱付き）に収納 画像 7 枚。 
動画あり
[ 未 ] 韓国 1972-1987 未使用 小型シート 300 枚 JPS 図入りアルバム（外箱付き）に整理 画像 7 枚。 動画あり

[Collection] ラオス 1951-1971 約300枚。未使用ヒンジ無が多く、期間完揃いでないが丁寧によく揃えられている。 
ストックブックページに綺麗に収納されている。 主に未使用 画像 7 枚。 
[ 未済 ] ラオス ネパール ラオスは若干の使用済が混ざるが、小型シートを含め初期から比較的充実。 未使用 済 シ
ミあるものあり。 自製リーフに収納されている。 未済混合 主に未使用 1950 年代〜 1980 年代 切手 310 枚 画像
7 枚。 動画あり
[Collection] モンゴル 1926-1990 未済混合 約 1000 枚 ( 重複あり )。小型シートを 14 シート含む。スコット社製リー
フ ( 汚れや破れ多い ) 等に収納されている。 画像 7 枚。 
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1196 1197 1198 1199

1200 1201 1202 1203

1204

1205

1206 1207 1208

次回セール（第 22 回）は、２０２２年７月３日（日）
に、切手市場第 2 会場（日本橋・綿商会館）で公開セー
ルとして、開催予定です。土曜日ではありません。

[Collection] マレーシア 1900-1990s 北ボルネオ 海峡植民地 約 400 枚。シミあるものあり。 比較的新しいもの
は未使用ヒンジ無が多く好ましい。 ストックブックページに綺麗に収納されている。 未済混合 画像 7 枚。 

[Collection] 蘭印 主に使用済 1870 年〜 1911 年 切手 128 枚 1892 年 2.50g や日付印の満月など消印良好なもの、
加刷バラエティー等を興味あるものを含む。ストックブックページに収納されている。 画像 5 枚。 

[ 未済 ] ネパール 1886 1a 2a 4a 14 枚組 ( うち未使用 3 枚 )。シェード違いで分類している。 未使用 済 自製リー
フに整理収納されている。 カタログ価 :62,000 円 [SCOTT-7(6),8(4),9(4)]  
[ 未済使用例 ] ネパール 1898 1a(10) 2a(7) 4a(6), 1899 1a(2+2 pairs), 1917 2a brown 4a の 1 枚は右下角が一部欠
け。 未使用 済 自製リーフに整理収納されている。 カタログ価:150,000円 切手29枚 カバー1通[-10/24] 画像7枚。 

[Collection] ネパール 1899 - 1918 1a 2a 4a 24 枚ブロック ( 電信印消し ) や 10 枚ブロック ( 未使用 ) などのマ
ルティプルを含めて各額面毎に詳細分類している。 自製リーフに整理収納されている。 主に使用済 カタログ
価 :240,000 円 切手 140 枚 [SCOTT-10/29A] 画像 12 枚。 
[Collection] ネパール 1907 2p-16p, 1929 2p-1r, 1935 2p-32p, 1941-1946 2p-1r 自製リーフに整理収納されてい
る。 主に使用済 カタログ価 :18,000 円 切手 35 枚 画像 6 枚。 
[Accumulation] ネパール 普通 記念切手等 重複あるが、19 世紀から 20 世紀初めのものも相応に含まれている。 
ストックリーフに収納されている。 未済混合 1886 年〜 1970 年代 切手約 400 枚 画像 11 枚。 
[Collection] ネパール 普通 記念切手等 1958 年 6pai の 32 枚シートほかマルティプルや実逓カバー類を含む。 自製リー
フ等へ綺麗に整理収納されている。 未済混合 1949 年〜 1970 年代 切手 180 枚 カバー 24 通 画像 7 枚。 動画あり
[ 未済使用例 ] ネパール 1959 公用切手 2p - 2r 未使用 11 種完揃いや実逓カバー、スタンプレスカバーなどを含む。 未
使用 済 自製リーフに整理収納されている。 切手 21 枚 カバー 2 通 スタンプレスカバー :3 通 [SCOTT-O1-O11] 画像 7 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

12201219

12181217

1216121512141213

1212

12111210

1209

[Collection] 台湾 1898-1978 旧中国・台湾 未済混合 切手 400 枚 蟠龍各種や台湾 1962 年故宮名画 Emperor4 種
未使用などを含む。既製アルバムリーフへ整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 台湾 主に使用済 1950 年代〜 1970 年代 切手 1100 枚 1953 年蔣介石総統像 $20(Scott-#1091)4
枚田型ブロックや 1950,60 年代の記念切手セット完揃いを多数含む。ノートにヒンジ貼やストックリーフに収納
されている。30g のグラシン袋入り切手付き 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 台湾 1960-1997 1020 枚以上。小型シートや切手帳を含め期間中完集ではないが未使用＊でとて
もよく揃った価値の高いボリューム感ある未整理コレクション。（＊一部ヒンジ付きを含む。） 中古のストックブッ
クと小シートホルダーに収納されている。 概して状態良い 主に未使用 画像 8 枚。 
[ 使用例 ] 台湾 日本宛航空便 3 通組。蔣介石復任 2 周年 $5 他貼り書留 1952 年台北局、蔣介石復任 2 周年 $5 他
貼り 1952 年朴子局、蔣介石復任 3 周年 $5 $1.4 貼り 1953 年朴子局。  
[ 使用例 ] 台湾 カバー三通 初日カバー 1954 年造林保林 40C.$10 貼り 台南局 日本宛航空書留便と日本宛航空便 
台南局 ( 年月日不鮮明 )、華中 初日カバー 1944 年遷都 4 周年記念 4 種貼り 上海局特印。  

[Accumulation] ネパール 単貼り 多色貼り 1950 年代〜 カバー 8 通 ( うちステショナリー 2 通 )。アメリカ宛書留
便ほか外信便多く含む。リーフ ( 片 ) に収納されている。  

[Collection] フィリピン 普通・航空・公用・不足料 1930 年代〜 1970 年代 切手 500 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] シンガポール 1890s-1990s 約 280 枚。シミあるものもあるが、多くの魅力ある小型シートや連刷切
手を含む。 ほとんどの未使用ヒンジ無で好ましい。 ストックブックページに綺麗に収納されている。 概して状態
良い 主に未使用 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] シンガポール 日本宛て 使用例 25 通  
[Collection] タイ 1990s 160 枚。小型シート多数含み充実している。 ストックブック ( 汚れ ) に収納されている。 
全体的にシミ / 汚れが多い 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] タイ 1883-1980s ファーストイッシュ 1sol 未使用 OH などの 19 世紀ものの入った黒台紙やビニー
ル袋に入った多数の使用済とプレゼーションパック 4 冊。 未済混合  動画あり
[ 使用例 ] タイ 日本宛て 使用例 14 通  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1221 1222 1223 1224

1232123112301229

1228122712261225

[Collection] 英国 1782-1825 スタンプレス Bishop Marks カバー5通 自製リーフに整理収納されている。 画像6枚。 

[使用例] 英国 1808-1839 London Local Post スタンプレス カバー10通 自製リーフに整理収納されている。 画像7枚。 
[ 使用例 ] 英国 1814-1849 5 通組。うち 1 通は外信書状でフランス パリ宛の 1849 年使用例。 スタンプレス シミ 
破れ 折れ ( リーフ上の説明書きの正否は不明 ) 自製リーフに収納されている。 折り畳み書状 画像 6 枚。 
[ 使用例 ] 英国 1823-1839 スタンプレス カバー 15 通 ( うち 10 通はフロントのみ )。自製リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 

[Collection] 英国の 1840 年のペニーブラック ( 切込みあり ) や 1993 年の £10( プレゼンテーションパック ) など
の興味あるものを含む世界コレクション 英国 香港 モーリシャス インド ニュージーランド エジプト マラヤ ジャ
マイカ トランスバールほか含まれる各国各地域ともまばらな揃い。 古いスタンレーギボンズ製アルバムに整理収
納されている。 未済混合 切手 1400 枚 ( 印紙類が少数あり )。 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例ステーショナリー ] 英国 1840-1850 マルレディー封筒 1p., スタンプレス書状 3 通 状態悪い カバー 4 通 
自製リーフに整理収納されている。[SCOTT-U1] 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] 英国 1841 1p 2 通組。1843 年の抹消印マルタクロス ( 黒 ) 消印 ( 切手は 4 マージン ) と 1844 年の抹
消印 “307” 数字消印 シミ 折れ ( リーフ上の説明書きの正否は不明 ) 自製リーフに収納されている。 折り畳み書状
[SCOTT-3] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 英国 1841 1p 2p 計 31 枚 (1p.21 枚 ,2p.10 枚 )。4 マージンは 3 枚で他は切込みあり。2p. のペアーや 1p の
6 枚ストリップ、オンピースを含む。 済 台紙に整理収納されている。[SCOTT-3,4] 画像 3 枚。 
[Collection] 英国 1856-1911 0.5p-2sh6p 146 枚。日本宛の外信葉書やエドワードⅦ 1sh のシェード違い等のバラ
エティーを含む。 シミ 退色 ( 一部 ) 自製リーフとストックリーフに収納されている。 主に使用済 画像 7 枚。 
[Collection] 英国 1912 年 - 1960 年代頃 普通 記念切手 約 450 枚。( 重複あり ) ジョージⅤ時代のシーホース高額
切手は少ないがシリンダナンバー付や使用例など興味あるものを含む。。 自製リーフ等にに整理収納されている。 
未済混合 主に使用済 画像 7 枚。 
[ 未 ] 英国 1955-1959 ワイルディング 0.5p/1sh3p 切手帳ペーン シリンダーナンバー付ブロック 24 点 ( 切手枚数
１４４枚) 。評価の高い9p,10p,1sh,1sh3pのシリンダーナンバー付ブロックや1956年の切手帳ペーンの透かし正・
逆バラエティーを含む。 未使用 ストックリーフに収納されている。 画像 5 枚。 
[Accumulation] 英国 1967 年 - 2009 年頃 普通 記念 不足料切手等 約 500 枚。マーチン / プレデシマル 0.5d-£1
の未使用 28 種や小型シート、セルフ糊付き切手、初日カバーなどバリエーション豊富。 自製リーフ等に整理収
納されている。 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 英国 1969-1990s 地方切手ジャージー ガンジー 北アイルランド ウエールズほか 400 枚。ジャージー
やガンジーの初期の普通切手揃いやマーチンタイプのシリンダーブロックなど興味あるもの。 未使用の多くはヒ
ンジ無で、自製リーフ等に整理収納されている。 未済混合 主に未使用 画像 7 枚。 
[Collection] 英国 1971-2000s マーチンデシマル主体 320 枚。未使用の多くはヒンジ無で小型シートや切手帳ペー
ン、コイル連刷、単片による専門分類等バリエーションに富んでいる。 自製リーフやストックリーフに整理収納
されている。 概して状態良い 主に未使用 画像 7 枚。 

[Accumulation] フランス 1852-1944 約 300 枚 1950-1958 赤十字切手未使用ヒンジ跡なし含む。それ以外は リー
フに切手が張り付いている 未済混合 画像 7 枚。 
[Collection] フランス 1852 Napoleon III カラーエッセイ 7リーフに50枚整理 ブロック６点や用紙違いを含む 画像7枚。 
[ 済使用例 ] フランス 1872 セレス 80c 横浜局 5118 印消しや French colonies( 植民地共通 )1872 15c を含む 済 
ストックリーフに収納されている。 1872 年〜 1942 年 切手 158 枚 カバー 1 通 画像 7 枚。 
[Collection] フランス 普通切手主体 ニワトリとアルジェのマリアンヌ , ガンドンほか各種マリアンヌシリーズ等 自製
リーフへマウント貼りで整理収納されている。 主に未使用 1939 年〜 1959 年 切手 223 枚 画像 7 枚。 動画あり

[Collection] ワリスフツナ諸島 イニー ディエゴ・スアレス ルアド島 ノシベ 未済混合 19 世紀後半〜 20 世紀 切手
188 枚 ディエゴ・スアレスの 1892,1894 年 1c-1fr 26 枚揃、ワリスフツナ諸島の 1920-28 年 1c-5fr 28 枚揃等
を含む。自製リーフに整理収納されている。  
[Collection] レユニオン 1892-1960 仏領インド セントピエールミクロン 316 枚。仏領インドの 1892-1907 年 
1c-1fr 19 枚完揃いや 1929 年 1ca-5 ｆｒ 20 枚完揃い等の興味あるものを含む。 自製リーフやストックリーフに
整理収納されている。 未済混合 画像 7 枚。 
[Collection] セネガル 1892-1940 普通 記念 航空切手等 202 枚。1892-1900 年 1c-1fr や 1903 年 5c on 40c-10c 
on 1fr などの完揃い含み丹念に集められている。 自製リーフに整理収納されている。 未済混合 画像 7 枚。 

[ 済 Accumulation] ドイツ 1949-1995 西ドイツ 済 約 1000 枚、満月印多数含む 画像 7 枚。 動画あり

[Accumulation] ドイツ ( 東ドイツを含む ) イタリア 英国 スイス チェコスロバキア ギリシャ バチカンほか 全体の
4 分の 3 位がドイツの未使用で小型シートやマルティプルを含む。小シミあるものあり。 ストックブックに収納
されている。 主に未使用 切手 500 枚 画像 7 枚。 動画あり
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10,0001233

5,0001234

3,0001235

10,0001236
5,0001237
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1245

1256

1255

12541253

125212511250
1249

1248
12471246

[Accumulation] ベルギー ポルトガル 主に使用済 1850 年〜 切手 140 枚 画像 7 枚。 

[Accumulation] スイス 未済混合 1862 年〜 1920 年 切手 50 枚 画像 4 枚。 
[ 未 ] アイルランド （エール） 1994 年 UPU 大会贈呈帳 1990-1994 年発行の 128 種を収納。 未使用 画像 7 枚。 

[Collection] イタリア 1862-1940s 普通 記念 航空 速達 小包切手等 450 枚。特に高価なものは含まないが丁寧に
集められている。 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 未済混合 主に使用済 画像 7 枚。 
[Accumulation] イタリア 19 世紀～ 1990 年代 普通 記念 不足料切手等 ロードス島 西ロス島 パトモス島などの関
連地域を含む 612 枚。ストックリーフ等に収納されている。 未済混合 画像 7 枚。 
[Collection] イタリア 1945-1992 普通 記念 航空 不足料切手等 約 1600 枚。特に高価なものは含まれていないが
丹念に集められている。 主に使用済 自製リーフ等に整理収納されている。（ファイル 2 冊） 画像 7 枚。 
[Collection] サンマリノ 普通 記念 航空切手等 特に高価なものないが小型シートやセット完揃いも含まれていて比
較的良く揃っている。 自製リーフに収納されている 主に未使用 1947 年〜 1982 年 切手 610 枚 1 枚切れている
ものあるがカウント外。 画像 7 枚。 動画あり

[ 済 Collection] スウェーデン 1911-1920 切手 33 枚 済 ＋軍事郵便カバー１通 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] デンマーク キプロス ルクセンブルク ベルギー アメリカ ドイツ宛の外信便 ( 小包送票含む )。 ほとんど
スラニア関連切手貼り。 概して状態良い 1962 年〜 1974 年 カバー 9 通  
[ 使用例 ] デンマーク 普通 記念切手等 多色貼り 小型シート貼り 2 通を含み、ほとんどが書留便。 スラニア関連 
1967 年〜 1987 年 カバー 9 通  
[ 使用例 ] フェロー諸島 1961-1982 小包送票 葉書 初日カバー 5 通組。 スラニア関連品  
[Collection] アイスランド 普通 記念 寄付金付き切手 小型シートを含む。 既製リーフ等に収納されている。( リー
フに古い書込みあり ) 未済混合 カタログ価 :80,000 円 1929 年〜 1939 年 切手 60 枚 [SCOTT-142/231a,B6] 画像
5 枚。 
[Collection] アイスランド 普通切手 既製リーフ等に収納されている。( リーフに古い書込みあり ) 未済混合 カタロ
グ価 :70,000 円 1911 年〜 1926 年 切手 46 枚 [SCOTT-86/150] 画像 3 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1268126712661265

1264

12631262

1261

12601259
1258

1257

[Accumulation] ノルウェー ,Sweden 20 世紀主体で 1970 年代位までの総数 1500 枚位。ノルウェー 1925 年の “ 北
極グマと飛行機 ”7 種やスウェーデン 1925 年 “UPU”1k,2k,3k の高額 3 種等を含む。 ノート 2 冊にヒンジ貼で収
納されている。 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり

[Collection] スウェーデン 1874 - 1930 公用 寄付金付き 不足料切手 公用 1889 10or on 12or, 10or on 24or の加
刷切手 2 種完や寄付金付き 1918 7or+3or / 12or+8or 10 種完揃い、1928 5or(+5or)-25or(+5or) 5 種完揃いなど
を含む。 シミ , 印面小ヘゲ ,RC, 目打甘い等の難あるものあり。 ストックブックページに収納されている。 未済混
合 カタログ価 :35,000 円 1874 年〜 1930 年 切手 69 枚 [SCOTT-O6/O55,J12/J22,B22-B36,C1/7] 画像 3 枚。 
[ 未済 ] スウェーデン 1877 - 1904 2ore-50ore, 10ore on 12ore, 10ore on 24ore 未使用 済 日付印 既製リーフに
整理収納されている。 カタログ価 :24,000 円 [SCOTT-28/64]  
[Collection] ス ウ ェ ー デ ン 普 通 記 念 切 手 1900 年 シ リ ー ズ 最 高 額 面 1kr の 未 使 用 (SCOTT-65) や 1921 年
5or(SCOTT-133) 等の評価の高いものを含む。 既製リーフに収納されている。 カタログ価 :110,000 円 1877 年〜
1939 年 切手 246 枚 画像 7 枚。 
[Collection] スウェーデン 普通 記念切手等 セット完揃いもあるが揃いがまばらなものもやや多い。 既製の両面貼
りリーフに収納されている。 主に使用済 1940 年〜 1970 年 切手 785 枚 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] スウェーデン イタリアやベルギー宛外信の大型小包送票や英国宛のマネーオーダー等。 ほとんどスラ
ニア関連切手貼り。 概して状態良い 1961 年〜 1978 年 9 枚  

[Accumulation] ポーランド 主に使用済 1918 年〜 1960 年 切手 1600 枚 高価なものはないが小型シートなどの興
味深いもの含む。ストックブックとリーフ片等に収納されている。  動画あり
[Collection] ソ連 チェコスロバキア ソ連は 1970 年代の未使用が主体で小型シートを含む。 ストックリーフに収
納されている。 未済混合 1918 年〜 1980 年代 切手 1450 枚 画像 7 枚。 動画あり

[ 済使用例 Accumulation] 米国 1861-1910s 普通切手主体 148 枚。バンクノート 1888 年 30c( 橙 ) や 3c( 緑 ) 再
接 4 枚田型ブロック、日本宛外信カバー等を含む。 済 自製リーフやストックリーフに収納されている。 画像 7 枚。 
[ 済 Collection] 米国 1870-1911 普通切手 98 枚。1903 年 $1 やバンクノート 1879 年 15c 他各種を含む。 済 シ
ミ ヘゲ シザーカット ( 一部 ) 自製リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1280
1279

12781277

1276
1275

1274

1273

1272
127112701269

[Collection] 米国 1900s-1980s ステーショナリー 220 枚 葉書、切手付き封筒など ファイル４冊に発行順
に整理。一気に集めるチャンス。 未済混合  
[Accumulation] 米国 1910 年〜 1980 年 カバー 30 通  
[ 使用例 ] 米国 1912-1924 2c. 二連印 機械印 カバー 49 通 9c.1c.2c. の混貼り書留カバー含むがほとんどが 2c. 単
貼り。消印色々。コメットカバーフォルダーへ収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 米国 1922 issue 10 リーフに田型 5 点 +110 枚、プレート番号付き含む。プリキャンセル・穿孔 
画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 米国 1930 年代アメリカ国内空路開拓期の FFC、カバー 63 通をリーフに整理 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 米国 1962 - 1974 APO 機械印 ARMY & MR FORCE POSTAL SERVICE, ARMY POSTAL SERVICE カバー 11 通  
[ 使用例ステーショナリー ] 米国 20 世紀前半が主体 普通 記念 航空切手等 カバー 20 通 1907 年の日本宛含む 貼
付切手を含めキズ等の状態悪いものあり。  
[ 済使用例ステーショナリー Accumulation] 米国 19 世紀～ 20 世紀 36 通。アポロ 13 号の関連品 / 資料や 1842
年 /1853 年のスタンプレスカバー、1909 年 /1919 年の日本宛カバーなど興味あるものを含む。 スタンプレス 
単貼り 済 自製リーフやストックリーフに収納されている。 画像 7 枚。 
[ ステーショナリー ] 米国 Stationery and etc 20 世紀後半のものが多い。 カバー 70 通 初日印消しを多く含む。ファ
イルケース 2 冊に収納。  
[ 使用例 ] 米国 使用例 1.1kg  
[ 使用例 ] 米国 使用例多数。1.2kg  

[ 使用例 ] レバノン 1925 2p （一部切手裏面） 日付印 1926-09-? Beirouth →金泉 朝鮮宛 [SCOTT-57(4)]  
[ 使用例 ] シリア 1925 issue 10c*3, 25c, 75c, 1p, 1.25p （切手裏面） 日付印 1925-09-11 Amer, Aleppo →金泉 朝
鮮宛 中継印：Port said, 9/17[SCOTT-173//179]  

[Collection] 国連 1976-1995 切手約 190 枚、初日カバー 110 通 ３ファイルに綺麗に整理（頒布会の説明書付き） 
画像 7 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1292

[Collection] 仏領インド ネパール 1890s-1980s 約 380 枚。 仏領インド 1893 年 -1946 年が未済混合ながら比較
的充実している。 自製リーフに整理収納されている。。 未済混合 画像 7 枚。 
[Collection] 中国の九江書信館や蟠龍を含む世界コレクション イタリア ブラジル オーストリア 中国 ドイツ ダン
ツィヒ スウェーデン ポルトガル オランダ ハンガリー アルゼンチン ロシアほか含まれる各国各地域ともまばらな
揃い。 古いスタンレーギボンズ製アルバムに整理収納されている。 未済混合 切手 1800 枚 ( 印紙類が少数あり )。 
画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] カナダ アゼルバイジャン ナウル ジンバブエ ラトビア リトアニア 英国在中国局 リビア等 20 世紀
主体 約 450 枚。ほかに 1921 年ブルゲンランド ( 地方 ) 切手や数十枚の印紙類あり。カナダがやや多い ( 小型シー
トやシートを含む。)。特に高価なものはないが、多くのセット完揃いを含む。 自製リーフへ綺麗に整理収納され
ている。( クリアファイルファイル付 ) 未済混合 画像 7 枚。 
[Collection] マルタ ニュージーランド ベルギー 二ジュール 記念切手主体でセット完揃い多い。 シミあるものあり。 
自製リーフに収納されている。 未済混合 主に未使用 1930 年代〜 1980 年代 切手 1180 枚 画像 7 枚。 動画あり
 フランス アンドラ ブルキナファソ ベルギー ベルギー領コンゴ サンマリノ モーリタニア モナコ公国ほか 20 世
紀主体 約 950 枚。フランスが多い。特に高価なものはないが、多くのセット完揃いを含む。 ヒンジ跡あり 自製リー
フへ綺麗に整理収納されている。( クリアファイル付 ) 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 
[Accumulation] ホンコン 北ボルネオ イギリス 海峡植民地 ルーマニア イタリア ラトビア インド アメリカ ロシア 
タイほか 主に使用済 19 世紀後半〜 20 世紀 切手 990 枚 自製アルバムリーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 
動画あり

[ 未 Collection] 国連 1951-1980 郵趣サービス社製の国連切手専用リーフ (1951 年～ 1980 年 ) に整理収納されている。
( バインダー、ケース付き。) 未使用 1955 年国際連合 10 周年小型シートや 1954 年人権の日「母子像」2 種完、国境シリー
ズ第 1 次小型シート等を含み、リーフ上完揃い。 概して状態良い 1951 年〜 1980 年 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 Collection] 国連 1981-1986 郵趣サービス社製の国連切手専用リーフ (1981 年～ 1986 年 ) に整理収納されて
いる。( バインダー、ケース付き。) 未使用 国旗シリーズ第 2 - 7 次小型シート等を含み、リーフ上完揃い。 1981
年〜 1986 年 アルバム：1 冊 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 Collection] 国連 1987-1994 郵趣サービス社製の国連切手専用リーフ (1987 年～ 1994 年 ) に整理収納され
ている。( バインダー、ケース付き。) 未使用 国旗シリーズ第 8 - 10 次小型シート等を含み、リーフ上完揃い。 
1987 年〜 1994 年 アルバム：1 冊 画像 7 枚。 動画あり

1281 1282 1283 1284

1285 1286 1287 1288

1289 1290 1291
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5,0001283

6,0001284

6,0001285

4,0001286
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6,0001288

6,0001289

 国連 
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スタンペディアオークションを使い倒す為に、「スタンペディア日本版」の会員になることをお勧めします。

スタンペディア日本版 2022 年会員募集のご案内

会費有効期間　2022 年 1 月 1 日〜 12 月 31 日

　「スタンペディア日本版」2022 年メンバーシップ特典
1. 「スタンペディアオークション株式会社」の「スタンペディア日本版」会員向け優待サービスを受けられます
　（１）毎回のセールカタログを、当会機関紙の郵送時に、同梱して受け取ることができます。
　（２）入札や下見にあたり、オークション会員登録の申込不要。スタンペディア日本版会員の資格で参加できます。
　（３）事前入札において同値の場合、スタンペディア日本版会員の取り扱いが優先されます。
　（４）一定条件を満たす事前入札（セールカタログに記載）に対して、入札確認通知を郵送します。
2. 機関誌「フィラテリストマガジン」のお届け
　機関紙通常号本誌（付録含まず）を 3/25, 6/25, 9/25, 12/25 前後にお送りします。
3. 機関誌「フィラテリストマガジン」２０２２年新刊のダウンロード権利（PDF）
　2022 年は通常号 4 回と号外３回を計画しています。冊子のお届けに先立ちご案内します。
4. 機関誌「フィラテリストマガジン」バックナンバー全てのダウンロード権利（PDF）

過去に発行された「フィラテリストマガジン」の本誌および号外の全てのダウンロード権利（PDF）を在籍期
間中付与します。（発行から３年を経過した機関紙の一般公開 [ 詳細次頁 ] に伴う措置です）

5. 書籍「日本郵趣記事索引 2022」のお届け
　フィラテリストマガジン等の郵趣記事索引を掲載した書籍（冊子）を 2023 年 3 月迄にお届けします。
6. 単行本販売時の優先取り扱い
　当社発行書籍等について、非会員より優遇条件で販売する場合がございます。オンラインからの注文に関して

は、マイスタンペディアにてワンクリックでお申込みいただける仕組みも導入しております。
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1295
1294

[ 未 Collection] 国連 2001-2007 郵趣サービス社製の国連切手専用リーフ (2001 年～ 2007 年 ) 等に整理収納され
ている。( バインダー、ケース付き。) 未使用 世界遺産第 5 - 10 次や国旗シリーズ第 14 - 15 次小型シート等を含む。

（リーフ上完揃いではない。) 2001 年〜 2007 年 アルバム：1 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 国連 国旗シリーズ 初日カバー 1980-1988 第 1 次 -9 次 田型貼り 32 通＊ 4 冊分を JPS 図入りリーフ
に収納 1997-2007 単貼り 36 通を自作リーフに整理。全て JPS バインダー（箱付き）に収納。保護ラップが掛け
てありカバー綺麗。バインダーの一部は止金はずれ。 JPS 頒布品価格膨大  
[Accumulation] 韓国 マライ シンガポール 国連 タイ ユーゴスラビア連邦 アルゼンチン キューバ等 主に未使用 切
手240枚 韓国1970年名画シリーズs/sなど美術関連が比較的多い。ストックブックに収納されている。 画像7枚。 
動画あり
[Accumulation] 韓国、スウェーデン、デンマーク、香港、英仏 日本宛多い カバー 16 通  
[Accumulation] Poland, Hungary, Guinea など 140 シート 主に使用済  
[Accumulation] ドイツ 国連 ルワンダ スウェーデン等 未済混合 主に未使用 20 世紀後半〜 切手 440 枚 カバー 14
通 国連 1954 年「人権の日」下耳紙付未使用 2 種完揃いや小型シート、連刷等の魅力あるものを含む。ドイツが
比較的多い。ストックブックに収納されている。 画像 7 枚。 動画あり

[ 未 Collection] 国連 1995-2000 郵趣サービス社製の国連切手専用リーフ (1995 年～ 2000 年 ) に整理収納
されている。( バインダー＊壊れている、ケース付き。) 未使用 世界遺産第 1 - 4 次や国旗シリーズ第 11 - 
13 次小型シート等を含み、リーフ上完揃い。 1995 年〜 2000 年 アルバム：1 冊 画像 7 枚。 動画あり

5,0001291

3,0001292

4,0001293

2,0001294
3,0001295
5,0001296

8,0001290



　外国シングルロット等（ロット番号 1297 - 1467）および、南方占領地（同 1468-1534）は、海外から
の電話ビッドのご要望が強い一方で、国内フロア入札へのご参加者が少ない為、事前入札以外の参加方法は、
インターネット経由のリアルタイム入札（オンライン・ライブビッド）のみの提供にに変更いたしました。
　ライブビッドの仕組みは、独フィラサーチ社（右ロゴ）と提携し、同社システムを導入します。
日本語メニューも提供されていますが、同システムを経由した入札方法を当社ではサポート
しませんので、ご質問がある場合は独フィラサーチ社サポート係宛てにお願いいたします。
　ライブビッドが不慣れで不安な方は、事前入札をご利用いただくことを推奨します。

第３部 外国シングルロット等・南方占領地（ライブビッド）　
開始日時　２０２２年 4 月 2 日（土） 18:00

https://www.philasearch.com/
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1297 1298

1299 1300

1301 1302

1304

1305

1306

1307

1308

1309

[ 済 ] 英国 1840 1p 1a 版 KC 済 抹消印 ( 赤 , マルタクロス ) 右辺僅かに狭い部分あるが 4 マージン。[SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 3 版 KC 済 抹消印 ( 黒 , マルタクロス ) 4 マージン。[SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 4 版 KC 済 抹消印 ( 赤 , マルタクロス ) 4 マージン。[SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 5 版 OL 済 裏やけ 裏汚い 抹消印 ( 赤 ) 狭い部分あるが 4 マージン。[SCOTT-1]  
[ 未 ] 英国 1840 1p 7 版 HE 未使用 かすれ ヒンジ跡軽い 右辺僅かにタッチしているがほぼ 4 マージン。[SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 7 版 KC 済 抹消印 ( 赤 , マルタクロス ) 下辺やや狭いが 4 マージン。[SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 11 版 KC 済 ( 黒 , マルタクロス ) 4 マージン。[SCOTT-1]  
[済] 英国 1840 1p, 1841 1p (Black plate) 1b版 KC マッチドペア 済 抹消印(赤/黒, マルタクロス) 2枚とも4マー
ジン。[SCOTT-1,3]  
[ 済 ] 英国 1840 1p, 1841 1p (Black plate) 2 版 KC マッチドペア 済 ( 赤 / 黒 , マルタクロス ) 2 枚とも 4 マージン。
[SCOTT-1,3]  

16,0001297
18,0001298
16,0001299
12,0001300

100,0001301
16,0001302

160,0001303
22,0001304

22,0001305

英国・英領・英連邦
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1303

1310 1311

1312

1313 1314

1315

1316

1317

1318

1319
1320

1321

[ 済 ] 英国 1840 1p, 1841 1p (Black plate) 5 版 KC マッチドペア 済 1 枚の下辺に狭い部分あるが 2 枚とも
4 マージン。[SCOTT-1,3]  
[ 済 ] 英国 1840 1p, 1841 1p (Black plate) 8 版 KC マッチドペア 済 1 枚にヘゲあり 2 枚ともやや狭い 4 マージン。
[SCOTT-1,3]  
[ 済 ] 英国 1840 1p, 1841 1p (Black plate) 9 版 KC マッチドペア 済 特徴である額面部のガイドライン明瞭で好ま
しい。 抹消印 ( 黒 , マルタクロス ) 1 枚に狭い部分あるも 2 枚とも 4 マージン。[SCOTT-1,3]  
[ 済 ] 英国 1840 1p, 1841 1p (Black plate) 10 版 KC マッチドペア 済 抹消印 ( 黒 , マルタクロス ) 1 枚にかなり狭
い部分あるが 2 枚とも４マージン。[SCOTT-1,3]  
[ 済 ] 英国 1840 2p 1 版 SA 済 折れ 抹消印 ( 赤 , マルタクロス ) 下辺の一部タッチ ,3 マージン。[SCOTT-2]  
[ 未 ] 英国 1840 2p 2 版 LE 未使用 シミ 糊落 裏に紙付着 裏一部薄い 切手補修 3 マージン [SCOTT-2]  
[ 使用例 ] 英国 1840 1p ( )L 単貼り ヘゲ 印面に切込み 抹消印 ( 赤 , マルタクロス ) 1841-01-19 Dundee 宛て
[SCOTT-1]  
[ 使用例 ] 英国 1840 1p 5 版 HA 4 マージン 単貼り ( 黒 , マルタクロス ) 1841-02-21 AMEBURY → London 封に強
い折れや擦れ、全体に古色あり。 到着印：2/22 折り畳み書状 [SCOTT-1]  
[ 使 用 例 ] 英 国 1840 2p 1 版 GL HG 2 枚 貼 り 印 面 に 切 込 み 抹 消 印 ( マ ル タ ク ロ ス ) 1842-06-02 
ALLOA → YALKIRK 到着印：6/3 折り畳み書状 カバー汚れ [SCOTT-2]  
[ 使用例 ] 英国 1841 2p 3 版 LF-LG ほぼ 4 マージン ペア貼り シミ 抹消印 1848-08-22 AYR → Moffat 到着印：
8/23 折り畳み書状 [SCOTT-4]  
[ 未 ] 英国 1841 1p EA 未使用 ヒンジ跡あり 下辺と左辺一部に狭い部分あるも 4 マージン。[SCOTT-3]  
[ 未 ] 英国 1841 2p 3 版 3 枚ストリップ。 未使用 ヒンジ跡あり 折れ 印面に切込み [SCOTT-4]  
[ 済 ] 英国 1841 2p 3 版 5 枚組。 済 印面に切込み ロンドン局 5,6,7,11,12, の数字入りマルタクロス印 抹消印
[SCOTT-4(5)]  
[ 済 ] 英国 1841 2p CF-CG JI(Ivory head) 4 版 ペアと単片（アイボリーヘッドのバラエティー）。ペアに横折れあり。 
済 抹消印 [SCOTT-4]  
[ 済 ] 英国 1841 2p RK-RL 3 版 ペア。 済 4 マージン。 抹消印 ( マルタクロス )[SCOTT-4(2)]  

[ 済 ] 英国 1841 2p KD-KF 4 版 3 枚ストリップ。KF は上辺カットインと折れあり。 済 抹消印 [SCOTT-4(3)]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1322

1323

1324

1325

1326

1327

1328

1329

1330

1331

1332 1333

1334 1337

13491350

[ 済 ] 英国 1883 2sh6p(2) Bluish / White paper 済 シミ 裏一部薄い RC 抹消印 日付印 Bluish paper は White paper
発行以前の 1884 年の使用。 カタログ価 :400,000 円 [SCOTT-96,96a]  
[ 済 ] 英国 1902 2sh6p(2) 5sh 済 ウェルセンター 日付印 カタログ価 :58,000 円 [SCOTT-139(2),140]  
[ 済 ] 英国 1902 10sh 済 日付印 ( 書留 ) 1907-04-03 CHARINGCROSS W.C.[SCOTT-141]  
[ 済 ] 英国 1902 ￡1 済 裏一部薄い 目打補修 日付印 カタログ価 :90,000 円 [SCOTT-142]  
[ 済ステーショナリー ] 英国 1840 マルレディー封筒 1 ペニー 済 一部欠け 抹消印 ( 赤 , マルタクロス印 ) 1840-
06-11 LONDON 到着印：AYLSHAM カバー汚れ [SCOTT-U2]  
[ 済ステーショナリー ] 英国 1840 マルレディー レターシート 1p 済 抹消印 ( 黒 , マルタクロス印 ) 1841-07-05 
LONDON 到着印：DUBLIN 1840 7 6 カバー汚れ [SCOTT-U3]  
[ 未ステーショナリー ] 英国 1840 Mulready Letter sheet 2p 未使用 ヒンジ跡あり [SCOTT-U4]  

[ 済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1853 1p 4p(2) 喜望峰植民地 3 枚組。 済 4p の 1 枚は破れあり。 カタログ
価 :85,000 円 [SCOTT-1,2(2)]  
[ 済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1853 4p 喜望峰植民地 2 枚組。 済 キズ 印面に切込み [SCOTT-2(2)]  
[ 未 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1857 1p 喜望峰植民地 未使用 糊落 裏一部薄い 印面に切込み [SCOTT-3]  
[ 済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1855-1858 1p 4p 6p 1sh 済 一部欠け 印面に切込み カタログ価 :110,000 円
[SCOTT-3,4,5,6]  
[ 済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1855-1858 4p 6p(2) 喜望峰植民地 3 枚組。 済 切手補修 印面に切込み 6p
の 1 枚は補修あり。 カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-4,5,5b]  
[ 済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1858 1sh 喜望峰植民地 済 ほぼ 3 マージン。小補修あり。[SCOTT-6]  
[ 済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1861 1p "Wood Block" 喜望峰植民地 済 裏一部薄い 折れ 一部欠け 穴３つ カ
タログ価 :300,000 円 [SCOTT-7]  
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 南アフリカ 
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1335 1336 1338 1339

1340 1341

1342 1343

1344 1345
1346

1347

1348

[ 済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1861 4p "Wood Block" 喜望峰植民地 済 サケ 印面に切込み カタログ
価 :330,000 円 [SCOTT-8]  
[ 未済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1863-1864 1p(3) 4p(2) 喜望峰植民地 未使用 済 糊落 裏に紙付着 一部欠け 
印面に切込み カタログ価 :130,000 円 [SCOTT-12(3),13(2)]  
[ 済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1863-1864 1p 4p 6p 1sh 喜望峰植民地 済 裏一部薄い 印面に切込み カタロ
グ価 :180,000 円 [SCOTT-12,13,14,15]  
[ 未済 ] 南アフリカ Cape of Good Hope 1855 1p(4) 喜望峰植民地 4 枚組。 未使用 済 糊落 一部欠け 印面に切込み 
カタログ価 :190,000 円  

[ 済 ] 英国 1841 2p 3 版 12 枚 ( ペアー含む )4 マージン多く含み、ロンドン局数字入りマルタクロス印消しや専
門分類 * によるバラエティーを含む。(* 分類および説明書きは出品者による。） 済 リーフに整理収納されている。
[SCOTT-4]  
[ 済 ] 英国 1841 2p 4 版 13 枚 ( ペアー含む )。4 マージン多く含み、専門分類 * によるバラエティーを含む。(* 分
類および説明書きは出品者による。） 済 リーフに整理収納されている。[SCOTT-4]  

[ 済 ] フランス 1849-50 セレス 10c 20c 25c, 1870 5c 40c ファーストシリーズとボルドー版の 8 枚組。 済 キズ 
裏一部薄い 折れ 印面に切込み [SCOTT-1,3(3),5,41(2),47]  
[ 済 ] フランス 1852 25c, 1853-60 10c - 80c ナポレオン三世 11 枚組。 済 印面への切込みのもの含むが 概して
状態良い [SCOTT-11,12,13,14,15(3),17,18,20(2)]  
[ 未 ] フランス 1854 ナポレオン三世 20c 未使用 シミ マージン十分 ヒンジ跡あり 折れ カタログ価 :22,000 円
[SCOTT-15]  
[ 済 ] フランス 1853 ナポレオン三世 1fr 済 マージン十分 抹消印 as is カタログ価 :350,000 円 [SCOTT-21]  
[ 使用例 ] フランス French Oceania 1913 25c 日付印 1917-02-? Makatea →福島 中継印：Papete,2/7 到着印：
3/22 状態悪い マカテア島はパペーテのあるタヒチ島の北東 150km に存在する離島 [SCOTT-33]  
[ 済 ] フランス 1870 - 1871 セレス ボルドー版 20c 4 マージン 5 枚組。 済 裏一部薄い [SCOTT-44,45]  
[ 未 ] フランス 1870-73 セレス 10c 15c 15c 未使用 糊落 目打甘い [SCOTT-55,56,61]  
[ 済 ] フランス 1936 50 Fr. airmail 済 シミ 日付印 1938-09-19 カタログ価 :35,000 円 [SCOTT-C15]  
[ 未 ] フランス 1954 航空切手 100f, 200f, 500f, 1000f 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-C29/
C32]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1351 1352 1353
1354

1355
1356 13571358

1359 1360
1361

1362

[ 未 ] Fr. Guiana 1887 5c on 30c 未使用 糊落 カタログ価 :17,000 円 [SCOTT-8]  
[ 未 ] Fr. Guiana 1888 5c on 30c 下辺マージンやや狭い。 未使用 糊落 カタログ価 :17,000 円 [SCOTT-10]  
[ 未 ] Fr. Guiana 1892 30c 未使用 糊落 カタログ価 :17,000 円 [SCOTT-13]  

[ 済 ] フランス 1853-1860 5c 10c 20c 25c 済 カタログ価 :95,000 円 切手 63 枚 シェード違いや消印に興味ある
もの含む。マージンやや混合であるが 4 マージンが比較的多い。目打付の 10c 20c は as is。自製リーフに整理収
納されている。[SCOTT-13,14,15,17] 画像 6 枚。 
[ 済 ] フランス 1853-1860 40c 80c 済 カタログ価 :75,000 円 切手 30 枚 シェード違いや消印に興味あるもの含む。
4 マージンからカットインまでマージンやや混合。自製リーフに整理収納されている。[SCOTT-18/20] 画像 3 枚。 
[ 済 ] フランス 1862 1c 5c 10c 済 カタログ価 :50,000 円 切手 39 枚 シェード違いや消印に興味あるもの含む。自
製リーフに整理収納されている。[SCOTT-22,23,25] 画像 3 枚。 
[ 済 ] フランス 1862-1875 1c - 80c 済 概して状態良い カタログ価 :65,000 円 切手 30 枚 シェード違いや消印に
興味あるもの含む。自製リーフに整理収納されている。[SCOTT-22/63] 画像 3 枚。 
[ 済 ] フランス 1862 20c 40c 80c 済 カタログ価 :45,000 円 切手 45 枚 シェード違いや消印に興味あるもの含む。
自製リーフに整理収納されている。[SCOTT-26,27,28] 画像 4 枚。 
[Collection] フランス 1862 1863-1870 1c 2c 4c 10c 20c 主に使用済 カタログ価 :70,000 円 切手 52 枚 シェード
違いや消印に興味あるもの含む。リーフ上での分類に誤りあるもの少数あり。自製リーフに整理収納されている。
[SCOTT-29,30,31,32,33,25,26] 画像 5 枚。 
[ 済 ] フランス 1863-1870 30c 40c 80c 済 カタログ価 :65,000 円 切手 38 枚 シェード違いや消印に興味あるもの
含む。自製リーフに整理収納されている。[SCOTT-34,35,36] 画像 4 枚。 
[Collection] フランス 1870 1c 2c 4c 主に使用済 カタログ価 :70,000 円 切手 22 枚 シェード違いや消印等に興味
あるものを含む。自製リーフに整理収納されている。[SCOTT-50,51,52] 画像 3 枚。 
[ 済 ] フランス 1870-1875 5c 10c 15c 20c 25c 40c 済 カタログ価 :70,000 円 切手 78 枚 シェード違いや消印等
に興味あるものを含む。自製リーフに整理収納されている。[SCOTT-51/59] 画像 7 枚。 

4,0001351
3,0001352
4,0001353

20,0001354

18,0001355

12,0001356

20,0001357

10,0001358

18,0001359

15,0001360

18,0001361

14,0001362

 仏領ギアナ 

 フランス 



99

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1363 1364 1365

1366

1367

1368 1369

1370

1371

1372 1373 1374

1375

1376

[ 済 ] フランス 1872-1875 15c 30c 80c 済 カタログ価 :65,000 円 切手 78 枚 3 枚ストリップやペア (8 組 )、
シェード違いや消印等に興味あるものを含む。[SCOTT-61,62,63] 画像 6 枚。 

[Collection] ドイツ 1849-1910s Bavaria 約 110 枚 主に使用済 画像 7 枚。 
[Collection] ドイツ Wurttemberg 90 枚 , Bavaria 70 枚 未済混合 画像 7 枚。 動画あり

[ 使用例 ] ドイツ 1942 Hitler 12pf 単貼り 日付印 1944-04-12 AUSCHWAZITZ → Bieltz アウシュビッツ強制収容
所の収容者からの発信便 [SCOTT-511B]  
[ 未 ] ドイツ 1923 8th m on 30pf 逆さ 8 の加刷切手を中央に含む 9 枚ブロック。 未使用 ヒンジ跡なし [SCOTT-541]  
[ 未 ] ドイツ 1945 12pf+38pf 突撃隊 , 親衛隊 コーナー 4 枚ブロック 2 組。 未使用 ヒンジ跡なし 完揃い カタログ
価 :30,000 円 [SCOTT-B292(4B),B293(4B)]  
[ 未 ] ドイツ East Africa 1893-18896 一番シリーズ、二番シリーズ完揃い 未使用 Scott-2 に定常変種「C にセリフ」 
鑑定書付 2007 Michael Jachke-Lantelme for Scott-2[SCOTT-1/10] 画像 3 枚。 
[ 未 ] ドイツ East Africa 1900-1916 未使用 3r のシェードバラエティを含む カタログ価 :30,000 円 切手 27 枚 as 
is[SCOTT-11/20,22,24,28,29,31/37,38,40,41]  
[ 未ステーショナリー ] ドイツ East Africa 4H 官製葉書 7.5H 往復葉書 2 枚 未使用  
[ 未 ] ドイツ East Africa 12.5 H, 25 H , 50 H, 1 R 印紙 耳付 コーナー 未使用 6 枚ブロック 画像 3 枚。 
[ 未 ] ドイツ East Africa 1916 Wuga Provisional issue 暫定切手 2/5H violet brown 単片とペア 未使用 7.5H 
carmine 単片 2 枚とペア 1R pink 単片。発行時？のグラシン袋付き カタログ価 :160,000 円 as is  

[ ステーショナリー ] スイス へのインカミング。Ned. Indies 1933-37 10c 官製葉書 5c, 10c, 20c 日付印 1940-07-
26 Bandoeng → Zermatt 航空便 Newchatel に転送、不足料切手貼り 1938 40c *2[SCOTT-170,173,176]  
[ 済ステーショナリー ] イタリア 外信はがき 3 枚組。 済 10C 1892 年スイス宛 ,7.5C 1894 年ドイツ宛 ,10C 1898
年ベルリン宛不足扱いの往復葉書  
[ 未 ] モナコ デラックス プルーフ シート 1937 “Royal Palace” 1.75fr, 1939 “Jacques Ⅰ ”2fr+2fr 2 枚組。1 枚の裏
に紙付着。 未使用 [SCOTT-(124),(B32)]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1377

1378

13791380

1381

1382

1383
1384 1385

1386 1387

1388
1389 1390

1391 1392

1393 1394

[ 未 ] アイスランド 1876 40a, 1882 40a 2 枚組。 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-14,18]  
[Collection] アイスランド 1882-1903 3a - 40a ヒンジ跡あり 主に使用済 カタログ価 :45,000 円 切手 15 枚
[SCOTT-15/58]  
[ 使用例 ] アイスランド 1892 50a 日付印 カタログ価 :16,000 円 [SCOTT-19]  
[ 未 ] アイスランド 1873 4s 未使用 ヒンジ跡あり ファースト・シリーズ カタログ価 :26,000 円 [SCOTT-2]  
[ 済 ] アイスランド 1873 8s 済 日付印 8/24 REYKJAVIK カタログ価 :170,000 円 [SCOTT-3]  
[Collection] ア イ ス ラ ン ド 1902 - 1908 3a - 50a 主 に 使 用 済 カ タ ロ グ 価 :15,000 円 切 手 18 枚
[SCOTT-34-41,43,71-79]  
[ 未 ] アイスランド 1904 5kr 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-44B]  
[ 済 ] アイスランド 1907 2kr 5kr 2 枚組。 済 カタログ価 :19,000 円 [SCOTT-63,64]  
[ 済 ] アイスランド 1873 16s perf.12.5 済 日付印 4/21 REYKJAVIK カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-7]  
[ 未 ] アイスランド 1912 5kr 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-98]  
[ 未 ] アイスランド 1928-1930 10a 50a Air Post stamps 3 枚組。シロハヤブサ 10a( 三角 ) 含む。 未使用 ヒンジ
跡あり カタログ価 :12,000 円 [SCOTT-C1,C2,C3]  
[ 未 ] アイスランド 1930 15a - 1kr Air Post stamps 5 枚完揃い。。 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :34,000 円
[SCOTT-C4-C8]  

[ 使用例 ] フェロー諸島 小包送付票 300o 単貼り 日付印 TORSHAYN スラニア関連  

[ 済 ] アイスランド 1876 10s, 16s, 1873 8s imperf 3 枚組。 済 1873 8s imperf は as is. カタログ価 :9,000 円
[SCOTT-11,12,(3a)]  

[ 使 用 例 ] ト ル コ 1898 Military 10pa - 5pi ( 八 角 形 ) 軍 事 切 手 5 種 完 揃 い 貼 り 記 念 カ バ ー 日 付 印 1898 
LARISSA[SCOTT-M1-M5]  
[ 済 ] First Issue Set ベルギー 1849 10c, スペイン 1850 6c, オランダ 1852 5c 一部マージンやや狭いところある
がすべて 4 マージン。 済 カタログ価 :18,000 円 [SCOTT-1]  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1395
1396 1397 1398 1399

1400
1401 1402

1403

1404

1405 1406 1407 1408

1409

1410

[ 未 ] アイスランド 1931 30a 1kr 2kr Air Post ツェッペリン 3 枚完揃い。 未使用 カタログ価 :16,000 円
[SCOTT-C9,C10,C11]  
[Collection] アイスランド 1902 - 1923 3a - 1kr, 20a on 10a, Official stamps 主に使用済 カタログ価 :25,000 円 切
手 22 枚 [SCOTT-O13-O17,O19,O31-O37,O40-O47,O52]  
[Collection] アイスランド 1902 - 1903 3a - 50a Official stamps 公用切手 主に使用済 カタログ価 :32,000 円 切手
13 枚 うち 1 枚は目打甘い。[SCOTT-O4-O6,O8,O10,O11,O21-O24,O28,O30/O30]  
[ 済 ] ノルウェー 1855 1sk 済 マージン十分 ファースト・イッシュ [SCOTT-1]  

[ 済 ] スウェーデン 1855 4 スキリング・バンコ 済 日付印 カタログ価 :13,000 円 [SCOTT-2]  
[ 済 ] スウェーデン 1855 6s 1855 6 スキリング・バンコ 済 目打甘い RC 日付印 カタログ価 :185,000 円 [SCOTT-3]  
[ 済 ] スウェーデン 1855 5 スキリング・バンコ 済 裏一部薄い 目打甘い 日付印 カタログ価 :75,000 円 [SCOTT-4]  
[ 済 ] スウェーデン 1858-1862 5ore 12ore 30ore, 1862-69 3ore17ore 20ore 済 日付印 カタログ価 :60,000 円 切
手 13 枚 1 枚は RC、1 枚は一部欠け、1 枚は補修。[SCOTT-6/16]  
[ 済 ] スウェーデン 1858 9ore lilac 済 日付印 カタログ価 :31,000 円 [SCOTT-7]  
[ 済 ] スウェーデン 1858 9ore bluish lilac 済 日付印 カタログ価 :35,000 円 [SCOTT-7b]  
[ 済 ] スウェーデン 1858 24ore 30ore 4 枚組。 済 1 枚は目打甘い カタログ価 :14,000 円 [SCOTT-10(2),11(2)]  
[ 済 ] スウェーデン 1858 50ore 済 日付印 カタログ価 :25,000 円 切手 2 枚 シェード違い [SCOTT-12,12a]  
[ 済 ] スウェーデン 1872-1877 3ore - 1rd 11 枚完揃い。 済 4ore は下辺キズ。 日付印 カタログ価 :58,000 円
[SCOTT-17-27]  
[ 未 ] スウェーデン 1916 5ore+5ore on 2ore - 10ore+10ore on 50ore 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :6,000 円
[SCOTT-B1-B10]  
[ 未 ] スウェーデン 1916 10ore+4.90kr 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :17,000 円 [SCOTT-B11]  
[ 未 ] スウェーデン 1916 5ore+5ore on 1ore - 10ore+90ore on 1kr 10 枚完揃い。 未使用 ヒンジ跡あり カタログ
価 :40,000 円 [SCOTT-B12-21]  
[ 使用例 ] スウェーデン バルクメール 1.7o(14) 5o 15o(3) 計 18 枚貼。 日付印 1964-06-04 HUDIKSVALL スラニ
ア関連  
[ 未 ] スウェーデン 1981 50kr シロハヤブサ 切手 4 枚完全ペ―ン付き切手帳 1 冊。 未使用 スラニア関連
[SCOTT-1351]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1411 1412
1413

1414

1415

1416
1417 1418

1419 1420

1421

1422 1423
1424 1425

[ 使用例ステーショナリー ] スウェーデン Reply Stamps, Military Letters 軍事封皮と返信切手 印面周囲の区割線に
よる分類のうえ整理している。 概して状態良い 未済混合 1930 年〜 1942 年 カバー 17 通 印面部分切取 12 枚 画
像 7 枚。 動画あり
[ 使用例ステーショナリー Collection] スウェーデン Reply Stamps, Military Letters 軍事封皮と返信切手 紙質分類
や使用例を綺麗に整理してある。 自製リーフに整理収納されている。 未済混合 1940 年〜 1970 年代 カバー 29
通 はがき , 印面部分切取り :5 枚 画像 7 枚。 動画あり

[ 済 ] オーストリア 1850 1kr - 9kr 5 枚組。 済 日付印 2kr に切込みあるがほか 4 枚は 4 マージン。ファースト・イッ
シュ カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-1-5]  
[ 未 ] ブルガリア 1879 5c laid paper 未使用 糊落 裏一部薄い ファースト・イッシュ [SCOTT-1]  
[ 使用例 ] ブルガリア 1921 10s 日付印 金泉宛て 朝鮮宛 [SCOTT-158(6)]  
[ 使用例 ] チェコスロバキア 1931 10h 日付印 1931-12-28 Bzenec →金泉 朝鮮宛 フロント [SCOTT-153(5B)]  
[ 未 ] ロシア Karelia カレリア 1922 5p - 25m 15 種完揃い。 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :40,000 円
[SCOTT-1-15]  
[ 使用例 ] ロシア 北イングリア共和国 5p 10p 20p 50p 日付印 1920-06-28 KIRJASALO → Finland 到着印：
HELSINKI 6/30[SCOTT-1-4]  

[ 使用例 ] 米国 1847 5c dark brown 切手下辺のマージンにタッチあり。 日付印 ( 青 ) 12/23 TROY → New Jersey 
書状に折れ跡がなくルックス良い。 折り畳み書状 [SCOTT-1]  
[ 済 ] 米国 1861 - 1888 1c - 90c 済 キズ ヘゲ 裏一部薄い サケ シザーカット 状態悪い 切手 23 枚 15c,24c,30c,90c
などの中高額面で評価の高いものを含む。[SCOTT-65/216]  
[ 済 ] 米国 1861 10c シェード違い 2 枚組。 済 抹消印 カタログ価 :16,000 円 [SCOTT-68,68a]  
[ 済 ] 米国 1862 24c 済 抹消印 カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-78]  
[ 済 ] 米国 1873 30c 済 二連印 カタログ価 :16,000 円  
[ 済 ] 米 国 1869 2c 3c 10c 12c 15c 5 枚 組。 済 裏 一 部 薄 い サ ケ シ ザ ー カ ッ ト RC カ タ ロ グ 価 :5,000 円
[SCOTT-113,114,116,117,119]  
[ 済 ] 米国 1869 10c 済 日付印 ( ◎ ) ー APAN[SCOTT-116]  
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5,0001424

3,0001425

東欧 

米国・米領 
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1426 1427 1428 1429

1430

1431

1432 1433 1434

1435

1436 1437

1438

1439

1440

拡大

1441

[ 済 ] 米国 1870-1871 7c 24c 2 枚組。 済 抹消印 カタログ価 :35,000 円 [SCOTT-149,152]  
[ 済 ] 米国 1871 12c, 1873 12c 2 枚組。 済 抹消印 カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-152,162]  
[ 済 ] 米国 1870 30c, 1873 30c 2 枚組。 済 抹消印 カタログ価 :48,000 円 [SCOTT-154,165]  
[ 済 ] 米国 1873 15c(2) 2 枚組。 済 裏一部薄い 抹消印 カタログ価 :35,000 円 [SCOTT-163(2)]  
[ 済 ] 米国 1873 90c 済 抹消印 カタログ価 :35,000 円 [SCOTT-166]  
[ 済 ] 米国 1879 30c, 1889 30c 2 枚組。 済 日付印 カタログ価 :22,000 円 [SCOTT-190,217]  
[ 済 ] 米国 1888 90c 済 抹消印 (REG) カタログ価 :28,000 円 [SCOTT-216]  
[ 済 ] 米国 1888 90c 済 抹消印 (52) カタログ価 :28,000 円 [SCOTT-218]  
[ 未 ] 米国 1893-1925 記念切手 コロンブス博からノルウェー人移民までの 14 枚組。 未使用 糊落 裏一部薄い を
含む。1925 年の レキシントン・コンコード戦 3 種とノルウェー人移民 2 種は完揃い。 カタログ価 :40,000 円
[SCOTT-230,231,294,295,298,299,367,(371),617,618,619,620,621]  
[ 済 ] 米国 1893 Columbian Exposition 30c 50c コロンブス博 2 枚組。 済 ウェルセンター カタログ価 :35,000 円
[SCOTT-239,240]  
[ 未 ] 米国 1895 1c 耳付 銘付 版番号付 3 枚ストリップの６枚組。 未使用 概して状態良い [SCOTT-264(18)]  
[ 済 ] 米国 1895 $1 type Ⅱ 済 抹消印 [SCOTT-276A]  
[ 未 ] 米 国 1902-1954 普 通 切 手 13 枚 組。 未 使 用 シ ミ ヒ ン ジ 跡 な し ヒ ン ジ 跡 あ り 裏 一
部 薄 い を 含 む。1902 シ リ ー ズ の 6c は ス ト レ ー ト エ ッ ジ。 カ タ ロ グ 価 :45,000 円 [SCO
TT-302,304,305,306,307,309,1045,1046,1048,1049,1050,1051,1052]  
[ 未 ] 米国 5c 赤 ( エラー ) ヒンジなしを中央に 2 枚含む 12 枚ブロック ( 下辺はストレートエッジ )。 未使用 ヒン
ジ跡なし ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル カタログ価 :200,000 円 [SCOTT-505]  
[ 使用例 ] 米国 1922 issue 15c 単貼り 抹消印 1924-01-19 Chicago →金泉 朝鮮宛 書留到達証明 到着印：
2/14[SCOTT-566]  
[ 済 ] 米国 1922 issue $5 8 枚ブロックと田型 済 [SCOTT-573]  

5,0001426
12,0001427

9,0001428
6,0001429
8,0001430
5,0001431
7,0001432
7,0001433
5,0001434

12,0001435

5,0001436
5,0001437
3,0001438

80,0001439

4,0001440

5,0001441
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1442 1443

1444
1445

1446

1447

1448

1449

1450
1451 1452

1453 1454 1455 1456

[ 未 ] 米国 在中国上海局 1919 2c on 1c - 60c on 30c 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :100,000 円 切手 13 枚
[SCOTT-K1-K5,K7-K14]  
[ 未 ] 米国 在中国上海局 $1 on 50c 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :52,000 円 [SCOTT-K15]  
[ 未 ] 米国 在中国上海局 1922 2c on 1c, 4c on 2c 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :24,000 円 切手 2 枚 [SCOTT-
K17,K18]  
[ 済 ] 米国 Hunting Permit stamps 1937-1941 $1 狩猟許可切手 6 枚組。 済 シミ 1936 $1 はストレートエッジ、
1937 $1 は下辺の一部を補修。 カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-RW3-RW8]  
[ 未 ] 米国 Hunting Permit stamps 1934 $1, 1935 $1 狩猟許可切手 未使用 糊落 1935 $1 はストレートエッジ。 
カタログ価 :40,000 円  
[ 未ステーショナリー ] 米国 1977 9c Nathan Hale 9 c 官製葉書 セント加刷もれエラーと正常品 未使用 [SCOTT-
UX72]  
[ 未ステーショナリー ] 米国 1988 15c America the Berutiful 官製葉書 裏面に２色分の印刷されているエラー（表
面正常） 未使用 [SCOTT-UX120c]  
[Collection] 米国 1922 issue 3c Lincoln 製造面コレクション５リーフ、プレートナンバーブロック含む田型 6 点＋
20 枚（コイルペア含む）＋カバー 3 通 [SCOTT-584,635] 画像 6 枚。 
[Collection] 米国 1922 issue 3c Washington 製造面コレクション３リーフ、プレートナンバーブロック含む田型５
点＋ 13 枚＋カバー 3 通 [SCOTT-720] 画像 4 枚。 
[Collection] 米国 1922 issue 4c Mrs. Washington 製造面コレクション 1 リーフ、プレートナンバーブロック含む
田型 3 点＋ 10 枚 [SCOTT-636]  
[Collection] 米国 1922 issue 5c Rossevelt and etc 製造面コレクション３リーフ、田型２点＋２８枚（コイルペア
含む）＋カバー１通 [SCOTT-637] 画像 4 枚。 

40,0001442

20,0001443
10,0001444

5,0001445

12,0001446

10,0001447

10,0001448

5,0001449

5,0001450

5,0001451

3,0001452
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1457

1458

1459 1460

1461
1462

1463 1464

14651466 1467

[Collection] 米国 1922 issue 6c Garfield 製造面コレクション２リーフ、プレートナンバーブロック含む田
型７点＋ 15 枚（4 枚ストリップ含む）[SCOTT-587] 画像 3 枚。 
[Collection] 米国 1922 issue 7c Mckinley 製造面コレクション 1 リーフ、プレートナンバーブロック含む田型 4 点  
[Collection] 米国 1926 issue 8c Grant 製造面コレクション 3 リーフ、プレートナンバーブロック含む田型 4 点＋
8 枚＋カバー 2 通 [SCOTT-640] 画像 4 枚。 
[Collection] 米国 1922 issue 9c Jefferson 製造面コレクション 1 リーフ、プレートナンバーブロック含む田型 5 点
[SCOTT-641]  
[Collection] 米国 1922 issue 10c Monroe 製造面コレクション 3 リーフ、プレートナンバーブロック含む田型 8 点
＋ 28 枚＋カバー 1 通 [SCOTT-642] 画像 4 枚。 
[Collection] 米国 1922 issue 11c Hayes 製造面コレクション 2 リーフ、プレートナンバーブロック含む田型 8 点
[SCOTT-563] 画像 3 枚。 
[Collection] 米国 1922 issue 12c Cleveland 製造面コレクション 1 リーフ、プレートナンバーブロック含む田型 4
点＋ 8 枚 [SCOTT-693]  
[Collection] 米国 1922 issue 15c Liberty statue 製造面コレクション 3 リーフ、プレートナンバーブロック含む田
型 3 点＋ 11 枚＋カバー 3 通 [SCOTT-696] 画像 4 枚。 
[Collection] 米国 1922 issue 20c Golden Gate 製造面コレクション 2 リーフ、プレートナンバーブロック含む田型
5 点＋ 3 枚＋カバー 1 通 [SCOTT-698] 画像 3 枚。 
[Collection] 米国 1923 2c coil stamps 版番号付き上下版セット 4 組やストリップ、5 枚ストリップ (19 点 )、使
用例を含む専門分類もされた収集。 自製リーフ等へ綺麗に整理収納されている。 概して状態良い 主に未使用
[SCOTT-599] 画像 7 枚。 
[Collection] 米国 1925 - 1935 2c 約 275 枚。未使用版番号付き 12 枚ほか多数のブロックや珍しい版番号付き単片、
コイル、キャナルゾーン加刷の使用済ブロック等を含む専門分類もされた収集。 自製リーフ等へ綺麗に整理収納
されている。 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 
[Collection] 米国 1922-1930 0.5c 1c 1.5c 2c 約 320 枚。版番号入りの未使用ブロック / 単片やコイル連刷、プリ
キャンセルブロック、使用例を多数含む専門分類もされた収集。 自製リーフ等へ綺麗に整理収納されている。 概
して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 
[Collection] 米国 1923 2c 254 枚。未使用 / 使用済の切手帳 6 枚ペーン (40 点 ) を主体とした切手帳切手の専門分
類もされた収集。 自製リーフ等へ綺麗に整理収納されている。 概して状態良い 主に未使用[SCOTT-554c] 画像7枚。 
[Collection] 米国 1985 14c 葉書 George Wythe 11 枚、印刷エラーを多数含む [SCOTT-S125] 画像 5 枚。 
[Collection] 米国 1958 3c Liberty statue, 1966 4c Lincoln 葉書 12 枚、裁断エラー・皺上印刷含む [SCOTT-S63,S66] 
画像 7 枚。 
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5,0001454
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5,0001461

6,0001462
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12,0001464

12,0001465
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1471

14701468

1469

[ 使用例 ] 単枠軍政印（海峡植民地）2c タイプ 1 単貼り 日付印 皇紀 2602 8 3 昭南 印刷物２セント [JP OCCU-
7M3r]  
[ 使用例 ] 単枠軍政印（海峡植民地）8c タイプ 1 単貼り （切手裏面） 日付印 皇紀 2602 6 30 Batu Pahat → Kuala 
Lumpur 検閲あり 年号活字は 2603 年とも読める。[JP OCCU-7M7r]  
[ 使用例 ] 単枠軍政印（海峡植民地）8c タイプ 2 単貼り 日付印 2602-06-20 昭南→ Ipoh 検閲あり [JP OCCU-
7M7r]  

[Accumulation] 南方占領地各種約 130 枚 画像 6 枚。 
[ 未ステーショナリー ] 1942 アンダマンニコバル諸島 .5 / 1A3P 封皮 未使用 ヒンジ跡あり フラップは完全かつ
糊付け Only two known according to the article "Japan Occupation, Andaman & Nicobar Islands" by MORIKAWA 
Tamaki in the stampedia philatelic journal 2021. ex-Hashimoto collection センサスに掲載されたマテリアルに同
一  

[ 使用例 ] ケダーローマ字 10c, 5c, 8c 初期使用例 2602-05-31 ALORSTAR → Penang カバー左３分の１カット 南
方占領地マライ書状書留 [JP OCCU-5M7,5M4,5M6]  
 < 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント

[ 使用例 ] 単枠軍政印（ネグリセンビラン）2c タイプ 3 田型 （切手裏面） 日付印 2602 Klang → Ipoh 南方占領地マ
ライ書状 検閲あり [JP OCCU-7M20bl(4B)]  
 < 参考 > 書状 8 セント

8,0001471

8,0001472

12,0001473

4,0001468
1,200,0001469

10,0001470

10,0001474

南方占領地  

南方占領地マライ  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1472 1473 1474

1475 1476 1477

1478 1479
1480

1481 1482 1483

[ 使用例 ] 単枠軍政印（パハン）8c タイプ 8 単貼り 初期使用例 日付印 1942-05-12 Seremban →昭南 南方
占領地マライ書状 検閲あり [JP OCCU-7M45bl]< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 単枠軍政印（セランゴール縦）8c タイプ 4 単貼り 日付印 皇紀 2602 4 4 KUALA LUMPUR → Sentul 南
方占領地マライ書状 検閲あり [JP OCCU-7M81v]   < 参考 > 書状 8 セント

[ 使 用 例 ] ロ ー マ 字 TypeI（ 海 峡 植 民 地 ）2c 4 枚 ス ト リ ッ プ （ 切 手 裏 面 ） 日 付 印 皇 紀 2603 3 2 PENANG 
GPO → ALORSTAR 到着印：3/4 検閲あり [JP OCCU-7M150(4S)]  
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（海峡植民地）2c, ローマ字 TypeI（ネグリセンビラン）3c, ローマ字 TypeI（パハン）1c3 枚 , 
単枠軍政印（海峡植民地）15c タイプ 2 日付印 2602-11-14 Muar → KOTA BHARU/KELANTAN 南方占領地マラ
イ書状書留 中継印：Malacca,11/16 到着印：11/23 検閲あり [JP OCCU-7M150,7M156,7M165(3),7M10r]  
 < 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ネグリセンビラン）1c, ローマ字 TypeI（ペラー）2c3 枚 （切手裏面） 一次昭和 8
銭 2 枚 日付印 皇紀 2603 5 ? Alor Star →昭南 南方占領地マライ書状書留 到着印：6/1 検閲あり [JP OCCU-
7M154,7M173(3) JPS-229]  
 < 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ネグリセンビラン）30c 一次昭和 25 銭 日付印 Alor Star → Penang 南方占領地マライ
書状書留速達 検閲あり カバー破れ [JP OCCU-7M163 JPS-234]  
 < 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント 速達 30 セント
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（パハン）1c, ローマ字 TypeI（ネグリセンビラン）3c 日付印 皇紀 2602 11 2 KUALA 
LUMPUR 検閲あり 4c =2c*2 開封書状 [JP OCCU-7M165,7M156]  
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（パハン）5c3 枚 , ローマ字 TypeII（ペラー）8c 初期使用例 日付印 皇紀 2602 5 12 
Mentakab 南方占領地マライ書状書留 [JP OCCU-7M166(3),7M222]  
 < 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（パハン）8c 単貼り 日付印 ( 日付手書き ) 皇紀 2602 8 1 KAMPAR → Ipoh MEDICAL 
OFFICER KAMPAR スタンプ [JP OCCU-7M167]  

8,0001475

20,0001476

5,0001477

20,0001478

20,0001479

40,0001480

15,0001481

5,0001482

5,0001483
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1484

1485

1486

1487

1488

1489

[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ペラー）2c, 8c 一次昭和 25 銭 （切手裏面） 日付印 皇紀 2603 7 ? Alor Star → Ipoh 南
方占領地マライ書状書留配達証明 到着印：8/1 検閲あり カバー破れ [JP OCCU-7M173,7M177 JPS-234]  
 < 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント 配達証明 12 セント
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ペラー）3c2 枚 , 2c 二重丸印 皇紀 2602 12 11 Ipoh →昭南 南方占領地マライ書状 [JP 
OCCU-7M175(2),7M173]  
 < 参考 > 書状 8 セント
[ 使 用 例 ] ロ ー マ 字 TypeI（ ト レ ン ガ ヌ ）8c on 10c 単 貼 り 日 付 印 1942-10-14 Ipoh 宛 て 中 継 印：KOTA 
BHARU,10/17 到着印：10/17 カバー穴あき [JP OCCU-7M203]  
[ 使用例 ] 大日本加刷（ネグリセンビラン）1c ペア キズ 一次昭和 3 銭ペア 日付印 皇紀 2603 6 30 Bayan 
Lepas → Penang 南方占領地マライ書状 検閲あり [JP OCCU-7M228(2P) JPS-224]  
 < 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 大日本加刷（ネグリセンビラン）2c/5c 1938 稲刈 1 銭 日付印 1943-04-? 昭南→ Mentakab 南方占領地
マライ書状 到着印：4/26 検閲あり 不足 5C、倍額を不足料切手で徴収（7M209,7M212）[JP OCCU-7M229]  
 < 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 大日本加刷（ネグリセンビラン）2c/5c ペア 日付印 昭和 18 3 15 Seremban →日本 検閲あり 帯封 料金：
５オンスごとに 2c[JP OCCU-7M229(2P)]  

[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（パハン）8c 単貼り （切手裏面） 抹消印 皇紀 2603 2 6 Pusing → Ipoh 中継印：Taiping 
検閲あり [JP OCCU-7M167]  
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ペラー）2c 3 銭発電所 2 枚 （切手裏面） 日付印 皇紀 2603 1 11 Batu Pahat 南方占領地
マライ書状 [JP OCCU-7M173]  
 < 参考 > 書状 8 セント

1491

1493

1492

裏面

40,0001486

5,0001487

20,0001488

10,0001489

30,0001490

15,0001491

5,0001484

5,0001485
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1497
1498

[ 使用例 ] 大日本加刷（ペラー）10c pos.99/100 耳付 ペア 稲刈 1 銭 3 枚 （一部切手裏面） 日付印 皇紀
2603 9 18 Padangserai / Kedah →クアラルンプール 南方占領地マライ書状書留 中継印：アロスター 到着
印：9/20 検閲あり [JP OCCU-7M242(2P)]  
 < 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント
[ 使用例 ] 大日本加刷（ペラー）10c ペア , 大日本加刷（セランゴール）3c 日付印 ( 年号手書き ) 皇紀 2603 8 3 
Kuala Trengganu→クアラルンプール 南方占領地マライ書状書留 中継印：Kota Bahru,8/5 到着印：8/9 検閲あり[JP 
OCCU-7M242(2P),7M247]  
 < 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント
[ 使用例 ] 未納書状・不足料倍額徴収。 大日本加刷（MPU）1c, 15c 皇紀 2604 10 11 クアラルンプール 不足料切
手の使用例は珍しい [JP OCCU-7M275,7M282]  
[ ステーショナリー ] 1942 2c+2c ステーショナリーカット（無関係の台葉書の裏面に糊付け） 日付印 皇紀 2602 
10 23 TANJONG PINANG 馬来昭南野戦郵便隊気付ビンタン島ボーキサイト採好所 発 [JP OCCU-7MS11]  
[ 使用例 ] 正刷普通切手 2c 単貼り 日付印 8/30 クアラルンプール→ Johore 検閲あり MALAI SINPO （マライ新報）
の住所印。封緘された封筒だが、印刷物料金（2c）だけで配達されている。[JP OCCU-9M2]  
[ 使用例 ] 正刷普通切手 2c ペア , 大日本加刷（ネグリセンビラン）2c/5c, 大日本加刷（セランゴール）1c 日付印 
皇紀 2603 6 1 ペナン→ Penang GPO 到着印：6/3 検閲あり オープンカバー 料金１セント不足に付き倍額徴収。
大日本加刷（MPU）1c ペアを裏貼り [JP OCCU-9M2(2P),7M229,7M246]  

1490

1494

1495

[ 使用例 ] 正刷普通切手 2c, 3c, 8c, 10c 日付印 皇紀 2604 5 9 カンポンガラム→ Soerabaja 南方占領地マライ書状
書留 到着印：6/18 検閲あり [JP OCCU-9M2,9M3,9M5,9M6]  
 < 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント

拡大

20,0001492

20,0001493

100,0001494

30,0001495

10,0001496

80,0001497

20,0001498

1496
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1504 1505

1508
1510

1499
1500

1501 1502

1503

[ 使用例 ] タイ表示切手 2c 4 枚 （縦ペアと横ペア） 抹消印 ( 一行印 KULIM-SYBURI) KULIM → Alor Star 検閲あり [JP 
OCCU-10M2(4)]  
[ 使用例 ] タイ表示切手 2c, 8c 一次昭和 25 銭 日付印 1944-07-11 Alor Star （タイ暦 2487 年） 南方占領地マライ
書状書留重量便 検閲あり [JP OCCU-10M2,10M5 JPS-234]  
 < 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント
[ 使用例 ] タイ表示切手 4c ペア シミ 日付印 1944-05-13 Kangar → Sungei Patani （タイ暦 2487 年） 検閲あり [JP 
OCCU-10M4(2P)]  
[ 使用例 ] タイ表示切手 8c 単貼り 日付印 KOTA BHARU → Phuket 検閲あり ケランタン使用。[JP OCCU-10M5]  
[ ステーショナリー ] 1944 タイ占領下の北部４州 4c 官製葉書 折れ 日付印 1944-10-07 Kota bahru 宛て （タイ暦
2487 年） 到着印：10/7 検閲あり 消印不鮮明 クアラトレンガヌ発 [JP OCCU-10MS1]  

500,0001499

600,0001500

400,0001501

300,0001502
200,0001503



111

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2022 年 3月 31日（木）到着分。FAX入札締切：同 4月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1506
1507

1509

1511

1512

1513

1514

1515

1516

1517

1518

1519

1520

裏面
拡大

[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 , 水力発電 3 銭 日付印 皇紀 2603 3 ? Seremban →日本 日本宛印刷物 重量便 軍事郵便 
検閲あり 帯封 [JPS-222,224]  
[ 使用例 ] 水力発電 3 銭 , 東郷 5 銭 日付印 皇紀 2603 1 4 Kota Tinggi → Johore Bahru 南方占領地マライ書状
[JPS-224,251]  
 < 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 単貼り 櫛型印 昭和 18 10 10 台北→昭南 検閲あり [JPS-251]  
[ 使用例 ] 議事堂完成 3 銭 , 紀元 2600 年 20 銭 , 霧島 4 銭 , 航空兵 15 銭 欧文櫛型印 1944-01-08 TOKYO →昭南 
書状書留重量便 到着印：2/16[JPS-C69,C82,P26,259]  
 < 参考 > 書状 7 銭 書留 20 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ ステーショナリー ] 捕虜郵便はがき 1944-01-15 No.4 POW Camp Thailand → England 泰捕虜収容所 検閲あり  
[ 使用例 ] 昭南→ Penang 書状 中身入り カバー 5 通 Singer Sewing Machine Company 差し出し。切手部分切り抜
き 画像 6 枚。 

[ 使用例 ] 1943 5c 独立記念日 日付印 1943-08-01 YANGOON → Ahlone 到着印：8/8[JP OCCU-2B51]  
[ 使用例 ] 1943 正刷切手 10 種 初日カバー 日付印 1943-10-01 Kamayut-Rangoon  
[ 使用例 ] 教育勅語 2 銭 , 工員 1 銭 櫛型印 昭和 19 2 22 土浦→ラングーン 裏面を再利用。占領ビルマ正刷 2 種貼
り日本宛。[JPS-C83,244]  
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 単貼り 櫛型印 昭和 18 8 19 瀬戸→ビルマ 帯封 第 3 種郵便 到着印：Moulein, 10/20[JPS-222]  
 < 参考 > 第 3 種 1 銭 [1942.41 - 1944.331]

[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 櫛型印 昭和 18 3 22 KISARAN → Perlanaan 検閲あり カバー破れ 消印不鮮明 [JPS-
230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 櫛型印 Galang → Perlanaan 検閲あり [JPS-230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り RC KOTA PINANG →キサラン 検閲あり [JPS-230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 日付印 櫛型印 ( 大型印 ) 昭和 17 12 8 スンゲイぺヌー→ SOLOK 為替書類 [JPS-230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 目打甘い 櫛型印 昭和 18 4 21 TEBINGTINAGI →内地 検閲あり [JPS-230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 櫛型印 昭和 19 1 9 KABANOJAHE →メダン 書状 フラップ欠け [JPS-230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 櫛型印 KOTAPINANG 検閲あり [JPS-230]  

10,0001504

5,0001505

10,0001506
10,0001507

5,0001508
3,0001509

3,0001510
5,0001511

10,0001512

10,0001513

3,0001514

3,0001515
3,0001516
5,0001517
4,0001518
5,0001519
3,0001520

南方占領地ビルマ  

南方占領地スマトラ  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1521 1522 1523 1524 1525

1526

1527

1528

1529

1530

1531

1532 1533

1534

[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 昭和 18 4 17 KISARAN → Perlanaan スマトラ 検閲あり [JPS-230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 4 枚 破れ 日付印 昭和 18 10 22 メダン→タパトアン 切手に掛かる破れあり 検閲あり 為替
書類 [JPS-230(4)]  

[ ステーショナリー ] 捕虜郵便はがき 皇紀 2605 3 15 Djawa → Camp 6 Ambarawa 検閲あり  
[ ステーショナリー ] 捕虜郵便はがき 往信部 皇紀 2605 6 5 Java → Scerabaia 検閲あり  
[ ステーショナリー ] 捕虜郵便はがき 皇紀 2605 4 21 JAVA → JAVA 検閲あり  
[ ステーショナリー ] 捕虜郵便はがき 返信部 日付印 皇紀 2605 4 4 Soerabaia → Djawa  

[ 使用例 ] 海軍担当地区 正刷 50c など 櫛型印 昭和 19 10 7 バリックパハン→セレベス 到着印：10/24 為替書類 [JP 
OCCU-11N10]  
[Accumulation] フィリピン 初日カバー 記念カバー 4 通  
[ 使用例 ] 香港 1941 5c 英国統治一世紀記念 日付印 1941-12-04 Victoria → Manila DETAINED IN HONG KONG 
BY JAPANESE FFROM DECENDER 1941 TO SEPTEMBER 1945 紫角印（裏面） 検閲あり  

 インドシナ ペタン 6c, 加刷 10+2c 記念カバー 日付印 1945-03-09 Hanoi B フランスからの独立記念  
[ 使用例 ] インドシナ 10c, 30c 日付印 広東宛て 書状  
[ 使用例 ] インドシナ 1942 6c, 1c, 6c, 40c 日付印 1943-02-21 Saigon Foire Exposition → Saigon Central 到着印：
2/22  
[ 使用例 ] インドシナ 20c,4c （切手裏面） 日付印 1944-02-19 Hanoi →日本 検閲あり 絵葉書  
[ 使用例 ] インドシナ 1942 6c 田型 1942-12-20 Saigon Foire Exposition → Saigon Central 到着印：12/21  

3,0001521
3,0001522

5,0001523
5,0001524
5,0001525
5,0001526

20,0001527

3,0001528
30,0001529

3,0001530
5,0001531
5,0001532

8,0001533
5,0001534

南方占領地ジャワ  

南方占領地

仏印進駐  



６．事前入札の受付開始

電子メール、郵便、ファクス
で事前入札を受付けます。

７．公開オークションの開催

都内に場所を借りて、公開の場
で競売を実施します。落札者は
その場で代金と引き換えに商
品を受け取ることができます

８．暫定落札値の連絡

出品物の公開オークション結
果は、オークション終了後一
週間以内に、出品者に対して
郵便でお送りします。

９．落札物の発送

事前入札で落札した方々には、公開
オークション開催日の夜に、請求書
を送付します。その後、代金と引き
換えに、落札物を発送します。

１０．清算のスケジュール

オークション開催日の 4 週間後をめど
に精算金を指定口座にお振込いたしま
す。複数回に分割しコレクションを処
分する際は、毎回清算を行います。

１．コレクションのお預り

当社指定住所に郵送下さい。
出品物の一覧表を作成するこ
とは必須ではありません。

２．送付内容の確認

コレクションの取扱開始に伴
い、お預かり票をお送りしま
す。

３．コレクションの精査

専門家が送付内容を精査した
上で、画像撮影やコレクショ
ンの説明（日本語・英語）を
作成します。

４．スタート値の確認

画像撮影や説明文の完成後
に、オークションのスタート
値を出品者にご連絡差し上
げ、ご確認いただきます。

５．宣伝の開始

セールカタログを作成（会員
に郵送、催事で無料配布）オ
ンラインカタログの作成（会
員に連絡、ネットで宣伝）

あなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れあなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れ

スタンペディアオークションは、あなたのご出品を歓迎します
スタンペディアオークションへのご出品を希望される方は、電子メール、ファクス、郵便などでご連絡ください。出品規定・落
札代金振込口座連絡書などの詳細をお送りします。

ご連絡方法：	 電子メール	 auction@stampedia.net
		  ファクス	 ０３−６８００−５３８４
		  郵便		  102-0083 千代田区麹町 4-7-803  パークハウス麹町プレイス

 スタンペディアオークション株式会社　出品受付係

ご出品受付期間 カタログ発行予定
第 22 回セール（7/3  綿商会館） 2022 年 1 月 6 日〜 4 月 5 日（到着分） 2022/6/1 頃
第 23 回セール（10/1  綿商会館）2022 年 4 月 6 日〜 7 月 5 日（到着分） 2022/9/1 頃

次回セール（第 22 回）は、２０２２年７月３日（日）
に、切手市場第 2 会場（日本橋・綿商会館）で公開セー
ルとして、開催予定です。土曜日ではありません。 
今回のセールの出品締切直後より、幅広いご出品者
から、多数のご出品を頂いています。既にディスク
リプション準備も開始しています。ご期待ください。
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